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�ا� ا���ء ا����ب �� ��د ا�� 
� در 
	� ه� ا���د   �� �������� ����
 ��� 
�د
ا+12. 0ذر� دا . و �-,�ر �� در ��رد +*� 
(��)� از او %$�ال .  �! 

��دم 
� �9*��� ��7�8 �)�ه4 ��د و 56. �� ا%4 +*� را �� �$�ن ��$1�! ا%. و 
�ر و @�1ب، ���ن داد �� �<=� ا� 
� ادا�� 
>; ��اردA
 .B1C ن�ا��D �
ه��5 . 

 E��5� Fا�4 0ورد، در ز��

(��)� را  �*+ ��C�9�
8� ���ب ��ه� �1%! �
�د 
*� داد و 
 ��G�6 E1<H� ���)
 �
+�ا�4 ��د و ��0ا �I د�9��G ا����4 �� 


�ش 7Kا�7 ���ا ��د �� �C ز��! 
�د
� ���6 ��دم، =*+ 42� �Mدو�� C�9��ا��ن ��ه� �1%! �D �

�ره�  7��0 .


�ا�4 0ورد �8
 �8Gوز و �<@(� را ه4 د�Cواز . او�N �)��*%0 رو� �(��)
 �*+ �

 .�� ��دم

 .��-
�د، و�C ا��Bل او��ع �G �21Dق �� ��د، 
ه*� ا�$(� ��ل �Nر%�ل 
�د، ه*� از ه*��)� �� ��1%���
 !�  ���Q� . ����6ز�
��ا%4 روز اول �(� و 

�2 ����!  �وع %�ل . ��ر%� �21D %�د و 
�1وح 
�R6ار  �*M �$9 ن در������
ه*)� ا
�Bس . �>�21H را �,��U 56. و 
�ا� ه*� 0رزو� ��1TG. ��د و �*�م

�� ��د�4 �� %$)� 
Rرگ رو� %1$� ه��*�ن =�ار داد! ا�� و �5� ��1�ن 
�ا�*�ن 
�%�*�ن ا
�Bس �� ��د�4.. %�.  �! ا%.N و . �6 �
XTG . �8$� ا�D$�ق را 

�د�4 
(4 ا��*�د دا �41 و 
� +�ا��  �65و! 

� ه4 ه*-<س  �)C�% �� �5! ا��
�د، �� . 0ه��B و N [N] �$�ن 
� ه4 
�ف �� زد�4
�-� از 
	� ه� �21D ���س 


��� ه*� 
	� ه��  41�Bه ��D0 41، �� �� %�ل�R
 4)

��� ا�� و�\ را  .56
�1
�ن و ��Qه�ات �41$D ��
	� ه� . د
�1%���*�ن را را! 
��1�از�4 � �1T
�� و 

�د��B� �� 41�56 �� ،4 ه*�اه� ���اه� ��د و ه*� �� را �� ��16� و 
 ^C���

��*�ن �� �$$��
�ا%. . D �� ن�*Cد �G���د�4، از 
ه*)� �<�G و %�در46 


��41�B و�C در ��1 
�ل �� ��1%��4 42K ��2M. 
 �ً,��T� ،�$ �

� ه4 
>; �� ��د�4 �� ��ام �U از �28*(� �*-� ا%. %�وا�� 

�د��، �� دل 
� در�� زدم و =�1A �428 ا���ء و 
 `�ه*� �0(� 
�ا�*�ن ��-
�ا4�% ����1 ��16 �4$ �� 
� �428 ا���ء D �� ،4�56 ه� �	

(�� +*� را 
�ا� ���

 �� �
�د و ���Gد ��1��� �� او �
�ان ا��*�د ��د، وa(� �Cا �$� 
�4G �*�م � ��
 �$�56 ���  �� b%�N �Q�$� �-$ون ا��
���ب +*� 
(��)� داد و �� ه��G�6 4؟ و 
�ا%�� �� را �16 D �� %�وا�� ا%.، او �در+�م ا%. �� �428 ا���ء +�28� ��

�ر ��دم و 
� ا
��1ط 4�56! 
��1�ازدM و \*M م را�-G �� . a6 ا� �T1=د! د" : �Cو

� او ا��*�د دارم ��" 

�د و روز %�  $,� او�1C ز�F ا���ء را دا �41
=�ار��ن ا�� . اول �(� روز  $,� 
�41h و ادا�� 
�ه41 �� ه*ۀ �<س 
�  5 � �� ه� (
��5 ه*��Rن 
��41�B و اi ا�,� 

 �1T

�1ون و ��� راه�و  �8ر 
�ه41 ��  41�R
�� ه*H�ا  ��� و 
8� از �<س 
�$��1
 .�<%(� ه4 
�1ون 

 �H,� ،�داد� �N�
ز�F ا���ء  �وع  � و �428 �� %� �<س �0� 
	� ه� ه*� 
. �: دو
�ر! 
��M داد و ه*� ��41�B، �428 ا���ء ��N ���� رG. و رو� ���� �

�ع ا���ء ���د، �� 
>�ل از ا�� "! �42 
(�� ا%. �� �jوت"�,� �
�D �,D
�د
���ت �-�ار� و ���12 ا� ��اد! ����5 ه*��1 �$�ر  �5�2! ��  5از �6و! . �

 �Cو �$�B�� �� 4د�4 3ه�
 m�N �1، در �<سT
 �5� . �

�ر �)�! ه��*�ن  ���$9
�  �� ���1
�ر! �Cر ��س و د�
�د . ه*��)� ردو
�ل  � و�C ه� 
=�ار��ن ا�� 

 �� �8

)aار�4 و  R1� ان �<�.، ه� دو د%�*�ن را رو��$8

�*�ر�4 و  ��10 
��4 و  �8ر 
�ه41  �$2
 �p% . �B� �Cا �4 وa6 R1� ر د%���4 را رو��
 �$9 ��


�1ط ر41�G. از دو%���4 �)�ه4 �*� ��د �
�رد و D E��5� F. %�ا���م ز� �9$
�د
�-� از 
	� ه�  �وع ��د و �21D �� .56 ��%1�! . د=�T1 ا� 
1$*�ن %-�ت 

�اه� �� ��د، 
D �1T$�! ا �ن G�6. و �56$� �� ه4 ��1%�! D رتa8� ،.%د! ا�

�د�4

����� را ا�Mا �41$، .  �8
 Fا �41 �� ز�a6 ه4 د%. داد�4 و =�ار �
دو
�ر! 

�د�4 �� �428 د�$� 
�*ً� %�وا�� ا%.
 qGا�
8� د�$� دا �41 و ه*� 
� ه4 � Fز� .
�د�4 و 
�د�4، �428 ا���� ��ز��1 را از د%. داد! 
�د��ن %�. ��د! D �
��ر را 


� �428 د�$� ��ف ��  ��4 ���
�د�4 �� �*� . 
�ل 
در ��1 
�ل 
T�ر� هR���1د! 

��1�از�4 �� 7T� ا��ن را ��T� 41�Bا���. 

 F$ه(� ه*�ه�(� �
 ،R1� د%�(� رو� ،.Gر m1N ب�D R19 �*س د�$� ه>� �%
�دم ��  $1�م، از ��د Mده� را در درون و�ا� ��ا�  *�رش، +�
 41�G4 و ر�� 


2$�  �ن و ���Gد ��1�ن را 1N�ا �4$،  .��)  �� 4�B

8� �9*(��4 را  �
ه5. 
اول 
aه$4 ر%1� �� +�ا� 
�1T را ه4  $1�! ام و�C ! ه�.، ُ��، د!، اi ا�,�

 iا �B� ،�د��
 !��� �$2
 �1T
�9*��4 را �� 
�ز ��دم د��م �� XTG �� ا���Bد! ام، 
�د و �Kه�اً 
�د، �428 د�$� 
� �9*��� از 
�=� در�0�! 
� �� زُل زد! 
ا�,� �)��5 


��ت ��%1�م، �Cز  ���� را در زا��ه��4  �Q<C U� ،د�
 !�  ���از �7�8  
�د��، �-,�ر! ��M %��� را 
 !�  �<1
�د و ا�)����4 

� ��دم، 
��b� 4 ��د! 

G�6 ���6. و �tu �7 ��د! ه� داغ  �م، ه*� ا�$(� در ���B از �1��j ا��5ق ا��Gد، 
 �� دا�4 �� از رو�  ���. �,�د و�C �-,�ر! �4�G�6 41*H ادا�� 
�ه4، اi ا�,�  

 ��Hن �"(  13               

 اعتراض ادامه دارد و ما بيشمارييم
 ��Hن �"( �(د�U ا�� ١٣       
  
  


�ر د�)� �*�د %,R و�� �N%�� را 
� �Gاز 0%*�ن .... 
�R1D ا��ا�� �� R1D�

�م 
�ن .
�ا�Gاز�4  ��ر�U ا�� ��ز و D � �$�� ن %�1ه��ن�D م�Tا�� �
 �)�0

�د� %�خ
0
�ن ��!  ١٣.  �� ��$� �Gز��ا�*�ن  �! و �0(� را 
� ���B1 و ��

*�%� ا� د�)�� در را! ا%.. �Rد�U ا%. .R1D�
 ���$2
از 
2$�ا�  �� +�ا�� 


��R1D� �� ���ن دهtB� �� 41 �� وار�jن 
�T1T ا�� ��D$�.د��و�� %� ده41 .١٣ 
41�Bت ه�Q�$� !�� ن�
0 . 

 
�����V ��C�
 در Q � ر�Qب 9

 آبان با جنبش سبز مشكلي نداريم 13: فرمانده نا جا 
 

�ال �� y% ا�� �
 b%�N در ���Q�1و� ا��� !�����G ،م�T� ي�*
ا%*��t1 ا
 ���*1N !دم ���8ض در را�� �C�*�
�ر اA
 �
 ���Qرد ��1و� ا���D�
13 

�د، 56.
�اه� D ����رم ا�� ا%. �� در روز : "0
�ن 9)H�13  ن ا��5=� رخ�
0
41 �
روز =�س ه4 4�56 ا��5=| ���اه� ا��Gد آ� . �*� ده� و �� �,��� 21D| �)�ان 

  .ا��5=| ه4 ���51د
0
�ن روز �,�رز! 
� ا%�-,�ر ا%. و �� ��ره�ي ه*�  13«: ا
*�ي �T�م ���1� ��د

41 �

� روز =�س ه�C�% . 4 ��ن را ا���م �| ده41 و �,��� 21D| �)�ان  ��
در را
 �
 R1� ع ورز )�! 0زادي���4�56 ا��5=| ���اه� ا��Gد و ا��5=| ه4 ���51د، در �

t-  �1*ه . � �

� R,% m,$M �� ه� m,$M د�)�ي ا�6 در �9ر9�ب =���ن  ��

� � �� ��ز 0 �ب �>*t �| �$41 ا�� ا�6  |����-2| ��ار�4 و 
�| ا�1@ �6=��

�رد �| �$�D�
 |��Qد ��1وي ا����ب و ا@���ش ��1�!   0 �
�رم . H� ا��
�اه41 دا . 13ا�� ا%. �� روز �� |+�D �jد�
0
�ن .« 

 
��ز	 ��ا رو�'�<� /� #���� از 

 فـرشــته آزادي، فـرشــته ايران 

 #M2ـ :F��� ر�'��� ون 

 

 

 ���� 1� و در ���Gد �121M ن ه�� ا��ان�
�1D ^� �
 m��D �� ا 0=� %��2ن��
 .��دم ا��ان M(�ن  �، R,% m,$M ا��ان در �0�

 �
�B�� ��12% Iــ*� %�ز �h�-���0 در ه*�ن ز��ن �$���B از %� ��ا را h�N  4��D
�  7H� �-B1%در %���5ا �� .D�% ��%ون .  رو�
 ���H� �� او ا�<م ��د

 ����H� �1$9 �
 ��G�� .%د �<� �
رو%�� ��ا را د را�1�Dر ��ا �� ا%. و 
.D�% �اه�D ا�د�)�� از � ���$� ،. 

�دو���Gد و �$��� د�)�� از ��ا %�D. ره� از D !�ا�� و� �
 ��12% 4��D
��خ "در%��Dـ*�ن ��%ـ�م 
�   $�2009��� M��� در دوازدهp% 4ـ���,� . 
��ب

� رو�*��h  �" ز�,� ه$�ه�� -B1Bا��G در %�ن. 


�  :"درا�� ��ا4% ��56  �  m���-

��4 %�*ــ)ــ� �1*�1د،  U� �� ���($ه
���m 0@�ز �1)�دد ــ -
و  ���Nن ��1%�، ا�� و=�� �� �U  ـ(ـ1� �Mن ��pB1رد، 

 �
ا�� ه*��� دا%ــ�ـ�ن ��ا ا%. �� �Mن 
� %� 0زاد� ا��ان داد و ا%��ر!  �، و 

��4 �6د�� �),2= . 

 آبان 13زنگ انشاء 

 �12@ 
  

8 �: �
 ز�= ا��Dء �� ه'��@
 ��EMا  ��4 �A/ار �^ا
V 8��Aدو� 

 از د�@B�
8��� F�_
�
 داد	 و �.س درس را � 
�12 ا�A��ب ز�= ا��Dء . 9
��د اa ا�"

��H �� 
� -b'_� 
c�� ،8�A/1'��� �: دا
 . ا�- ��د �: �
81 ا��Dء در ��- ه': �
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                     m,$M ،ده��)� �
ه� و ��     ا�� R��M! ه� %�ل ه*��Rن 
� %�C)�د ا�>�د دو C0*�ن، 
�ان  . �د ا��، اه�ا ��    ا�Gاد� �� در را! ه*,�B)� و ا�>�د ��دم �<ش ��د!             �ر

�م ا��,�                  % ،�Aن ا��121� U� �1p*� ��Aق زن و از ا��T
، T� 2009�م �8Gل 
�� .Gادر�)� را در���� !R��M �$�. 


��. M*�8 از ز��ن                  ،R1�0 �18,� �1ا��
�ا� ���11 = �Aن ا��121� U� �1p*�
ار��Tء 
�ا
�� ��1B$M    “ 0@�ز  �! و ه�ف از 0ن         2006 ا��ا�� ا%. �� از%�ل     

�ر� ا%<��)*M �1ا�� .ا%. ”در =
              ���121�ن ا��A در ژا�� U� �1p*ار را در               �٢٠٠٩�
�ن دوو*1% !R��M R1�

�د ا�H�Dص داد     D �
 �Bا��G.     ���D �
 !R��M ا�� “      \��
�BMرت ز��ن ا��ا�� و 
�دن  -t �,�رز!

� ا�� �*�1p اه�ا  � ” �ن  . 

 �� a6 ل�% �% ��
�زدا .  �٠ �Aن ا��121� U� �1p*� ��A�5 از ا��
�ا��!  �! ٣.ا��  �!Dا�G !�6داد �

�ون 
�زدا .  �5�  �
 Uد�R� و ��5  �١ا��

��G�6 ار�= ���Mز�
 .ا�� ا
�Aر و ��رد 
 

� از 
���14 �
ا� �,
9 -�
;H 

 حذف نهائي ايران از درياي خزر

 
 

 

 

 

 

 

 

� =Rا=��Bن، �� روز hر در ا���RD �2
 �٢٢$�5ا�� %�ان 9(�ر ���ر %�

� ���11ات %��\ ا���1$  .,B� ، �(�ان را�ار  R6�
�ر در @�1ب ا��ان ��) 

.D�% ر ه��1ر��RD در . ���
b%�N ��ز! ا��ان 
� 0را�m ه�� ا�$��1 ��د  �!، 
�ق ��2 در ا��  «ا%��5د! از =�رت»از ��0د�6 
�ا� T
در د�Gع از 
�ود و 

 . در����D �9)� ا%.

�R6ار� %��\ �$�5ا�� ا�RD ��1$ر در 
$�ر ا��CR، �*�� از دو هN ��5� از 

�ر 
m1 از A
 �
 ،�hرا�  �٨٠$�5ا�� او����  ،�Mر�D ن وزارتI�yB� از ��
1�نB1*� �A� �6ن�و ا�$1. ��2 ��2� و  ا�$1. ��2، �*��$ �Mر�D X
ه�� روا

وزارت �5.، ���ن داد �� ا��ان �)�ان و در ��1 در ��ار` ا���د ��0د�6 %��\ 

����� ا%. �� �*-� ا%. �$�G\ ��2 0ن ���ر را 
� �(���ه��  �
 �2
�T� ا��


 .رو %�زد ا� رو
� ��ز!
�د را D د��$�D�� R1� �hس ا���>Mار� اR6�
 �
وزارت �Dر�M ا��ان ه*��Rن 

�د

� ا���م ا�� �6ده*��� ا�<م دا ��  .,B� . !د در �$�5ا�� دو روز�Mا�� و �

��T� ،�CRود 0ب ا��
�=�، %(�Q�  4ه�� ر%*� ا��ان �1Nا��ن T
ه�، ��Qم 

1�ن  ���ره�� %�
�2 از �^ و در 0بBا���ق  ١٩٨٢ه�� RDر،  *�ل �$T

�ر ا
�*��C  ١٩�٠و  ١٩٢١در��ه�، =�ارداده�� A
ا��ان و  �رو�، 

.TGا�ه��� �� در  ��1وه�� ��D ���Qر�M در در���9 و ه*	$�1 رد ا��,�ر �

�1 رو%�1 و =Rا=��Bن و 0ذر
����ن  ١٩٩٨ز�RD 41BT� �$1ر از %�ل �� �
� ا�� %

�ر� ا%<�� ا�<م )*M �Mر�D 9(� ��-� وز���$� X%�� ،��G�6 رت�+
 .�6د��

�
 �
41 �$�
\ �^ در��RD �9ر BT� !�<� �
 .,B� رد ا��ان�D�
��5و��  ���$�ن 
�د! و در ��رد روش ا%��5د! ����` از 0ب
�أم � �,B�  �
 .5C��� ه�� در���9 و

�1��1

�ود ��2 ���ره�� %�
R1� �2 ا��ان �$(� 
� +�ور  �
ه��  �41BT 0ن 
���� ا���5 ��د! ا%.��<�. 

 .D�$  �
�9(� ��-� در ه*��m ا��CR ���ن داد �� ا��ان $� \��M رات�)Kا
 �5
 .1%�B
و ���1� 
�  «ه�� RDر ��C-1. ����` 0ب»در%. از اه*1. و 


� ادا�� روش .,B� ،�9در�� ^� \
�د در �$�D ق�T
  ����� q
�% ����ه�� �>��
�د D ق�T

�ود و  �1��� .)M در m1N ���1 از
�د! و 
� ا���Bد�6 *� �Q�

 .�H*4  �! ا%.
 ��١� �
 �� a6 ل�% .Cد� دو�B��D و �,B� ه�� و=. �(�ان در =,�ل  ��5و��

�د �� رو�1% 
� =�ار ��G�6 در �$�ر 
 !�  7M��ق ��2 ���ر در RDر �T

�ا%�� =Rا=��Bن، و 
8� 0ذر
����ن، و 
*��. از %�1%.D ر ��د  ه� و�ه�� دو ��
 .  �!، ا��ان را در �$�RD �Tر در ا�Rوا =�ار ده�

�����% qرو� �
a6ار� �Dر�M در  ا�� ا�Rوا �� ا
��ا ر�F ا=��Hد� دا . و 

� ره,��  ��ح ،�2
ه�� ��1C� و 
*t و �tT �5. و �6ز ���ره�� %�

�-���0   �%�1% F�2 و �>���ت رو%�1 ر�Dا�� mا�RGا �
�د، ��ر��ً� 
0@�ز  �! 
.G�6 د�D �
 R1� .!ز�� �hاز �<ش �$�5ا�� ا��� ���ه�� رو�1% 
�ا�  ���� �*

 .رود �� %���D و 
aف �(��� ا��ان در RDر 
�  *�ر �� �$Rو�

 �اi ا�,�، +�ا� 
	� ه�� �<س در ه4 �1�0. و ���Gده�� �� در ��1ن �0(� �>
�� در �<س ر41�G و 
�اtD راه�و دو������G ،4ده��*�ن B

� ا�1�Dر ه*�  ،� 
�د، دره� �-� N� از د�)�� 
�ز  � و �<%(�� د�)� ه4 
د�)� 
� اوج ر1%�! 

�د�4
2�� ��ر%� در 
�ل ��Qه�ات M ن�
�1D در �� �8
 �T1=د �، 9$��1ون ر���$
. 
�  �� ���1
. روزه�� 
8� ��ر%� ه�� د�)� ه4 �� �0��� و ه� روز ��! ا��ن 

��. ����Q �� %� �� ر%1��� ه*)� �Gار �� ��د�4 و -
��1و� 12N� و ا�Gاد 
� ,����� ه1	-�ام از �28*��*�ن %�وا�� در���1��� و �� . ���5ق ��  ��4D

�د! ا%.
�رات و I�1Dت �� H� 4 �� ه*� اش��1*)G . ،�د��� �� q���� را ��
 .و�C ه*�اه*�ن 
�ا� ��Qه�ات �*� �0���


�T دا �41�B� (�� د�)�%>� �
 .در m�N ا�<��1 و  �8ر����B رو� د��اره�، 
�د 
�ا� د��ن �*���)�! �-�B �� دا������ن در دا��)�!  13روز 
0
�ن =�ار 

 ،�8*M ،از 0ن t,= روز �Cو�4، و�
 ���0 �
�د�� 
���5 ر��G  �5(�ان a6ا �� 
�ل ��1� �� � �21D رد�4 و�D �-ر��� �
�د�4 ��! و 
���6$� را! را 46 ��د�4 و 


�د�4 و =�ار  � �� د���� 
�و�4 
 ��BD ًا���ا �$41،  �1N �6. را�
�ا�41 را! �

 .دا��)�! �(�ان

0
�ن و=�� 
� �>t =�ار ر1%��4 �� 
��ف دا��)�! 
�و�4 �-� از  13روز  $,� 
�د و 

�ا�*�ن دا .، �6رد 
� دا��)�! �(�ان 
*�2 ��د!  ��

�1Bر  �,D ه� �	


�د�� ����  �! 
 ��G*���)�! �-� ر� �زد��
�0�زان �� 
�ا�  mاد� از دا��8�
�د��، ه*)� ���6 �� ��د�4
0
�ن 0%*�ن �(�ان  �G14دا� ��0وز ��$8 �-�$,� . 

.D�% �� m�0 د، ه*�  (� در�
 !��� �N !�1% ه� ��� �)�! �� ��د�4 . را دود
�د��
�د��ن D ه�� ه4 %� و %�ل �	
2�� �6ردا���Bد�4. M ر�
 �1Cا� او�
 ��0وز 

��^ دا �$�C�� t����0(� 26��C �� زد�� و �� %$�N Fت �� ��د�4، 
�A8 ه4 � .
��. ا%�,�اد ���ن داد�� �� �� ��ا�$� -
 �
�0�زان ا��ان  mدر 0ن روز دا� �Cو

�$ �
�ر 
��. �U ا�T<ب ��� . .��-
 �8
�د%��-H� روز 
�ن  �! (�. 
 

 :�6�- ��'".ف

 با فرياد خود جلوي اعدام انسان ها رابگيريم
 
 
 
 
 
 
 
 

4��1(
2�� ا��ام ا��Bن ه� را M د�D د���G �
. R,% m,$M روح ��دم ا��ان و روح

� =�رت .
� ه� ��ع ا��ا�� ���C^ ا%. R,% m,$M ��=ر �� �$4 و�H� ��

�اه� ��د، =���ن ���زات ا��ام ا%.D ��C �� را �����= �1Cاو ،�%�
. 

�Bب  21در =�ن  �

m =�ون و%���� ��ا��1 ��= ����T
���زات ا��ام RMو 

  ���Bد را از ا�� ����� @�1 ا��D 0ن ��C �
 �$ ��� ا�� �� ���ره�� ��*�ن �� �
�د را .
�ه��$�D د ا���اض���G ام ه��� در ا��ان�4 ا�-
ا�6 ه*� �� 
�  $1�ن 

�ر �� ,�� �� .Gر �اه�D I�

2$� �$41 ، ه�R$� رژ�4 
�ا� ه� ا��ا�� 9$�ن 

�دارد .��$M ع��د د%. از ا�� � . ،R,% �9 ،! ا��1T� ه� �
ا��ام ��دم ا��ان 

 �
 42K و ����ا� �
 42K، ا��ا�� �
 42K، ��9 ���ه ،��B1���N �9د �ه�، �9 �*
�د ��$8.
�� ا%.M�
� ا��ام �5$�ر���� ا��ا�� � ��

8� از ) ��D$� ا�( �� 

 t��HD از �� I���� و ��وار�4 روح ��6�415،�� ا�1C��� R,% m,$M �1وز�N
   .R,% m,$M ا%. 
� ه*� ا��ان،
�� ا��ان ا%�,�اد� %��� 
1$�ازد
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�د �نD ه�� �-,  ��
 )���-�و�G ��ر�*1-$� و ه*�  ,-� ه� =�\  �! ا%. 
.C�1 �� از دو��N ��8��  ن�
�1D) .%ا `�$��
�*�م  . ا�� ��D�  U و


t1 ده��$��� ���9 U� و در وا=\ ا�� �$�Bه ��D ان �(�ا�� در ��8ض�و��) 
 ���
 I�
ا%. �� ه� روز 
�*� از ا��اج %���ن زا را وارد 
�ن �� �1-$� ،

�و�4 د�,�ل %<��1*�ن ،ا�� ا��اج ا+�ل �6ا و ا+<ح �72 �*�1$�%� ه*� در 

����D �8ض�. I�

� ا
*�� ��اد ه4 را� داد��  �� ���B� ورت دارد��aCا 
�د و �Gز��ا���ن را از D �6�و ز� �����1p
د�)� 
� 1N m,$M)��1 %<����1ن 


1*�ر�(�� �(U2 ���ت ده$� �
 >�
�ج ��م 
�ن �� . ��D اB� �ا��ا�� ا��اج ��1
�ص H�
�ج و 
��G(�� دا�2D و B� و �1h4�9 ، ��1و ��)�G�
 ، .%�N �$���


�وز %� درده�� �1)���  ;��

��R�� ��)�G را 
��ت �>. ���1j =�ار ده� و 
���I در ��د �� ��ت   ���B� در ��I�
���! در �1$% 
و 
�وز %���ن 

�د! ا��
 U2)� اج��ا��ن و  . ��8ض ا�� ا�M��د��ن ،�� \�درد����� از ه*� و

��ت در ��8ض  4
�د و هM 4$�1 درون رD 4ردار �� ه�
���! ز��ن 
ز��ن 

�د .��D =�ار دار�� D ��)�G�
 ، 4
��C رC ده��� tu� ���
در ز��ن 
��G(�� ��م 

����1 =�ار دار�� ��D 4 و %1$� ه� در ��8ض
%�pه�1ن �� �� ا��وز 
��� . ر

 �� �21
�
��ر %���ن زا� 0رU1$% دار 
� �2. داد! ا�� ه4 ا�$�ن ا��اج ��9 �


t1 روB1� �1%. را را! ا��از� ��د! ا����اد راد��ا��1� در ��9� ��D از ��*� 

�ر  �د .H� �� .%از ��0 ا �� ��M �1رB
�ع ��ا
�*�ل ��C� �Gز��ان ��=� .�
اH� �2B�، �T2�C,� و �28�1C. ه�� �� � از ��M �11(�� ژ�(� 
�1Bر 
�1Bر 

 .B1� ر�Qو دور از ا�� t*�<�. ���(1� !�p% �-$ا� ا��

�ا� �9 ؟  �)
ا�� ه*� 
 ��Gا �� ��D �

(�� ا%. 
� ! ا�6 ��دم �(�ان ��ه�ار! �*� � �$$� ا%<م  �N

ا�� 
��*t)M .1 و ����7 و !. %���ن �,�<  ��� �� ا�$-� ��ه�ار! �*� � �$$� 
�ر �,�رز!  30دروغ و =�t و ����ر �� �
�ژ� C�%�ل ا%. �� 
� ورود �-$

�1-$� از و���� �12N ه�� =��4 و %� د� ��G�6 �� ا�� اوا�D ه4 ��ه�ار! و 
�� دا �� و���� در ده� .ا�$���. ��
 ���ا��ن وM �1ر� ازB
ا��ام و ��Tب  60

 ���1�� `�D در . q����اه�*$��4 از D ر�5�ذ در �Dرج ��� �
از ا��ا��1ن 
%�ز��ن 
(�ا . M(��� ،ا�>�د�� ���
�ات را! دور �� ه� �(�د د�)�� �� ا�-�ن 

 �1��*� U*� د در ا��ان�D ن�$��  .دارد 
� ه*
 

 ا� ا;�
  ه�� ��ه�ار	 �(ارش ا���1 در ��ر	 ��زار��

 سانسور امواج به قيمت جان مردم 

 

 

 

 

 
 


� دو ه��5 ا%. �� 
>; �Nزار�. Uد�R� !ار�ا� در�>���M ��,D tG)�!   ه�� ��ه
�د 
�ز ��د! و ��م b%�N و��!D ا��
ه� و  6���  �5ف از %�� %�ز��ن ا� را 

�ت = �
�ع ه*	$�ن ���دن ا�� �
�7M  �! ��  ���8 وا=�8 � ���
�(�ده�� ��
���*
 �=�
�د D . !�$�%�G ���M !�(�%د ���7 9$H� د�,�ل �
�ع �� ��اC,�� ا�� �

 ا� از%�� وزارت ار�,���ت  
� ه�ف ا���د ا�D<ل در  ,-� ��ه�ار!
ا�  �ت  ه�� ��ه�ار! ا� در 
��D  ,-� ���ح و ه*��Rن �R1 اI>�Dت ��ه�ار!

�7M  � �� ا�� 
>; ه*	$�ن در ����ن ���M =�ار �16د ه�$9� �� � .G��
�د ا�� د%�)�! ار�6نMو ���
ده�  �$$� ا��  �اه� ���ن �� ه� را �-7�a �� ه�� ��


�T ه�� ��ه�ار! �� ا���د ا�D<ل در  ,-��% �����دار ا%. و 
�  ا� ا�9 �6 �
�ا�*$��� U� ان�$� 

�ب ��B<� U1و���-Cا F$M �+ش  در����B6 !ر�
�د ا�� �0	� ا�1Dاً در 
 ;��
 ،!�  ��$� ���-B� q��ژ� در  (�ه� و �$�C�دا�$� ا�� �-$

.1%�B
�� �� ا�$�ن �6و! 
Rر�6 از RN -�ن . ه��� در �8��M  �! ا%. <� �

6��$� و ��ر $�%�ن 
� �)�ا�� از %<�.  (�و��ان %�� �� . �Q� �
 �� ���>%

��1C دو��C =�ار ��ارد ر%� در F$M ��ه�ار! ��yB� �M�. ا� �0	$�ن ��رد �
�ر� و �>�! �*2-�د )*M .%ت ر���
�ع �Nراز�. اC,�� از ز��ن ا�������

ه�� 
�ون ��ز� �����  �! ا%. و 
� ���t  �ن دو
�ر!  �6وه� از ر%���

��D از ا��  ,-� ���H� �-,  راز�. در�N ل و>�Dا ;<
ه��  ه� 
�ر د�)� 


�ر د�)� 
��D  ا� 
� %� ز
�ن ��ه�ار! U� ا�� روزه� �� ���M �� .%د! ا��Gه� ا 

�ر� ا%<�� ا�<م ��)*M �Mر�D 9(� ��-�، وز����$�  ا�$U ا��ان از ز
�ن �$
�ب $M ل و �*  �

� �41BT ��ه�� RDر  ��)qGا�
�ود  � 41BT� �
�ط 
ه�� ��

���C^ ا%. و �RD 41BTر 
� ) �^ در�� ��%X رو�1% 
� 0ذر
����ن و =Rا=��Bن
�*� R1� ود ��2 را�
��� �� 0ذر
����ن 
� =�ار دادن 0ن در =���ن . ��aNد ���

�ان �U وا=18. ا���م  �! از 0ن 
)aرد$� �
�د =H� دا �� D �%�%ا . 
 .1-C�� �5
 �
��. �<qh ا��ان T� از ���
 �CR9(� ��-� در ا��اK(�رات �$

و رد  *�ل  ١٩�٠و  ����١٩٢١` در��RD �9ر 
� �,$�� =�ارداده�� 
1�ن Bا��$�١٩٨٢  U� ان�$� �
�د� RDر M وا=18. و �
�ق در��ه� و ���1� T


 .در���9 
��B ا%.
�2 ���ره�� 
� RD �1ر �$(� 
��-� در ا��CR ه*	$�1 ��د 0ور  � �� 
�ود %�

�ار 
�ر�-� �>�ود  �! و در 
�1T 0ب� �

��aN tش ا%. �� �$(� �= ���  �
ه�  
ا�� 
(���� رو � ا%. �� در ادا��، . ا+C�� t-1. ���` در���9 ا�*�ل  �د

�� ������1
�ا�� 
� ���G�$� �G�� �1\ ��2 ا��ان �. 
�ر =Rا=��Bن، ���*$��Bن و 0ذر
����ن �� در ��ار` ����1 و �� �% RM �
 U$ا�

!��0 �

�2 و 
$�در RDر �% q�ا��، رو%�1 ه4  ا%��Tار ��(R1ات ����Q در �$�
�د در 0بD �1وه��� .��T� �
 .ه�� RDر �,�درت ��د! ا%. 

�ص ���0-� �� ��ح H�
�، و ��� �A� ره���را 
� ه�R$�  «�)(,�ن RDر»��
١١٠ �� ��1(1N �1Cر ا��,�ر اوIن د��ر در RDر  �121A
 mا�RGد ا�در + ،�$�

!��0�

�. ا��  �1Cا��ت او�ا=  �
 �2
�T� ،4 در����Bور��� �
 �2
�T� ���)
 �
��د�� 
�رت ��G�6 و ��ر��ً� 
� ا%��Tار + .Bز� X1<� �5
 �
 U*� �1ن، و	�9=�=

��ح �,B� .G��aN �$اه�D t��� ���Gو د ���Q� t-  ،�1Cه�� او. 

� و �$M ن�(��B*ه �

�D<ف �G �12Dرس �� در 0ن ا��ان ��,�ر 
� �*� �ت 

ه�� RDر ا��ان 8Gً< دارا� د%.  ا� ا%.، در 0ب ه�� �Gا�$�t*<� �T =�رت

�ز� �)���G ا��ان در ��ح. 
���I ا%. �
�8% �$�
\ �5. و �6ز RDر،  �ه�� �

ه�� �Dر�M را در  a6ار� %� ���ر ���T�$� ��-9 و ��121رده� دIر %�����
ه*��Rن ا��ان 
� دt1C ��ا �� ه� 6��� %(4 در   .ا� =�ار داد! ا%. 
,�ب  -$$�!

�����
��ح ا��  ^=�ه�� ��د  �! 
� دt�I ا��R19 ،��1$ از  ه� در +�رت �
   .د%. ���اه� داد


� زور، =�در 
� اj,�ت  t%�ا��ان 
� ا���Bد�6 و =�رت �*��� در RDر، 
�ون �
�اه�  �D د�D ق ���وع�T
�ق و د�Gع ���t از T

�  ا��ان ��.  t%�� �
 ���


 �
=�رت، رو%�1 را از ادا�� ��ر��16 در RDر �$�Hف ��د! و در ��ض 
�رزد
�د �,�درت D \��ا� .��T� �
 .ا%��5د! از ��رت ���*$��Bن 

ه�R$� و در ��ض 
�ا� %� ���ر %�
�2 و  �*��� در RDر 
�ا� ا��ان �4 =�رت
�د %�����
�اه� D �$�Rه�N �1رB
 �Mر�D ه�� . �
�ز! RDر 

� اه*1.  �M�� �



�Rh اه*1.  R1� ر از �)�! @�بRD .1$�1 ا��ژ�، ا���� \,$� U� ان�$�
�قG .%�8د! اCل . ا�
در +�رت ا%��5د! ه� �1را�� از ���t =�رت، و در ��1 

�ط �D �118� در �  �اه�D زور، ا��ان =�در �
�1��ور� @ t%��NهR1 از �

�pدازد t��� mT� ��5ا� �
 �T�$� ! در�1�1-� �0$C�N �hت ژI�<�. 

 ����� �
در +�رت از د%. ر��G ا�� �G+.، ا��ان ��,�ر 
� �6دن �(�دن 
�اه�  �D رRD �T�$� رس . ���11ات ا�$��1 در�G �12D از ا�� در m1N �� �=�5ا�

�دن را!*1N از ��R6�� ت�G�� ان�,M ا��
 U$ه�� ��1ن  رو� داد! ا%. و ا��ان ا�
�$�Rه�N و �
 .ا�  �! ا%. 

 ر�� ��T زاد!
 \,$� :�% �
 �
 

�ان $� :R,% روز���� 

 �
 D'ه U� ار�Dه 

 چرنوبيل روس ها در تهران
 

 

 

 

 

 


� ا�$-� D,� را! ا��از�  �ه-�ر �b2 ��(� د%�)�! ��1C� ا��اج �(�N U2راز�. 
�د ا�� ��د���19ن �� از ��س �60ه� 
در روز  $,� در 
�1Bر� از %���(� �0�! 

 m�N �
16)�ه��R ا��اج  2�1000. دره�ل و ه�اس ا��Gد! ا�� از د��7 ا=�ام 

�ا� =�\ 
����� ه�� ��ه�ار! ا� ��د! ا�� ا�� ا��اج 
�1Bر ����D` و %���ن 
 زا 
�� ���-�و�Gه�� a@ .�N �(��Dا را د�9ر ��-t ��د! ا%. در �$Rل �� 
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 راههاي سبز                                                                                

�1C� و ار%�ل ا��اج �Nراز�. د%. ��� �
زد ا
�*�I از  �B1%*� �� در ا��ان از ���q 0ن 
�ان ا��اج “ Terrestrial Interference“�6و! $� �
ا%. و ا��اج ��1C�  �! از 0ن 

�� ��D�$  �
�ج .  ��� ز�1$� راد���� �� ���-�و و� U� %1)$�ل از �اج ه*��$�ا�� ا�
��� و 
��;  ه�� ا+�2 ��ه�ار! %�ار �� راد���� �G%��د!  �! و 
� رو� %1)$�ل 

�� ����رت  ����� د��!  + �
��� �� ��Hو�� ��ه�ار!   . 
�ان در ����ل� �

� ����G� ه�� ��ه�ار! 
�ا� �0-�  �Mا�ه��  ا� ا�D<ل ا���د ��د 
��� ا�


� �٣٠٠)�ه��R ��  ���٣-�وو�� در �>�ود!  �$��0 ���

�%� و ه*	�1$  R16)� ه�� 

�ر%� ��د �� �Nراز�. ���
ه� 
���M  ا� ��D �9ا�� را 
� %<�. ا��Bن ه�� ��ه�ار! 

�اه$� a6ا .D . 
�� �1TT<�  �1اتj�� R1� دات�M�6��$� �� ا�� ا��اج �� �$(� رو� ا��Bن 
2-� رو� %��� �


�وز  %�ء ا���د �� ;��
�دات M��رد ا�� ا��اج 
� ا��Bن و %��� �D�
�ر� �� � �
 �$$�
1%�ن ������ ا�4 از �D تI>�Dا)m)M ���D ه�� (��  tا���د �� در �(��. از � 


�وز %���ن ا%. . 
�1C� و ار%�ل ا��اج �Nراز�. د%. ��� �
زد ا
�*�I از  �B1%*� �� در ا��ان از ���q 0ن 

 Terrestrial“�6و! 

�ر%� ��د �� �Nراز�.  ���
ه� 
���M  ا� ��D �9ا�� را 
� %<�. ا��Bن ه�� ��ه�ار! 

�اه$� a6ا .D . 
�� �1TT<�  �1اتj�� R1� دات�M�6��$� �� ا�� ا��اج �� �$(� رو� ا��Bن 
2-� رو� %��� �


�وز  %�ء ا���د �� ;��
�دات M��رد ا�� ا��اج 
� ا��Bن و %��� �D�
�ر� �� � �
 �$$�
1%�ن ������ ا�4 از �D تI>�Dا)m)M ���D ه�� (��  tا���د �� در �(��. از � 


�وز %���ن ا%. . 
�1C� و ار%�ل ا��اج �Nراز�. د%. ��� �
زد ا
�*�I از  �B1%*� �� در ا��ان از ���q 0ن 

�ان ا��اج “ Terrestrial Interference“�6و! $� �
ا%. و ا��اج ��1C�  �! از 0ن 
�� ��D�$  �
�ج .  ��� ز�1$� راد���� �� ���-�و و� U� %1)$�ل از �اج ه*��$�ا�� ا�
��� و 
��;  ه�� ا+�2 ��ه�ار! %�ار �� راد���� �G%��د!  �! و 
� رو� %1)$�ل 

�� ����رت  ����� د��!  + �
��� �� ��Hو�� ��ه�ار!   . 
�ان در ����ل� �

� ����G� ه�� ��ه�ار! 
�ا� �0-�  �Mا�ه��  ا� ا�D<ل ا���د ��د 
��� ا�

�ر  �٣٠٠)�ه��R ��  ���٣-�وو�� در �>�ود! � �
 �$��0 ���

�%� و ه*	�1$  R16)� ه��
 \*M ن��رد و در ���D�
�ر ��از�، 
� 0ن � �

t ��ه�ار! =�ار �16د �� ا��اج �T� E1<+

�ا�� %1)$�ل.  �د�
 �� � �
 ��H$� ���
 R1� ن�ه�� 9$� 16)� ه��R را 
�  در ���
�����G  ه��VHF  ْ��UHF �$� t��,� . ه*�ن �H$� ا��LNB  دن�
ا%. �� 
� دارا 

�� R��� ����*�  �2+�G �518 را �� در��6.  �٧٢�ا�� %1)$�ل �
هRار �21���� رG. و 
�$� t��,� m��*� t
�= �����G �

���1 از . دا ��،  ���
�ان ا�� �Nراز�. ا��ازه� � �ًH���


��� ���-�وو�� ا%��5د!  �!  ��$)N ره��� در�ا��اج ار%�ل  �! 
� � در ا�� را%�� ا1%<�
 . ا� را د�9ر ا�D<ل �$� ه�� ��ه�ار! �� �*��� ����ل

.*B= 1� در�
�G. ا��اج اC-��و��$� �
 .,B� ن�
 ��>A� ذ  ه���5� q*� ،�
ه�� �9
.G�

� رو�  �
�����1  �*�� و aMب 
����1 دار��، aCا ا��اج ���-�وو� ��>A� ه��

�$$� �� �1C� . ���1j را دارد و ا�� ا��اج N� از �5�ذ ���� ا�j �����6 در 
�ن �
ه�� ار%�ل �Nراز�.  �$$� ��  �ت ا��اج اC-��و�1-� �� د%�)�! دا��*$�ان ���1� ��

�ل 
�1Bر 
���I و 
�ا� ا��Bن ����D` ا%. ��ه�ار!*8� �
���، از   �� m�N زم . ا�I
`����D ،� �
�رد دا �� D�

�ن  �
 ����1

� ذ�� ا%. ه� �9 ا�� ا��اج ��ت   ��

�د
�اه$� D .د�,�ل دارد �
�د را D ص�D ر�j0 4اج ه��رد ا�� ا�D�
�uً< . از ���G ز��ن 
�� mا�RGن را ا���% �
 >�
�اب، ا
�*�ل اD ن در ز��ن�
 �
�رد ا��اج D�
 . ده� 

�$�Rا�� ��ر ه �ا�1�
�ژ� �D+� را  7C�M ا%. �� C�ه�� 
�1Bر ز��د� دارد و �-$
ه��� از  ,��� روز  ا� در  (� �(�ان در %��. ه�� ��ه�ار! �2,�، ار%�ل ا�� �Nراز�. ��

�� \�=  .1C�8G ت درI>�Dا t1Cد �
 XTG �� د� ATM U��
 �
ه��  ��رد ا%��5د! در ��
ه�  
� �,�ر�� =��N �8راز�..  �د %���� ا���م �*� �٢
��-� ا%. و �2. ا�$-� ا�� ��ر 

 . �$� �R1 از ���RM �2 %<��� ا��Bن ه� �,18. ��

�ن R6ارش داد �� در ��رد ا%�س “ ر�	�رد R$,C0” �١٩٩در %�ل  �
�>qT ا��اج 

4�B1% �C�N �� ،ا����ج ����!، از ��ع %��\  ه�� ��1و� ه� �
 �B1�ه�� اC-��و��$�
ه�� �-��1-� از ����0 q	� �� m1N ��د! و Iز��   ���! �*-� ا%. 
��; ا���د 71%0

��16 ��د ��  در �� �U دور! ��18 او �1$9 ����1.  �د،  �د ���8\ ���1�! ��
 ا���5ره��

.G�
 tDدر دا ������ راد���j ! ز�����ه�� ز� �C�N �21%و �
 ��  �
��ه�� رادار 
�� ��G، ا��5ق �� ا�ر��D . �� ،.Bه �����j و !�TC�
 �
m1N ��د! ���8\ �-� د�)� از �$�


�G. ز��! �� 71%0 ;��
�ده� ��د��! ��G�6  �! ا%. ��N ارده���د، �� در ا%����  . 
m1N �9�6 ���0 �A8
�د �R1ان ا��اج %��\  �! از   �� �$1

��t و  BTSه��  ��

ا� در �$��M�N q*18.  (� �(�ان 
���1 از 
�  ه�� �Nراز�. ��ه�ار! ار%�ل �$$�!
�1
�ا�� 
��; ا���د ��ارض و �j0ر %�ء  �د ا�� ���ر ا��ان  اC*�22 ا%. و �� ا%����ارد �

�B%�� �=�G ن�)M ره���
�ا� %$�R1� mان ا��ژ�  
�D<ف 
�1Bر� از �� tT�B� ا�
�\  �! از ���0 ه�� �%BTS .%ا .�� �C�B� ور ��ر $�%�ن  ا���
 �
 U  ون�
�ا�� �


t ان �T� در R1� . ا�)
%<��� ا��Bن را در ��D =�ار ده� ا��5=� �� 
�� وزارت 
�\ ����H ��ارد�ا� ارزش 
� ��D ا��Gدن  
� ا�� او+�ف ��0 ا�� F$M ��ه�ار!. �

 �Mن  (�و��ان ا��ا�� را دارد؟

�ره��� �� از 
1;  ا� از ا�Mا� ��اTG$��� از ��ر $�%�ن ر%����� �D�
ه��� 
�1 ا��ان و 
�$�Bه Uد�R� �-���0 �
 ���1Gا��M)�h�
�، و�Rوh< و �1-�را6�� tu� ( .راز��N �1C�
�ا� �

6��$� ا� %�� �� ��ه�ار! . 
�ع �Nراز�. ��ه�ار!��
�ا�)R1 ��1ن �(�ده��  ه�$9� �� � mC�9 ع���ا� ه*�ار! �

�د! ا%. وه� از 9$��6ه� 
� ����� ا�� �Nراز�.
ا�G� ا�� ا��  ه� �� ه� 
� %� ز
�ن ���2^ 
ه� ه*��$� ا�	� m1N از ا�� در
�ر!  ه� 
� %<�. ا��Bن ده� ا�� �Nراز�. 
�ر 
>; ز��ن

t7 د�H�  ه��BTS �� .,<+ !راز�. ��52 ه*�ا�N ر! ا���
�د 
�  ه� ��56 ��  � در 
����د 
� ز��ن 6D ت���Iن وزارت ار�,�yB� اج اذ��ن  ا� �� �-� از��دن ا�� ا�
د! 


� ز��ن ا��اج ��52 ه*�ا! و ا��اج  �دا �� و 
�� از  .,B� اج��دن ز��ن ا�� ا�
 �

�ا
 . ���-�وو�� %�� ��56 ا%.


� �j0ر %�ء %��. .,B� �6ن�از �*��$ �D�
 �� �  7M�� ��
�ع ��ه�� �Nراز�.  ا�� �

�رور� ز��ن و ��دان ه��ار  ��ه�ار! �
 !�  7H� ان�)� ��T� .5�1ا در هDا� �� ا


�ه$� . 

� و%�21 ا�� ��(R1ات �� !�  �1C�
� ��56 �*��$��6ن ا��اج � U*�� �
a6ار� ز��ن و  ��ا�� 


)aارد رو�� ��1C� ا%�pم در د%�)�! �jه�� �$�%�2 ��دان ا . 
t7 ا�� د�H� از ��
ا�� ا��  ا�<�� ��د! ه� اK(�ر 
� ه� $9� �� 
��D از �*��$��6ن 

�B2M ار�R6�

��D د�)� از   �,D � ت ار���T� �D�
�ر و )*M �1ر ر��A
 �
ا� 
�ع ر1%��6  �د داد!�� . ا�� �� ا�� �

�ر  �>�T1Tت RN -� در ��Tط ���M ^2(�ن ���ن ��� �
 �� �1�ده� �� ا��اج اC-��و��$�
t7 د�H� د�,�ل �
��� و ه*	M �1$���ا از ��ف  BTSه��  �*�! -B� q�در �$�

tار! د����� و ���R  ا� �$��� �� ه�� �Nراز�. ا��از ��هD وز ��-<ت�
 ;��
�د،  

�ا� %��$��� �� در �Rد�-���� �1�ان ��$��a6�1j�� �B1ار ا�� ا��اج ز���6 ��  �� ،�$$�

ه*	�T1T<� �1$ت ز��د� در M(�ن ا���م  �! �� ا�jات ����D` ا��اج ���2^ .  �د

� %<�. ا��Bن را اj,�ت �� �1� . �$� راد���h �� رادار� و اC-��و��$�

��1C وزارت ار�,���ت ���ر ا��ان ���� ه$�B� �� �Nراز�.yB� �9�6 !ار�ا�  ه�� ��ه

��t( ��52 ه*�ا!  ���BTS$� ���8�8ت ���0 ه�� �ه� ا���د  ه���D [1 را 
�ا� ا��Bن) �

ده� �� ا�� ا��اج  ا� از ار%�ل �0(� دا . ا�� ���T1T<� ��1ت ���ن �� �$� و �,��� واه*� �*�

� %<��� ا�Gاد� �� در �Rد����� �G+�2 از ا�� ا��اج =�ار دار�� ���1jات 
�1Bر 

 . ز���,�ر� دارد
�B2M �� ل و>Dا� ا�
 �� �B1��ر  �R1ان اa6 �jار� ا��اج ��$�)*M �1ر ر��A
 �
ا� 

�ع ر1%��6  �د و 
����T� �Dت ار � D,� داد!�� . ا�� �� ا�� �
�ر  �>�T1Tت RN -� در ��Tط ���M ^2(�ن ���ن ��� �
 �� �1�ده� �� ا��اج اC-��و��$�

t7 د�H� د�,�ل �
��� و ه*	M �1$���ا از ��ف  BTSه��  �*�! -B� q�در �$�
tار! د����� و ���R  ا� �$��� �� ه�� �Nراز�. ا��از ��هD وز ��-<ت�
 ;��
�د،  


�ا� %��$��� �� در �Rد�-���� �1�ان ��$��a6�1j�� �B1ار ا�� ا��اج ز���6 ��  �� ،�$$�
�ر �*�! .  �د� �
 �� �1�ه*	�T1T<� �1$ت ز��د� در M(�ن ا���م �� ا��اج اC-��و��$�

t7 د�H� د�,�ل �
��� و ه*	M �1$���ا از ��ف د�BTS tه��  -B� q�ه��  در �$�

�ا�  ا� �$��� �� �Nراز�. ا��از ��ه�ار! �R�� و ���D وز ��-<ت�
 ;��
�د،  

�د %��$��� �� در �Rد�-���� �1�ان ��$��a6�1j�� �B1ار ا�� ا��اج ز���6 ��  �� ،�$$� .
 �� �h�ه*	�T1T<� �1$ت ز��د� در M(�ن ا���م  �! �� ا�jات ����D` ا��اج ���2^ راد�


� %<�. ا��Bن را اj,�ت �� �1� . �$� رادار� و اC-��و��$�
��1C وزارت ار�,���ت ���ر ا��ان ���� ه$�B� �� �Nراز�.yB� �9�6 !ار�ا�  ه�� ��ه


��t( ��52 ه*�ا!  ���BTS$� ���8�8ت ���0 ه�� �ه� ا���د  ه���D [1 را 
�ا� ا��Bن) �
ده� �� ا�� ا��اج  ا� از ار%�ل �0(� دا . ا�� ���T1T<� ��1ت ���ن �� �$� و �,��� واه*� �*�


� %<��� ا�Gاد� �� در �Rد����� �G+�2 از ا�� ا��اج =�ار دار�� ���1jات 
�1Bر 
 . ز���,�ر� دارد


�ا� اD<ل و �� ار%�ل %1)$�ل �� �B1�ه�� +��� و  �R1ان اa6 �jار� ا��اج ��$�
���� و �� �Nراز�.H� �� ���$� �AG در t
�T�� اج و  ه���
� دو ���t  �ت ا� ،��� 

�دن ا��Bن 
�B)� دارد
 . �R1ان در ��8ض 
���0 �$��ا�  ه�� ��ه�ار! ��52 ه*�ا! و از 0ن 
��� �Nراز�. BTSه��  دا��*$�ان �� 6

�� \��د %�D از �B1��$$� �� =�ار ��G�6 در ��8ض ا�� ا��اج  ���8�8ت اC-��و��$�
 �,H� �2 %�درد، %���16، ��-<ت و �>��-�ت*M ت ��-<ت ����52 از�در دراز�

�اه� ��د… وD د ا���د�G ا��
 . را 

�I و  Yه��  �>�T1Tت ���ن داد! ا%. �� ��و��زم .1%�B
 .2� �
�� 1B$M. �� دار�� 


� ا�� 
�ل اI>�Dت ��1B$M و . ��ا�$� 
�  �ت ����7  ��� در +�رت ��اوم ا��اج ��
��� و ���R از ا�jات اj,�ت  �! ا�� ا��اج 
�ا� ا��BنD  ��M ا%. �� در ��8ض �hه�

 . =�ار دار��
���0 ���1
�� از %�� ا�Nا��ره�� ��52 ه*�ا! در  BTSه�� ��52 ه*�ا!  Iزم 
� ذ�� ا%. 

!�  7H� ر ا��ان���   �- RN زش�ا%. ���ز ا�*$� وزارت 
(�ا .، در��ن و �0
tد� �
 ��
ا� ��B  ه�� ��ه�ار! ه�� ار%�ل �Nراز�. ���ر ا��ان را ��ار�� و ا+�I در را

 . RCوم ���ور! 
� وزارت 
(�ا . ا��ان را ا
�Bس �-�د! ا%.
2%�ل �
ه�� ���R و 4�B1%  ����  �! ا%. ه� ����8 در دراز��ت ا�jا�� را 

�� ��M �

�ر%� ��د �� �Nراز�. ��G �,Hد  ���
ا� ��D �9ا��  ه�� ��ه�ار! a6ارد و 
�اه$� a6ا . را 
� %<�. ا��BنD ��M�
 . ه� 

�� �1TT<�  �1اتj�� R1� دات�M�6��$� �� ا�� ا��اج �� �$(� رو� ا��Bن 
2-� رو� %��� �

�وز  %�ء ا���د �� ;��
�دات M��رد ا�� ا��اج 
� ا��Bن و %��� �D�
�ر� �� � �
 �$$�

1%�ن ������ ا�4 از �D تI>�Dا)m)M ���D ه�� (��  tا���د �� در �(��. از � 

�وز %���ن ا%. . 
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ا�� دو%. دا �4 
� دو%��ن %�pه� ��ن . �� 
� %�� ا�� �*��$�! �R�R ��ر� ��ارم 
 4��(
 : .%�-� �
ا�6 �)�ان ا=��Hد ���ر�� ، 
��� از 0ن ه�. ��121رد دIر� را �� 


�ات ���ر را در��ض �41 %��. در��G. ��د�� ، ��� �
داد�� و
� د%. د�)� �����. 
�ز%��ن D �-�1� .8$+ و .�� >u� �
و �H��� �*)�0 و ��ر�6 را از . �� داد�� 


�ر �� 0ورد��  �(�B- 1-�ر� و ور
 .�
�د را �� دا�4 . وD m%�N b%�N �� ��,Cا .
 ���
 �*�

�ر0ورد ،  �(�B- ز%��ن را از ور�D �-�1� .8$+ ود و ��. و�
 �� �B�

 � �

1-�ر� و در
�ر� دا ��  �
 .,B� ��2� س�B

U� . t ا�T� ��T� ت و : و درR� �

�د����5D و ��2$
�% . 4��(
دو%��ن %�pه� �� %�C(�%. �� از  �رش :  ��$�! ام �� 


q  �8ر �*� ده$� . ه�� درو�� %�C(�� د�Gع �T�س ��G�6 �2+�G ا�� �% tu� �(�8ر . د� 

� ��گ 
�G<ن و ز��! 
�د G<ن %��6م  �5� U� ا� ��د�� �� ���7 و�
را a6ا �� ا�� 

�$ �
 . 

�ات ، ه*��1 
�ا� ��1زه�� ا��p% ��1$! و ه*�ن : ودو ا�� ��  -��� .������
 �
د%. ��

�د! ا%. 
 ���1

�ات ، . ��دان 0ه�N �N �1$د! ، �U ا�� ��� .������

� د%. �(�دن 
�ان 
�ه*� 4�B1% ه�� ���
�ا�� ���ر ، از ��52 و ��52 ه*�ا! و �1Nم ه�� �52$� و � ��

ا�$���. و ا�$*�ر%. و ه� ��G. و زه� ��ر� �� 
� C�$(1%(� و C�N� ه�� ���
�ا�� 
.G�� X2B� ، � �
�ط 
�� . 

 �
�د �ن D ا�)�ر �� ��11 ��ه1. �� ده$�� �T*

�ز�	� ه�� ا �
درا�� رو�� ، ��دم ، 

� ا%4 ��52 ه*�ا! از  �%�%�M 41% �
 U� ا�� ، و�
��� ���Gد �
�د �ن ر��G ا�� D ��N

 �
����G�6 t ا�� و
��B ا�� <� ، �$�Bه� �� ه�p% دو%��ن I�
����ان ���
�ات �� 
�ردن ��0ن . �*� �ن D 0ب ��

. %1)$�ل ه�� ���>�م ���
�ا�� ا%. �� 
� را�� I�


�$$� �
 . را رد ��
 �T1=�51  $�س دK، %1)$�ل ه�� و �ه��� +>,. �$$ �

�و�� و  �� ����)
 q*
ا�� ��دم ا

 4� �
9$� و9����ن را 
� ��دان 0هR6 �� �1$ارش �� ده$� و  $1�! ه� و د��! ه� را 
� � ه� و �Nو��! ه��� �� 
�ا� ه���ا���ن ���71 داد! ا��N tDو دا ���
 و��%. �� 

 

 اوباما جايزه صلح نوبل را به ندا تقديم كرد
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�ع روز ��
� او � t
�� !R��M ا��ر ���0-� �� اه�)*M �1hر ���
اورا` او
�د ، R��M! اش را 
� ��ا �T��4 ��دD m$�1 وا��Cن ا%.، در او�)M. 

 ،.56 �� ��% E2+ t
�� !R��M .Gر! در���
او
��� �� در %�$�ن ��Gد! ا� در 

� ��1ن ��1ورد �B� �2 او . ���� از*M ا�� ا�� " mT
�ا�� �� در TG�ان M زن

�1
��� " $1�!  �ن"
�ا� D ���*1N !را �
 �C��د �(��� %���ب و 26Mو �
 ��
 ،
�د." %-�ت �� رود
 .0 -�را ����� ��ا 0=� %��2ن 


� ��` " او
� %p�  از ���
�د 
,�  �! �9ا �� D لR$� ره,�� �� در
 .B1� ر�I�% دم�� �
 mا�R�C" ا�ا%. ، %�� را� E2+ !R��M 41BT� ��B��  و .


� 4��D ره,� ����5Cن 
��� ا �ر!  ���
�ر او )*M �1hان ر�K�� ���1
 �Q� �

 .��د! ا%.

�د��  ��� ���t 0ن در ا�� ����� =�
t  $1�ن ا%. D در %�$�ن ���
 :او
 

http://www.youtube.com/watch?v=FbOWxc7Wwrg 
 

.56" : ���Bو ��ا�. ا� .Cا�� �N ه��� �� ����=��� در �

��� ا�� R��M! را 

�ا� . ا%.، �41BT ��د mT
�ا�� �� در TG�ان M زن �

� " $1�!  �ن" ��
 ،

�ت �� رود-% ���
�1D ���*1N !را �
 �C��د �(��� %���ب و 26M0ن . و �


� ��دم  mا�R�Cا `�� �
 ���
�د 
,�  �! �9ا �� D لR$� ره,�� �� در

.B1� ر�I�% . �-2
 ،.B1� �� .Cش ه�� دو>� �G�+ !R��M ع ا������
�� ا%. �� 
��� . �*��� �<ش ه��  ������ ��دم در %�ا%� د�%�1.�D �1*ه �


�N ��اC. و ��ا�. ا����B ا%.، �41BT ...ا�� R��M! را 
� ه��� �� ����=��� در 

�ا� . ��د mT
�ا�� �� در TG�ان M زن �
�د �(��� " $1�!  �ن"Mو �
 ��
 ،

�ت �� رود-% ���
�1D ���*1N !را �
 �C�
� 0ن ره,�� �� در . %���ب و 26
.B1� ر�I�% دم�� �
 mا�R�Cا `�� �
 ���
�د 
,�  �! �9ا �� D لR$� . �


 ��B�0 ا� د�)�� در�

�ز� �� در ����ر��� N� از ����ر�. د�)� و از �%

� ه*� ��دان و ز���� ا%. �� در %� �� . د�G ،�1�ا��ر� �� �$� q28�� !R��M ا��

��m را 
�ا� ا%��Tار +G E2�ا �� �$$�D ن�M !�6 د��1 ا�$1. ، 0زاد� و �%.  

 راز جذابيت مخابرات براي دوستان سپاهي

 �6'� ��ر� زاد
 

ا�� ��ر ا�6 ا���م  �د . �� �� را�� �4�B1 : �-� از دو%��ن %�د! �� �� 56. .ا��از�� 

� او%. .  ��� 
�ام ا%. �18Cا� ���8ل %��را�D ا� . �-� از +�5ت�
 � �
ا�6 =�ار 


�ه$� و �7��8 ��0ن را  t1-�� !�و��N د �ن(��دم�D 4ز� �
در 0ن �Nو��! ه� ا�,�ر �$$� ، ) 

�ور ا%. �)Cا�� ��ر ، از  �ع و ذات +�5ت ا . 


$�! D�ا ،  ��� �� در د%. ��دان 0ه�N �N �1$د! �� ا%�1 ا%. : 
� دو%. %�د! ام 4�56 
�دش از ����1Cن ا��ر ��� �� ه5. 0%*�ن 
�I ر�M �(� ، ��Gات �� D ���و +�ا� 

�+� ��دم و رد ��16 رG. و�0� HD ه����دن  $�د �56)
�$� %�� از @�1 ��� 
 . ��0ن 
�ا�� ؟ 9$�ن �Nو��! ا� 
�ا�  �ع �T�س 
�Bز�� �� ذ�D t1Cص و��م  �د

�د ، ا�� ��دان 0ه$�1 را 
� �1*� از 0ن ه�. هRار ��121رد : و4�56 
ا�6  �ع ��ر! ا� 
�ز%��ن D .*% �
 ، ��G�� !را !�p% از ��8و�� ه�� �-� �
 ���(9 .B1� م�28� �� ������

�د *� �� t1B6 . ه��� !���D د و�
�ا%�)�! و �D%�)�ه��ن D ز��ن U� �� ����%ز�D

-$$� ؟ �� ه*�ن ��. و +$8. ��1-� را از .  ���1 و  �ق ا�)R1 از 0ن دار��  �9 ��

 �$��(
 ��aN�� ��1% 0=� زاد! ه�� �
ا�6 
� ا��از! ���G %�1  �! : در��ز�6 
�ر0ور�� و 
�$%�
41 ��ا�� � U� �
 . ا�� ، U� �5�C 9$� =�م �$�ر 
�و�� و ا�Mز! 
�ه1� ��دم ه4 

 �����
��j و ��118 �$$�! %(�م ���
�ات � ���D ا��

�ادران %�pه� ��  ��� از 0ن رو� 
�ش ��D !د از ��52 ه*�ا�
�ات ، ��  ��� �
 X2B� �

��1u1 ��د�� �� �� دا�$�  �Rر�

.G�6 د ��د ، و ه4 رد او را� . �U ��5 ، هC�-� 4*�ت او را  $

�ات ���ر ، 
m1 از m1N ، �� ����! ا��*�د ����
 !�p% X2B� �� 4��
� ا�*1$�ن �� 6 ��

 �1
�اه� روD ن راI�yB� �
�د�� ، 
� . ��دم 
%�pه���1 �� روز�6ر� ��4 4�9 ��دم 
@��,� ه��� ���11 9(�! �� ده$� �� ه*��1 ازN� د��ار� و a6ر� و %��� رو � �8,�� 

2����ن %�در 
�1ور�� D دم ، و از�� �+�HD از رازه�� �� �د! ا���Bش ا��6 �
 . ���2D
�د ��دم ا%. و ه1] ا
�اC$�%� ا�Mز! %�` ��1�ن 
� �t و RM و D د�D �
 q28�� ��

 . ا��5�D 0ن ��ارد 
 �
�د�� $�D�� �د را ، ����0 را �� از ا�� رو��D ه��p% د�)� `�N ادران�
�� درا�� ��Tل ، 

�م H8� ^��  ;��
D�ا� ���8ل در �>�� ، �Nو��! : ار�Mع �� ده4 ) ع(ا�� 
�د D ، د را�D �6ن�$
 �+�HD- �1@ ر�A
 �
-  ����
 m��6�$
وار%� �� �$� �� 

��� .��Dه�� د����1  �ن  ��)�1 ��

�ا� در` ��Q<C U از . ا�� �� �� را 
� دو%��ن %�pه� ام �T��4 �� دارم  �� ����0
�د! ام 
 `�$��B
�! درد ، ��! : ����0 �� . =�$)� ه�� G(4 و ����G�8ن � !�� �
در
�ا

 4B,� ، ���
�د! ا�� ، و در
�ا
� و%��8 از ��1ز�$�� ه�� �*�م ����� 
��0ن را ����م . 
 �$��(
 ��% �,-� �

� @�ور 
�0ور�� و 
�ز��1 
� �-,� =�م a6ار�� و �% . 

�د : و����0 �� D ر��B��D ، ا���8*�� ، .G�6 �� ��$2
ه� �9 ���,. ه�� د����1  �ن 
�ران �� ��د ، %1$� ه����ن G ����1نGا���د�� ، و ه��9 @�12ن ����5 ا��
را  �ت �� 

D�ا�� ، ��0ن ، دو%��ن %���5د! �� . را 
�ا� aMب �0(*� ����5 %�ا�p% �*1% �� ��د�� 
 �$�Bز ه4 ه�. �� دا�4. 
� ه�� وه�� : ه$�ز ه4 ه�B$� . �� دا�4 . 
� ه�� و ه�� . ، ه$

 . در6� � و�$�ر
. �U %(4 از %(�م  ��. ���
�ات ��%a6 �� !�p% Xرد + دو روز از ��D� N$��! در+�

�د�� ا�� �)� �� 

�ا� ��D� ا�� %(�م دورR1D ��د!  R1� ��(م ه�� د��1%�B$� ه�ا�K
�+� %�ز� �� ا��وز �-� را دارا� +<
1. �� دا�� HD اذن واراد! %�ز��ن �
�د  
 ��N ، س�B
�دن ا�� %(�م 
و روز د�)� ��م �1C=. او را �^ د%�a6 �� mارد ، 
�ا� ر

 m1N �(�د ؟ 
ه$�ز ا
(�م ه�� �Gاوا�� در 9$� و 9�ن ارا�h ا�� %(�م ، و ���1D ه�� 
� دt1C 0ن در ��ر 

��B �*� دا�� در �N �Nد! را
�� ه�� ه*�1)� ��دان 0هa6 �9 �� �1$ �� و �9 . ا%. 
��دم �� 
� دt1C ا�� �� 
8�ه� ، و=�� ه*� ��ره� %���ن داد!  � و 0ب از 0%�1ب . �� a6رد 


��� در �� +^  �� �$�Bزد! ا� ه U2G ، ��دم �ن ��ره� =�ار �� ��16���M د در��Gا
�ر� 
�ز� ��  �د : 
�ورم 
�ا�� ا%. �� . �>��1. =�ار ��16� M�

� ا�� ��دم ،  . ��

�اه$� �� ��$� �� D �� �� ه���� �

� �6دن ا�� ��دم 
��B و ��0ن را  ���*B1$4 �� ر�

���
 . 

�� از ا�� �� 0ن ��دان 0هN �1$$(�ن در �N �Nد! ، ه*�ار! 
� ر�m و =� و 
��I ا�� ��دم 
4

��� در �aا �� m1N @� ��ر �ن را�ون د@�
 . �� D$��� ، و 


t ا��$�%. �= �Q$� ه� �� از دو�p% ا� دو%��ن�

�ات ��� .��  �
 : �Mذ

�ات  ��� از �8�ود  ��. ه�� %�د د! و 
�   -B. و 
� : �U ا�� ��  -��� .�� 

�د روزا�� 0ن �� ه1] ، %�د �1��j ه�� 0ن را ��  �د از m1N . ر=71 ا%. % �� ���� 
�د وار�R ��د D ر��M ب�B
 �
 ��. ه�� @�ل ���%0 9�ن . �>�%,� ��د و 0ن را 


>�ا��  ��)C�% ات در ا���
��Nو 1*� 
�� در
�ل ر��د و ور -�B)� ا�� ا�� ���
�1%�� R1� ���)� ز�� �
 . ه1	)�! 


�ا� �21D ه� و%�%� ا�)R1 ا%.  ، �*�
�ده�� % 48  ���1�
�ا� وارد �$$��6ن .  ��

�ر �*��$�! ��دم ارو��1 .  -�N ���ل 0=�� ��در =�= �
وز�� (K���1� ��=0*� : ا�9 �6 

 4)� .Cزر���6 دو�
�ر را 
� واردات  -� ) �� �$= ���Dو دو ��ر �% �� a6 در دو %�ل
�t1�8 ��د و ا��Bل 9(�ر ��رt1�8� ���D  �! ا�� و 
�=1*���! ه� 
� %� در+� ���1G�Kن 

�ر ادا�� �� ده� . ��ر �� �$$� N ��ا�� 0=�زاد! ه�  -� وارد �� �$$� و : ...0=�� =�
 . ��دم را 
1	�ر! �� �$$�
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 �
 ،.B�� !�K�$� �
 m,2�
��^ ا+<ح  t
�T� �� |,  ي ��اد�*
�د ا*<�
�د 
�زي �| ��د و در D<ل +>,. ه�ي 
د%. 
� �Nو��! �| �� روي �R1ش 

�د 
� او 

��6 ه� �$)$�  �!  � ���� ه*�Bش را �� در 6H� ي�%�� �1B
�1�
 �2*M ��56 �
�ي 
)4؟«���ن �| داد و %��ي 
)4؟ 0=�ي �%��<ش  »0=�ي �

دا . ر=71 ا����
��| اش را ز�� ��Gر 
)aارد �� ��د�� در
�ر! +>. ��ر` 

� ��د 
��1�، 6*�ن �*| ��د �� روزي ا+�C)�ا��ن از N� ر%���  m,1=ر �B*ه

 t
�T� ي ��اد را�*
�اه$� 
�گ 
���! ا�
ه� 6� � ��ار�| را ���ن ده$� و 
���,
 .ا��Aي ��
1$� او 
� ��ر 

�ي 
,�د%�� �1B
��| را از ��1�R��2� !�K�$� �� د�
�د ا
*�ي ��اد �0�! *<� .

� ا���Tدات از �,<

� Iي 
�ف ه�ي 
� �1 %�زش در I و در !�K�$� در �N

�ي را دل 0 �ب %�� �� .56 R19 2,|، دوT� `ر�اي ��M�� �% �
دوC. وي 
�ي �Dد! G�6. �� �9ا در ��D |��M*| را د��� ��Dب %�� �
 �-�0 .B�� ؛�$�

در 
���D �� |C*| د%. �4 دو  -��د! در 
�C| �� او ��ر` د���ا�| ��ارد،
و د�)� �0-� 
� ���ن دادن �Nو��! زه�ا  -د���اي ا���Gري در ��ر���� اش دارد

�1 �0�زش B� ا�$-� او ����52| در �
�ي 
� ا �ر! %�� �1B
�1� �B*رد ه�ره$
�ي ���ن ده� دو�C*�دان ا
*�ي ��اد و  �� او را %�� �
�ا%. D ،�� دا |C��


� �$)$�  -�2| ��دان -�*|  �د 
� ��د0وري ��ر` 28M| وز�� 
��$�ر �! اش
�ي ��Dب ��د؛ . ��1�%�� �

| �Nوا %� 
�ر  �N»4؟(
او �|  »
)4؟ 
)4؟ 

�ا%. 
� ا�� ��ر ���ن ده� ا�,�ن ����N m��*2 از 0ن ا%. �� �B| را در D
 |2Dران دا�(��,D �

| b%�N ره� �$�، �0	$�ن �� 9(�ر %�ل ا�� ��ر را  !�K�$�
�د �� ه1] 
 ��56 b%�N ،^��A� |�%�N �
و �DرR1� |M ��د! و m%�N ��0ن را 

����B

� +�ا
. از ر1h� دوC. ا��ان  |
�اM � �
 ��Bا���� �� . 
 �1�B�� اي�
�د �� 
 |�Cا��)� دو�ا%. و �9 ��، ه�D |� �9 ا�� .C1� دوhر

 �
 �T
�% |
�ا�| $� �� �  t1-�� ! �| در 0ن�و��N ،ب>Tا� bل ��ر���
�ر در 
�د دا .؛ D»|,2T� `ر�ر` را . »��ي ��اد ��*
�ا��!  »��@�N aر!«ا�9�6 اD


�ه��� و �� N� از 0ن  |,2T� `ر�ل ���$M 2| ��دان را از� .Bا���د ا�� �� �

�دن ��ار` و �I�Tت ����ان 
 |28M ا����ر ا�(�م �ادا�� رو� �
در دوC. ده4 و 
 |28M �� |�I�T� و �! �|  �ا��D |,2T� �� |ار��ي ��ار �ش ��qG  � ه�1ه

�+1^ �|  � را 0رام %�زد� . 
�دن ��C�T �2*|، دا��ن 
 |p� ع���ا���1N �9�6 و در ز��ن دوC. ا+<
�ت �

�د ا�� ��ار` 
 ��G�6 R1� را |*��D �*<��1% ر �-| از ��8و��ن�-�
��� اH8�
 tT� ده�ن �
�2T,| ����ان ار � دوC. ا
*�ي ��اد 
� %� ز
�ن ه� ا��Gد و ده�ن 

��0$� و �9ر! �| �$$� ا�� درد د���<ج  b%�N �
 ���  ��R6�� دان�*�Cدو �� � 


� اD<ق F$M |� !�� و ���ا��D |� |,2�. را؛ دردي �� ��! �| 0ن را ��2% 
|��
� ا��*�د �* �2
�T� �(د� |��B� و �$�Bاه| اش �| دا��D !ز��د |��B� . �


�د 
�اي دو�C| �� دا��H�� �1 دا . ه�$9� 
�د، دردي 
ه� 
�ل ه��9 
 !�$��*� |2��� �*
��دان ��H�� ،|*2 را 
� ��ر` �*|  $�%$�؛ دردي �� ا

» �T�$� �ًG�+ �� و |��
 �ًG�+ ��«  ر در ��ر�*�ي�
 �1�B�� ،ي ��اد�*
دوC. ا
 .و��وس 0ن را 
� �Mن دوC. ا��اD. و �Gا�16ش ��د »اC^«ا�$����| اش 

ه$�ز �U ��! از راي ا��*�د ��2� 
� �2| ��دان 
�اي �H�ي وزارت ���ر 
 �,D ا����ر �
�د �� 
 �� a(� ي�ر�>*�N |5�H� ري�$��
دوN 4)� .C� از 

�دن ��ر` د���اي وي در ��N)�! ا�$����| 
 |28M»^C2|،  »ا��� �*

� ا ��B
وا
 �
M$��ل ه� 
� %� +>. �� ��م +>. ��ر` وي 
�G�6 I. و 
(�ر%��ن را 

����� �@�@ .»^Cرد +>.  »ا�5B�0 �,�8� !�(در ا%�8<�| ر%*| از دا�� 


�( �Vرت در د�� �$�	'� ه�Dار در��ر	 
 

هشدار سازمان مجاهدين انقلاب نسبت به ورود سپاه به عرصه 

 هاي سياسي، اطلاعاتي و اقتصادي

 
 �
 t*��� ���1%�B$آ �

8<و! �¶  �آ. ���
�ات ا��ان  ^H� ار� %(�مa6وا �N در


�m ه��� از %�N !�p%�اران، %�ز��ن ���ه��� ا�T<ب  �
 ��B

��D  �آ. ه�� وا
 �+�� �
 !�p% ورود �در رو� �Q� ����� ا%��ر�D �1 ا��>�ا%<�� ا��ان 
� +�ور ا

 . ه�� %�1%�، ا�<���� و ا=��Hد�  �
 :"در 
�m ه��h از ا�� ا�<��1  �0�! ا%.

�از�� =����� و ز��a6 �Nا �� ��+�1 ه�� �-�ر و �·�� ا��م � E��+ �T� از �N ن�ا�$
�T2
 ��)
ه��  �,$� 
� ��م دC�D. ��1وه�� ����Q در %�1%.،  �ه� ����� �� 
� �,�رت 

41�B,�ر` ه��� �ازم ا�� رو��C ا�� . �-*�21 و �
��م دC�D. ��1وه�� ����Q در %�1%. 
 q�$� از mT� 7 ��ه1. و%�$� �
 �� E2B� د �� ورود ��1و� ه���
ا%��Iل ا%��ار 

�ز! را  ��1N ���Qو� ��

� ا��  4��

� ��+� �$�ز��ت %�1%� ا+�ل، ��از��  ،�$$�
�$� �� t��� �1%� را% .

� ر=� 4��
 ��� . ��T و رو��ه�� �,�81 و =��

 .1*��
m1N از دور! ا+<
�ت �R1  �ه� ���
� د�)�� از ��م �*-�1 
��D از �(�ده�� 
 m��D ����د و ا���5 
� �mT و ��ر��د =��D ^��K ح و�  �
از �$�q �$�%7 �*2-�د 

�د�4
��ا�2D د%�)�! ا�<���� و ا�$��1 ر%*� ���ر 
� ��+� 1C�8G. ه�� ا=��Hد� . 
�د ا�� �(�د �Gاه4 0ورد، �� در دور! ا+<
�ت D �2*M ر از�
� را 
�ا� ���2���� �����

 . ه�R$� و ��1و� ز��د� 
�ا� M,�ان 0ن +�ف  �
 �
 ����>��د �� د%�)�! ا
�ر
�ا�� �$�q ا%��ار �� ����>�
� ورود د%�)�! ا .5C���

�ز! 
�د در M��ردار� از را�. ا�<���� و ا �اف 
� ا�<��ت �>����� �D�
 t1Cد

�وز ا�D<ل در ��+� ر=�
. ه��  7M�ه�� ���2^ ا=��Hد�، ا�M*��� و �%�1%، �

�ر و در �a� 1. ه��C�8G د در�BG ش��B6 د� و�H�=1. ه�� اC�8G .1G�5  م�د�، ��H�=ا
�+� و HD m�
�ردن D �
����t��� ��1  �ن روا
4C�% X ا=��Hد� و �18A^ و 

��. ه�� ا�� د%�-�! و دور� 0ن از و��K^ ا+�2 و ذا�� Cد و ���11 او�BG وز�
ه*	�1$ 
�د ��  �دD . 

�ر �Nر�F ��1وه�� ����Q در 
�����I و 
�Bس ���� %��ح و �%�1% ���� A

�2

� و��! �(�ده�� ���� ا����
�ت، �� 4)� .C1. ه� در دوC�yB�  �1B� را درa6 ا�

 ���*M42 و اB� �ا��
�B%1. زدا�� از ��T 0 -�ر =���ن و ز��a6�Nا �� ا+�ل و =

�  *�ر �� �0� tT�B� �8 0زاد و��M U� E1<+ !�1 و ادار*A� ا��
. 


1$� ��د �� ا�6 ه�ف، �$��ل %���Dر� ��+� %�1%. و و  از ه*�ن ز��ن �� m1N � 
�ر 
�  *�ر ���a� .Cدو ��T

�5 و  �
�j0ر ا�� ���1� و ��G�Nر� در . �0� ��G�Nر� 

� �
�ر� ده4 0 -�ر�� از 0ن ا%. �� ��1ز� 
� �,�11 دا �� )*M .%ت ر���
��M . ا����� �

�� t12<� ا�� �
�ر� ده4 و �mT و ��ر��د  )*M .%ت ر���
�Iت ا����<� q�$� ان��

�رد ا���Qر از ا�� دوC. را 
(�� در` ��د� . 
 �H=�$� �5ت���� `�� �
ا��وز �<و! 
� ا�H�Dص �Nوژ! ه�� ��2 9$� ��121رد دIر� 

 R1� 41Q� د��H�=ه�� ا !�($

� %�N !�p%�اران ا�T<ب ا%<��،  ��B

�  ��. ه�� وا

� ا�� رو��، . �-� N� از د�)�� از %�� ا�� �(�د ���D ���Q�ار� ��  �د �M�� �


�د %� �ر %���I +�ه� ��121رد ������ N� از % �
واa6ار�  ��. ���
�ات ا��ان 
�د  ��. ����
�اه� �� ���*� ���D0 را�ز� +�% . 

�ال ا+�2 ا�� ا%.y% : 
�ز! ه�� 
�ان �U �(�د ����Q در $� �
�ر �Nر�F و �$$� �118��N !�p% !%�اران A


 ����>�
� �$��Q� EC�H� ،�2� \Gم و �8��M  –ا �
ا�$��1، %�1%� و ا=��Hد� �� �9 
�*��R =�رت ا�<����، ����Q، %�1%� و ا=��Hد� در �U �(�د �� . ا��ان %�ز�6ر ا%.

�ردار از ا�-���ت ا�<���� و D�
�ر �(�د� A
 �
2>. ���ر ا%.؟ H� �
 �
 �9
 m�
 �$��G0 mT� 1. وC�8G �
����Q و %�1%� در ��+� ا=��Hد ���ر، ��0 �� ��ان 

m�
�+� در ا=��Hد ���ر ا�1�� دا .؟ ��B6 .1C�8G ��0د! در HD  ^2��� ه��
�1C. ه�� ذا�� yB� و ^��Kو �
ا=��Hد� و در ا�1�Dر ��G�6 اه�م ه�� ا=��Hد� ���ر �� 

 .��  �1Q� د��H�=ه�� ا !�($
 U2*� ب ا%<�� %�ز�6ر� دارد؟>Tاران ا��%�N !�p%
 !�p% ^��K1. ه� و وC�yB� �
 ��
�ات ا��ان و ��  ��. ���� %�ز� +�را �9 ار�,����


�وز �BGد در  �
�N%�اران ا�T<ب ا%<�� دارد؟ 1C�8G ��0. ه�� ��B6د! �41Q ا=��Hد� 
�اه� ا����1�؟�� ���Q� ا�� �(�د 

�د 9$�1 �(�د =�رت �$�� �� �*��� اه�م ه�� ا�<���� و ����Q و %�1%� و  Mو �
 ��0
 . ���% �
 .2� .1*��
 q
 �2*M ق �2. از�T
ا=��Hد� را در د%. دارد �� ��ان 

�د 9$�1 �(�د� �� ه� �H*41 او ��Mو �
��m را �A*�1 ��د؟ D �+�� ���*� �ا��ه��  �
ا=��Hد�، %�1%� و ا���1$ ���ر را 
�  �ت �>. ���1j =�ارداد! و �� روا
X و �$�%,�ت 

�ون اذن و ��اTG. و  ��Cه1] دو �N ��0 از ا�� ���*� t��� د در ا�� ��+� ه� را�M��

!�($
�د؟ ��0 ا���Tل 
�اه� D د�D �����= ^��Kا���5 و �
ه�� ا=��Hد� از  ���1� 0ن =�در 
�� .1*��

�m @�1 �5ف  �
 ��C�5ف دو  m�
 �+�HD ان�%�ز� ���1�؟ ��0 ا���Tل  �

 .1C�8G ���G��7M ر � و  -� ���Q� د�)� U� �

$)�! ه�� 
Rرگ ا=��Hد�  .�����

�1Bر� از�Nوژ! ه�� واa6ار  �!  . ���% �
 �-��
�اه�  � و �� D د��H�=ه�� ا

�ه$� ا����1�؟ D �Tرو� �
 د�9ر  �! و 
� ور -�B)� و 
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                                                                                                                    راههاي سبز                                                                                                                      

ر
1*| از «ا�1Cس ��دران �R1 ا�$	$�1 56.؛  ».=<
| و ���$� ��ر` ��دان ا%.
 �
�ق دا��)�! 0زاد ا%<�| واT
�ان 28M| د���ا در %*. ر1h� دا��-�! $�

�ق در��G. ��د! ا%.T
�ب ا%��5د! ��د! و 
� ا%�س 0ن $M.« 
 �  �8��  �� .G�6 ار�= �M����1 ��رد �
�ع ��ر` 28M| ا�� ���0 
�1Bر ���

6��� =�ار �,�د ����ان دا���� �� از . ��ر` وز�� �2�م M��� دو28M .C| ا%.
��4C %�1%. ره�pBر وزارت 
� �2*| ���� وزار����� ���ر  �! از �*$� 

�ع ��ر` 
�ه���در 
�R6 |Dارش ه� ا�<م  � دا��)�ه| �� ����ان . �
��د �DرM|  -وز�� �2�م -دا���Mر` از 0ن را دارد، ا%�%ً� و�� ��G�6 اد��ي

�د را �Gرغ . ��اردD �2�� راي ا��*�د �B2M در �ا�� در 
�C| ا%. �� دا���
 m�
ا�C�� t1H<�C| در C$�ن در ر �� ه�اG�8� �AG| ��د در  �ا��| �� در 

�ان �>t1H<� t در $� �
�د دا��)�! �$	��B را D |H�  ر�*�ي�� |B12(ا�
�د
�د �G�8| ��د! D د���اي \�T� . |*2� ����� �� د�

� ا��  ���8ت �,<
در 

��C�T �| �� در %�ل «ا�� ����� �� .؛ . اد��ي ��ز! �| را ���ح ��د »�1	�«
 U1��-� |%�$)� !�-(�وي از دا��  �و ��1 � �Mري ��%X ����ان دا���

 �C�T� �*2� �
دا��)�! �42 و +$8. در �(�ان �� ��  �! در 21D| از ��ارد �2*� 

| در ����� �| �2*| �$���  �2001| را �� در %�ل �$M !�� ان�دا��*$ X%��

�د!، �p| ��د! ا%.
�8�اد �*��ي از M*<ت «�1	� ه*	$�1 ���|  �؛  ». �! 
در ���Mن �U �$�5ا�� �R1� �C�T�2003  |*2 �1$ً� از ��C�T �| �� در %�ل 


�دا ��  �! ا%. ،!�  �hن ارا�TT<� �6و! د�)�ي از X%�ا�� 
�ر ا��  ».�
�ر در A
 �
 |��<1���ر 
� ���1�  � و 9$� روز 
8� در �,�� �����ان دا���

1�ن �0�زش و �>�T1Tت ��2� 56.؛ B1*�» وژ! ا%��د راه$*�ي�N U� در
�ان ا%��د راه$*� از $� �
�%X او ارا�h  �! و � �C�T� د! ا%. �� ا���
 |��دا���

�%X دا����ي «او 56.؛  ».%�=. �2*| دا�����D m,� ��ا �� ا%.� �C�T� ا��
د��ا 
� %� ��ر` د���اي دا���� ا��  ».��رد ا �ر! ا%��5د!  �! �� وز�� �2�م

1�ن �0�زش و �>�T1Tت B1*� �1hر �� .G�� ! ادا���داري  �
 |p� �C�T� ���1 از

 �1h��د را از دا��)�! �D ���B1C `ر�� ��E1 ده�؛ ����ان دا����� �2��
�د را از ا����pل ��C �C$�ن اaD ��د! ا%.D � ن و ��ر $�%| ار�$C �C�� ي�� .
�د را در دا��)�! ا����pل ��C �C$�ن a6را��! D 1<ت د���ايH<� $�1 وي	ه*

�ع ا�Dاج دا���� از ا����pل ���C . ا%.���1>�ت و ��ح ��N� از ا�� �
�E1 داد!  � �� وي دور! د���ا را در ا�� دا��)�! a6را��! و ��ر�b د�Gع �C$�ن، �

|$1*D ت ا��م�A
 4-

*��. از  t1Cد �
�د! �� 
 !�  �118� mا��
 R1�)!ر (

� ���� دا���B %2*�ن ر �ي و  ��. در ��Qه�ات �2B*���ن ��12 %2*�ن  |$,�

 �C�� ل���pدا��)�! ا� .TGا�� �
ر �ي از ا�)��B2ن ا�Dاج  �! ا%. �9�6 
8�ه� 
�د د�Gع ��د! ا%.D ���� ن���N ن، در دا��)�! ا��1,��1 �(�ان از�$C . �1hر

 �1�ن �0�زش و �>�T1Tت ��2� �*� ���1� ��ارج �|  �! از %�ي دا���B1*�
 �
6�اه| از وزارت �2�م �,$|  U� �)$� ارد و�ر` د���ا ��� ����1� ��د دا���

 .a6را��ن �>1H<ت در دور! د���ا دارد
در ��1ن دو�C*�دان �>*�د ا
*�ي ��اد ا�� وز�� ��ز! را! و ��ا
�ي او �R1 از 

�ن �*���H� |*2� .=�% ري  25روز . ا�(�م�M !���)� م�% �
 �

�ا �,���p%

(,(��| را 
� %�=. �2*| از ��C�T ه�ي  �1*
�ي 1C,�ا1%�ن Bا��G روز����

».���ر
�B���« ،»R^ �<ر�G ي�M«  از ه*-�ران 19$| �0(� �� در �و �$| 9$
�د ��(4 ��د ��2004  2002%�ل ه�ي 

��;  � وز�� . �$���  �!  R1� ا�� ا�(�م

�د و در �*�
�ي 
� ر%��� ه� ا�<م ��د؛   0 ��5�
�ص «را! دوC. ده4 HDدر
�د D �� ��ر ��a� �C�T� �� .%ن رو $��| روز ���� ا�ا�� ا�(�م ��روا 9


�ا=N t$� �� ه5. %�ل =,t �)� ��  �! ا%. �C�T� اي . ا�$���7 ا%. و ا���

 �
�م ��ر $�%�ن ار � و دار���6ن ��ر` د���ا ���ً< �,�ه� ا%. �� *�

�د! و 
��ر�16ي =B*�| از �I�Tت د�)�ان 
� ذ�� �$,\ و ��aD ���ً< ���ز 

m1 از  7

� ا�� ��C�B و=�ف  500ا�7���$ �� +� R1� 4�B2*| ه� �C�T�

�t-�� �)$� .56 m��<1 ا�� ا%. �� 
� دt1C ازد��د  ».دارم�
(,(��| در ادا�� �
�د �� وز�� را! . �$�
\ و �¸aD �$(� ��م 
�D| از �0(� از =42 ا��Gد! ا%.
ا�$	�1$ 

دوC. دهR1� 4 ���9ر  � 
�اي ره1�ن از �*$� ا�(����| ��1Q ��ر` 28M| و 

,�د E1��ا�� 
� ه�
�ل �0	� ��1ن  � ا�� ا%. . %�=. �2*|، د%. 
� ��ر �


� ر@4 �<ش ه�ي دو�C*�دان 
�اي ا�>�اف اG-�ر از +>. ��ار` ا��  ���6 ��
�ع را! 
� ��M| �,�د! ا%.���ا�5-� از �(�1 . �M �,روزي �� �2| ا� ��


��$��� �| در دوD .C,� داد �� �| 0ن ��Dب ��دن ا�Gادي �� د��� �� �($�س 

� ا�� ا�TCب �*$�ع  �د و �� روزي �� ا
*�ي ��اد 
�ر%| ��ر`  �$�B1�

�ق و ���� ��د
 .�>21H| ����ان 2D^ را در 
 


�د ر�9
� +�C?��� - اA2'�د روز���: :��"� ��  

�د 

�ي ا�<م ��د! �*� |��د و ا�� دا��)�! 
 !�  ���M ر` �2| ��دان را��

� ا%4 �2| ��دان +�در �-�د! ا%. |H�  اي�
�ن ��ر` د���ا�| $��� .

 ��Gو ر�G ت�-% �
 ����$1
�اه� 
� ادار! وزارت ���ر �
��دان m1N از �0-� 
�د �� ا���Tدات را ���apد

� 0ن  U  |
�د و 
 . RM . ا�راه| � R1� .C1� دوhر

�ا���
ه�ش 
(�ر%��ن ا�� 
� 0ن %-�ت از �^ �*| . �0-� ��ر` را ��@�N aر! 

� ا�� 
�ف ه� 
�ه-�ر �,�د m �
� �*$� ا�A1�%ح . رG. و 6 �N�N� وز�� �

.G!، ر�د و ���1��Gر` . ا�ب �9ا�| ا%��5د! از ��
�m��<1 در ���دان در �
�د! و «28M| 56.؛ 
5�رد در �(�ان B�0 !�(6| دا���| �*��$��دي �� ��G از

 71T8� .<� �� !ري را +�در ��د! ا%.  -��. ��51ي ��د���Gر` د���اي ا��
1�ن �0�زش  ».=��A| =�ار �16دB1*� ارشR6 .hاز =�ا �N R1� |ر����I |2�

�ع را در �9ر9�ب ���2H>. «��2� در
�ر! ��ر` وز�� ���ر ا�� �
1� . ��+1^ ��د »���رhن ر�
�*��$��6ن ��2� در �B2M @2��1$| از ز

�د�� �� N� از 
�ر%| ه� ���� 
1�ن �0�زش و �>�T1Tت ��1$  �2�! B1*�
5�رد ���,X  76 �! ا%. 
�ود %�ل B�0 !�(ا����رات دا�� �
�ي <� �
 �Gدي �� 

 �h�1$(�د داد! در ازاي اراN 2| ��دان� �
�د! و در ا��ان 1C�8G. دا �� در �*�س 


� وا%��، 
� وي ��ر` د���ا ا��� �$� |� �C�T� . �hد را ارا�D �C�T� R1� دان��

5�رد B�0 !�(ي %� ��5 از ا%��دان دا���Aا� �
داد! و N� از ���| ��ر�| �� 
�د
�د ا�� ��ر` 28M| ا%. . ر1%�! 
� او �>��t داد!  �!   |� ���� �8
ا�� 

 |� �
�9ا�� �,�Q� q وزارت �2�م ��ر` د���اي ا���Gري �2| ��دان دال 
 �1hي ر�Aا� �
رو�� ���8رف دا��)�ه| �,�د! و ��ار�| از ا�� د%. �$(� 

�د
�اه� D ل�,= t
�= �Q� رد�
� ا�� ���71 �2| ��دان �� 
�I د�)� . دا��)�! �
�د 
)aارد ه4 از د���ا ا��Gد و ه4 از D از ��م m1N ان د��� را�$� .Bا��� |*�

�ري . وزارت)*M ه�ي .Cت دو���T� �1
�1 =�
��| ��ر` 28M| در �B�� او
�د
 . ا%<�| ا��ان 

�د�� �� 
��دان 
�اي ���| 
� ا�Rوا رG. ا�� 6��� �*��$��6ن ��2� در ا����� 0ن 
�د 
)aرا�$� �� R1� �1$9 ��د��D �1

��| . %��� دو�C*�دان را �R1 از ذر! �=

�د؛ �0)�! �� �-| از روز���� 
 .C1� دوhا�| ر�M�8ون ا� �C�18% |2� ي�8

�ا��D |28M ر` د���اي او را�ي ��,D ا����ر �
 E,+ ر . ه�يa(از ه*�1 ره


�ا�)���1  R1� 1$� �| زد% �
 U ه� 
� �>*�ر�� ر
F$% �� |*1 ��دان را 
 |*1
 � و ��12�� زا���| �*��$�! ا+�C)�اي �(�ان ���|  � ��ر` د���اي ر

»t=« .%ر` �2| ��دان ا�ع را . دوم ����1*| =�����8 ا�� �

� �0-� ر
�-7�a و �(��� ��د �� در +�رت ادا�� اد��ه�، ����1ن را 
� داد�6! �| ����� 

�E1 دوC. در
�ر! ا�� ��ر` ��ا%��ر �D و �$�B�$� 7T� �T�$� �6ن�ا�� �*��$

� %� د���اي ر
N |*1� از 0ن 0@�ز  � �� . د���ا  ��� �Cدور ��ز! ���د

�ال ر%*| وز�� �2�م را در
�ر! % U� در ���ر �*��$�!  (�Nر�1
�ض �
.G�6 m%�N �
 |*1
�qj وز�� �2�م در . ��ر` د���اي ر� \
�$� ��56 �


 ��B
1�ن �Gه$)| ��2� �� در �N. دره�ي B1*� ي�Aا� �
�د D 1>�ت���
 �2*M ا�� �
 �ًG�+ اد و�=�ار � �رد ���1�ارا�h  �، �(���ً� ا+�C. ا�� ��ر` را �


B$�! ��د �� ��ر` د���اي ر
R1� |*1 ���$� %��� ��ار` ����ان در د%. 
�ال . 
�ر%| ا%.% .G�6 41*H� �2�� |($ه�G ن�1B1*� ا�M�� از ا�� �N

 �
�ر را )*M �1hر |��*Cر�N 21| ��8ونH<� `ر�ر! ��
�� در�)  !�$��*�
1�ن B1*� |%ر�

-���� �� �*��$��6ن �H*41 �(��| را 
�اي �>q1T و  |$2� �<+

�$$� aDر` ا�ر! ا�� ��

� �NرC*�ن �0� و ��B. �� ��8و�b%�N m . در .C1� دوhر

� �*��$��6ن ��m%�N ،�2 ��0ن را . �*��$��6ن را 
�ه� b%�N 1*| در
ر

»|��t-�� �)$� ��0 �*2-. ��ر` «دا�B. و در �$��� �| 56.؛  »@�1=��
��p| از ��ر` او  »�>21H| �� ا%.؟�G �6ن�1*| �-| از �*��$

�1 %�$�ن ر

�د �� 
� ا%�س ا%$�د . را در 
m�N �����% �1 �| ��د
 $1�! ه� 
��| از 0ن 
�ط 
� �U ��ر` 
�دن دارد ��
 |28M �,h�  �� |*1
���1�B ��ر` �>21H| ر

 bرد در ا��ان ا%. �� در ��ر��5B�0 ت�B%�د���اي ا���Gري از �-| از �
ر
1*| ا�� 
�D<ف ��دان، د��� ���� �� N� از . +�در  �! ا%. 20/6/87

 .Cر��%. دو |C�$+ �
�ري و 
�ز����B ا
*�ي ��اد )*M .%ت ده4 ر���
ا����
 �1hر |C41 ����| از %*. ��8ون او

��$�ري �N ه�1ه�ي ا%5$���ر ر |N و در

�
�ر، 
� ا�� %*. د%. ��)*M . 4ز ه�
�راً ��ج ا���Tدات 
� وي G �(ر د��
 �9�6

� %� ��ر�| �� +>. �� ��م +>�m ���� ���! ا%. 
�G�6 I. و 


q و ��8ون . �*��$��6ن ��2� او را دو
�ر! ��Dب =�ار داد���% |��*Cر�N �8ون�
�د و D ر` د���اي�� �
�ر در دوC. ده4 ا�� 
�ر ا�� 
�ون ا �ر! )*M �1hاول ر


� وي �B,. �| ده$�، 56.؛  �� |28M `ر�ا�(�م � �
 b%�N از «در m1N 7���$ا�
�ق از دا��)�! �(�ان �Gرغ اt1H<�C  �! و RMء او�1C ��5ا�| T
ا�T<ب در ر �� 
�ري )*M �1hرات ر�)Kاز ا �N د را�D |*2� ارج�� �
�ط 
�دم �� ��ار` ��


 �hم ارا�
� وزارت �2 |
در
�ر! ��ار` 28M| ����ان 
�اي 
�ر%| و ارز �1
���! ���1�؛  ».��دم� R1� |*1
1*| «���2| ا�� ا�� 
�ر در 
�ا
� ر
 ��ر` ر
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 فيلترشكنها

info.earnthat://http/ 

com.pohide://http/ 
info.freestealthsurf://http/ 

in.twitterproxy://http/ 
com.totalh.investingpro://http/ 

php.index/com.jutjut://http 
com.totalh.fropro://http/ 
com.krcbscholieren://http/ 
info.moneysports://http/ 

info.oolu://http 
/info.keepprivate://http 

eu.kuvia://http 
/info.aboutthere://http 

com.peoplesproxy.proxy://http 

/in.iclear.www://http 
/info.newhere.www://http 

/info.justmany.www://http 
com.ricr.www://http 

ttp://spystatus.net/ 
http://safefactor.info/ 
http://safestweb.info / 
http://helpline1.co.cc / 
http://full.net.pl / 
http://meni.info  
http://gige.info / 
http://crazyblocker.info / 
http://fastbrowse.co.cc / 
http://justhidethis.info / 
http://cant-find-me.com / 
http://mymusicparty.info / 
http://newunblock.co.cc / 
http://freshproxies.co.cc / 
http://www.dankstank.info / 
http://visitanonymous.co.cc / 
http://www.privacynow.co.cc / 
http://www.premiumhide.co.cc / 
http://www.speedyunblock.co.cc / 
http://www.freestealthsurf.co.cc / 
http://www.alclick.co.cc / 
http://proxypod.co.cc / 
http://666prxy.co.cc / 
http://proxiessurf.co.cc / 
http://pagethem.co.cc / 
http://dtunn3l.co.cc / 
http://speed-in.co.cc / 
http://webswift.co.cc / 
http://prxydiot.co.cc  / 
http://proxymatrix.co.cc / 
http://freewebsurfing.co.cc / 
http://onlinebypass.co.cc / 
http://timeforbreak.co.cc / 
http://surfunlocked.co.cc / 
http://topbrowse.co.cc / 
http://69proxies.co.cc / 
http://anonym-browsing.co.cc / 
http://anonymousproxyservers.info 
http://prxyhookup.co.cc / 
 

http://japanese-gal.co.cc / 
http://touchwithhand.co.cc / 
http://narutoproxy.co.cc / 
http://unblockmylife.co.cc / 
http://browsecurely.co.cc / 
http://25khordad.pass.as/index.php  
http://kuedonat.info/ 
http://www.good3.co.tv 
http://www.hoom7.co.tv  
http://www.panel7.co.tv  
http://everythingtoshare.com / 
http://drreheb.110mb.com / 
http://www.alclick.co.cc / 
http://austinpayday.info / 
http://skipclass.co.cc / 
http://notmyip.co.cc / 
http://hideipfree.com/ 

 

B� :� �8 �
گ �
اMR 

 آغاز اعدام تظاهر كنندگان عليه كودتا 

 

 

 

 

 
 

 
�ادث 
8� از ا����
�ت 
� ا��ام �>-�م  ���
 .%� ��5 از ��(*�ن 

 �,D ا�<م ا�� �*���� داد���B6 ا%��ن �(�ان *� X
زاه� 
���1 راد ، ���� روا

� ا�(�م ) ع. ن(
� ا�(�م ار�,�ط 
� ا��*� �Nد �ه� ا��ان و ) پ. اC^(و ) ز. م:" (56.

�م 
� ا��ام  �!-<� �1TG�$� �
�د! و =�
t  ار�,�ط 
ا��، ا�� ا
-�م @�8�= �1 
�ر ا%.�� �C�� ان��اه� در د�D�Q������. �>و� �
 ���+�در! 
�ا
� ��Tرات =��

 ���� را �
�� ����م �12(4 ا
<غ  �! �� در +�رت ا���اض �����5ت =��-<�
�$$�. ���ا�E ا���اC1. 0ن ١٨��-<� �
 ��$� �� �1D!،  ��5 از ��(*�ن ا@��� �ت ا�ه�  

!�  t+ا%��ن �(�ان ار%�ل �� وا �Q������ !�6داد �
�د ا%. و 
� زود�  . 
ز����، از  �Kه�اً �>*�ر�� ��2.) ز. م(ا �ر! 
���1 راد 
� ��م ا�H�Dر� 

�ادث N� از ا����
�ت ا�1D و از ا���A ا��*� �Nد �ه� ا��ان  
�زدا .
 ��6ن 

�د! د�)� ه$�ز ���� �B1. ه��. دو �Gد ��م.ا%.. 


�1ن �� ا�<م �>-��1. ا��ام %� ��5 از 
�زدا . �C�
�د ��   ��6ن ا����
��� در  
�1
 �
� ا�<م �)�ا�� از 
-4 ا��ام �>*�ر�� ) M*�8(اt2*C روز a6 ��  %�ز��ن �5

 �
 .,B� ،ام«ز�����ا� ا��

�ز  �ن را!  ��8
�د ه��ار داد! »ه�� 
. 
در �*�ل  )��5 از : "
���ر وا�Cو، %�$)�� وزارت ا��ر �Dر�G �Mا�R1� �B ��56 ا%.

+�ور 
-4 ا��ام �>*�ر�� ��2 ز���� ��2\  �! ا�4، ا�<م H� �1$9*1*� 9(�! رژ�4 
 ".ا��ان را ���وش �� �� �$�


� ���زات ا��ام، ��56 ا%. �Nو ا�>�د�� ارو �Bا��G .5C��� �
 �1��� �

� : "0=�� وا�Cو  ��
�ق T
��.، در د�Gع از �D ب و���% �N در �N اج��د ا�Mو �
 ���. �*�م ا��ا����1 �� 

�د 
� راهR1�0 .*C�B� ���*1p د%. زد��، ادا� ا
��ام �� �41$D �1د�$
." 
%�ل %� دارد، در �B2M دوم داد�6! ه�� �2$� ر1%��6 
�  �٣٧>*�ر�� ��2 ز���� �� 

�ر� ا��ان، )*M .%ت ر���
�ادث N� از ده*�1 دور! ا����
ا�(�م ه�� 
�زدا .  ��6ن 
��. و 1C�8G. در ا��*� �Nد �ه� ا��ان، ��ه�1 "
� ا�(�م ه��� 9�ن A� q����>�ر
� از 

�2 ���رDام ��12 ا�$1. دا�ف ا=�ه �

� �T�%�ت، و �,��� و ا�M*�ع  "�  4)��. 
�*��$�! داد%��ن او را 
� �Dوج @�1=����� از ���ر و د��ار 
� دو ا�BG ���0-��� در 

�د
�ا%��ر ا�*�ل ا � ���زات 
�ا� او  �! D اق ��(4 ��د! و��. 

*a6 7ار� در $9� ��B� و " ا��*� �Nد �ه� ا��ان"�*��$�! داد%��ن ه*	$�1 �6و!  �
را 

�ر� ا%<�� ��(4 ��د )*M م�Q� از��ا��
ا���Rاد! در ��Tط ���2^ �(�ان و �<ش 
�ا� 
�ا��" =��8 ا� از �Nزل 
�ا��از� ��*�12"و 0ن را D. 

.B1� .%در د ��>� .از ه��. و �>�! �>��*� دو �Gد د�)� ه1] ا
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�  t��,� ا��� ��د� �
 �-���0 .RM �R19 t+�
�د" 412B� ��M ه��B ا�" ,� .
�  �$1�� 7T� 4ر�� ه�N \�
�� از ��ا " .�C�@$� " ��اqG ا+ �� ��0 t*8

�د  tT�$� �Bا��G ��
 .%�ز� 
� رو%�1 و 

.56��I�و ا
*�� ��اد �� د ر��,���ت ." ا�� ��ز! 0@�ز ��ر ا%.:" �Dو�� %
��M ن�)M"�1��$1N " ن�)M ���را��G�6 ا%. ، 9$�ن از �1Nوز� %�� 6 �� .56

 .در 
�ا
� �Q*. او 
� ,� ��B��D��t  �! ا%.
0+�
�Q$� ��Q� 7! را 9$�1 د�� ":��B
�ش  ا��ان 
ه�� �����T ر�R و در . 


�I ه4 
��� از �q128 را ��G��aN ا%.  �Cد و��ap� را q128� �� را رد ��د ���
و او

� د%. ��1ورد!  R1� �T��و ه4 در =,�ل �(��� ا�� ��ر را ��د! و ه1] ا���1ز و ��

ا��؛ 
�  ا�� و د%. از �(��� 
���ا �� ���!  � ا��ان ه$�ز =��\ ا%.؛ ��a� ��)Gا��!
�رد! و ه4D�1ز راN ���6 U� 41ّ. ا��ان ه*��
�ل ��8وف =".... 

  E1��
� �*��$�! ���0-� �� ه�0 ، [1	� ����56 ���� � ����B*1� !ا��a� ن�*A�
�د

�ا� ��دم  ���)M رت ه���= �
 qGا��ن �*A� . .��% داد ��
ا��� �� 

 U� ار` ا����ر�دارد �  �h��
$�` را ه4 در 0ورد �� دارد +�
,�B<� m ر��
�$1
 . روز���� را �� 

%�زش 
� =�رت ه�� . ���0د 0را�m در درون ��Qم. رو � ا%." ��Qم" %�1%. 
���� m,$M ب�
�ا� %�� ،.*1=�)
 ���)M. 


8� ا ز0زاد� 
��ر��ن و �Gز�� ��1 دا��د� . ����� ه��h ه4 د��! ��  �د 
�������8G . ،�5ل %�1%� در روزه�� �0$�! �� ر%� D20,�ه��h از 0زاد� 

 �2*M از �$��� iا���8 و �,��  �18% ،���,��,�ا
�>�، ��1ن ��m�,M،  (�ب 
!�)9 �$�Bه \*M در ا�� !�  ��D�$  ه��.  

� �� �NرC*�ن �1�ز در� �
�1 ��1
�1N �1Bم ه��5" Dد! ا%.  ه�ى ا�� .Gدر�� Àه��

��1�ن 
� او��ع À28G ا%. �� 
��À از �*����G�� .)M t را! �*��D اى�
 t
 .

" 
�t1�8  �! " دو%��ن ز��ا��" 
��D از %��. ه�� �8Gل ا+<ح �2,�ن 
� ا+�ار

 .....و.ا%.
 �� .% �M �1*ر���" و در%. در ه�� �Q<C " ��%�� �1B

�ا� �($�س ��1 

�رد! ا%.D 4=�8ل . رG ! و�ز� t1Cد U� ار وRه �
�ر�� tDدر دا  ���� m,$M

� +�ا� ��دم ا��ان  $���D ا%.. ا%. m,$M ن ا���)M ،ر� .د ر�Dرج از ��

 
$8�ان ��Q� " Uم" �Gدا�h �� از. ب ا�� +�ا، %��� . �Gدا� ا��ان ا%.


�اه� ��دD ر��� ��د�� tHG. 
ا�M*��� ��0د! ا%. و ا���u.  -در ا�� �Q<C ��ر��� ا%. �� ز�1$� ��ر���

�� و ��را�m ��و
� و��D*� در د%. . ��دم ا��ان 
� 0ن ه*�اه$�%��U د%. �
��m$1 د%��ن د�)� ا�(�  را 
)�1دD د%��ن �
 � � .��دم ا%. و ��Qم �� �

�اه� ��د؟D �9 ر����� �Q<C در ا�� ��%��  
�� ���� و در ��$� ��         "  �N %1*�غ در m�0    "  0ن را "  �BDو �Rدا�� "ا��ا�� ��    

���ش �� �$�           H� �1$9 ، اه4 ��د�D ���$� را m2���":       .%ا��ان �(� د��ر� ا
 .و ز�,$�! و  ���Bٔ� 9-�ده�  
2$� 0واز!، ز�,�، %(*)�1  ه��� 
� ا%��ر!

ه� و    ه� و ر%��R1Dه�، F$M     ه� و ز4D ه�، �Gو اG.       ا%. �Nُ از �Gاز      ا��ان ��ر���
اش �Nُ از        N($�ورْ %1$�  .  0%*��� ه*�ر! �Nُ از D�ا��ن        .  ه� و  -B. ه�         �1Nوز�

 . ��1N,�ان و �Gزا�)�ن و D$�6�1ان و %�ا�$��6ن
�د 
� ه� ا��ا��            D از ��Nَ �� .%د!         ا��ان %1*�@� ا�� m-�1N در زادروزش

 .ا%. و ا�� �Nَ ���نِ  0ن �G �ٔ� �)�ه,�ن و ره��$�! ا%.
�1�ارد �9ا �� در او                ا��ان �Gو�� ا%. �� �Gو��ب، او د�)�� را �6ا��                   

�د ز��! ��            ��D زد    ��1د و او را در�%  .         ��Gدن را در���
ا��ا�� از د��
�ز a6را 
 . ا%.

�د! د��! ��از، %1*�@� ر�)�Nَ �1 ا��ان از ه*�ن 0@�ز!
 .ه��m ر�)�1 �*��� 
 �

� ��د! ا�D ،4$���! ا�4،                 ا��ان ����1�-��N اوان�G ور��%ُ �
ا� ا%. �� در 0ن 

�گ                 .  %��B. ���6 و  1�ا�� 0ز��د! ا�4           % �
ا��ان  -��B ا%. �� در 0ن 
����د  1�ن %�داد! ا���B�� 4 و �D . ���% �
 .ه� ��د! و 

��� ا%. �� 
� 0ن ر���� ا�4، زD*� ا%. �� 
� 0ن ��د!                D ا%.    ا��ان ���D ،4ا�
!�1C�
 .ا�4 �� دو
�ر! وهRار
�ر! از 0ن رو�1�! و 

اG-$� و      ��    زا��، در دا�� ز���6     ا��ان �� را دو
�ر! و هRار 
�ر! و ه*�ر! ��              
�� �p% �ودا�� ا�4. ��1ا��M ا��ان �
. 
�
� �� ز���6  ا��ان، �  �
�ش ا%. ، D  .%ش ا�D �6 !د�� �� ��. 

             �� �$Dن �� ر�M، در�ر����ٔ       ا��ان ه*�ن �(�� ا%. �� �� �0 �Nَ ��)C�
 �
 ،�$� 
 .زدا�� روان، �N  ِ�Nَواز �� 
��� و �Gا�� �ِ  �Nواز را از او ��


� ��د�6ر����ۀ ����1ن �B1. ��             .  ا��ان �U ��د 0ور� ا%.        ��B��D ��ا��ان %,
 .در ��=	ٔ� �Gا�� � از ��د��ن 
�ود

 هفته تحليل

  دروغ بزرگ پينو كيو


 د��� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
�� در%. در%�� �1B

� �1*� �� ر%�  �($�س ��1 !���)� "bر��� �Q<C "

�Q<C ا� �� 9�ن =��! از در�� ه*� ��Hر! ا��اج �Dو �ن را دارد و . ا%.
 .در` و ه*�اه� 
� 0ن �� ��ا�� %��� . ���2 را د�)� �$�

 ���� ��ر�b �� �� �*�� %� ��! و ژر�h�$G %� هRار %��C دارد، �$� �Q<C در
M�ال در اوج ، +^ ه� در �1�ان و  ���� . 
���1 �0�! و�($� ه$�ز �*�د! ا%.


�زان +>$� %�1%. در ��ر�� 
� هRار ��G$� و ا%,�ب. 
�د�� �19ن در 
�1ت از ��Tو�. ��دم و %�. ����Nن از +5�ف �121��� روز �

�$($�
 ���
 �),M �% س ،در�=: 
 


� ر��� ه��� –4" : �4"3 ���� - �
�� ز��م ا�T<ب   -
� ��1,8 �(�� ��و
 �
 ��T� د را در %1*�� %�دار�D .1ن ��ه�ا%<�� را 
�%. ��G�6 ا�� و ا�$

�د��� ��
 �$�Bا���Dداد ��ر را �*�م �$$� و ���C���  �22*��� ���ن �� ده$�، ��
�G�6$� و���$� و���وز ��د�� ، . ��اق و ���6ن �(�د��ن را 
� ا��ان 
��4 %�ز��

. ا�� در روز =�س د���� �� �$(� ��ر �*�م ���! ، 
2-� ا�� ��ز! 0@�ز ��ر ا%.
���0 ز�� :" ��د���19ن 
� +�ا
. �*�م ازز
�ن %�دار +�5ر ه���� $�56�

 ."ه� 0ن �*-� ا%. %�
� 0ورد. ��B��D ا%.
�$�Dدا�N ا�= m0را� ����� �
 �N . ، !�p% ه�ن را  در راس�����G ���� 4
�1


:" د ره*�ن 
�ل �� �� �Q� ".56م" ره,� . 
K�5. ا�<��ت و 
a6 �1Bا �$�
�ط ا%.T% ن����0(� " %��� . ه*� زور6 �
از =� �<ن ��دم ��t12 ��د و 

1�ن �Kه� ��  �، .در�M و ��Tم 
���I داد��
ره,� �� روز�6ر� د ر�$�ر رو
.G�6 �-� �1ن��Q� �
�ان . ه*�ا! $� �
 ��T� ���د از �>*�رD 4-
در 

"��1B
 Å1��% دار�% " �
 �M�� �
�ا%. D د و از و��
�)8� و  ���(�B "��م 
�د " و ���رب ارز��!D""!�  ��56 رات�Q" ا���0ورد! �$�
 .را 

 �  ��B
�ن �28*�ن در روز �428 . %� روز���� د�)� ه*��Rن ��� ��Aا�

�د��. د%�)�1  ��� !�6 ��$-  �
�������1N mد �>*��2-� را Mز�
. 

 .G�6 ���� m,$M 56. -در%� �� ره,� از �
%�pدن ه�  -��$9-� 
�B ��و
�
�د" �9 
���1 ا��ر 
 E2B� ه�� b� �
 ." 8,�ن 

 
� �� �NرC*�ن �1�ز -4" : درون ��cم � �
�1���1)�ى و را�À�R %� $�%�ن " -

�رد ��aNش  
�اى 
�ون رG. از و�À28G .18 و �<ش 
�اى ��U� ��G را!� t

���ت D,�ى و À%�1% روزه�ى ا�1D  ه�ى ���2^ از �(4 ��ف��� ����" !� 
 .ا%.


�اى :" در M,(� درون ��Qم دو�6و! =�
t ����1 ه�B$� �� ه� دو در+���
m-*�� !�1 راDا À%�1% ن  ه�ى���N �� و mه�� �

��G�� À2 و ���8��ن را وادار 


��1�ن 
� ا���ا��ت �$$�" . 

�ه$�، 
,71:" ا+�C)���ن 
��� دوC. ���$�: اول  ��
�5Q� �1B، �>*�ر  iا

412%�1� À5�H� اد ��دل و�
 À28�>@ ،��,� ÀA��� ،د�Iاو �(B� 
�ادى $��� " ،�2�0��Q� "م"����1 روه��  -دومM ،�$� وى�)� ،����$BGر À* ه�


À$1*D �B و 
�ÀD ��ا�Q� \Mم  �1%" 
@�1 ا ز����12 �� ه� *� در �*�ز  –از ��ح ه� و را! 
t ه�� ا�� دو �6و! 

.56 �8*M-  ��>%ر� ا�)*M �(�1*وال ه�
ه1] ا�<�� �$��� ���! ا%. و
�$�Bا� ا�(� ه �
 ��16 41*H� �6م�% ��B
��1Cن ��دم در ا��ق ه�� در��. 

 
�د�� �19 ن ا���م ��د�� 
�ا�  -4" : ;�ر�4 � Uا%��ا��� !�(� �� �),M در ا��


�2 در ا�� ه��5 0@�ز  ��T� �1Cد ، او�
�ر =�ر�*$�ا�� در 0ن A
�ر� . )*M
  ��. ��د و 
8� از %� %�ل a� !�1,� !�$6ا��! 
�  5+1ا%<�� در ��B. �6و! 
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                                                                                                              نگاه سبز                                                                                                                        

 �8
��C�T ا� �G%��دم 
� ) ، %�ل دوم،  *�ر! R1%ده١٣٨٠4ا$5%� ��G0" ،)ب"
�ا�  *�ر! 

$�1د�6ا� ا%<��"��م  E2B� د� �6و! ه���H�=و ا �C�� �-,  ." رد�ا�� ��C�T �*��� در �

"!���TCد" ا�
 .Bا���د، ا�� ا �را�� دا . �� ��رد BN$� %�%���ن در ا��ان �*� �
 .
 .��B1 ا�� 0ن را ه4 �9پ ��د

�د 
� ��م 
�ار�"
�ا� �� �(4 �� از ا�� دو، ��C�T ا� D .د را��H�=ر� ا�y� " �1رB
 ��
�ا%�4 در ا��ان �9پ  �دD �� .� �
�9ا �� ��C�T ا �ر! . ا�� 6*�ن �*� ��دم  ��� 

�را� را ه4 ��از و هF$% 4 ا%�,�اد ��G�8 �� ��دD .ر دا . و را���� �
. رو � 
، ��G0١٣٨٢ب، �Gورد�� (��B1 ا�� 
�  �1د�C در 
�ا
� ��Gر ار���ع ��C�T را �9پ ��د 

 ). %�ل 9(�رم،  *�ر! دوازده4
 .B
�ر �2G ا� � �
���� ره,� �4Q8 ر%1� و ه*� روز���� ه� را -
 4-
�د �� 
ا�� ه� 

�د، . و 0 -�ر 
� ا+<ح �5C��� �,2. ��د,� ^C��� ر��� ��AG m���6 �
ار���ع �$(� 

�G�1� �� از  �B� .%د �
�ر� )*M .%ر�� ،�*��D �*<� از �N �� د�

2-� در �N 0ن 

�ر و ا���1زات �� >*� �� � �
 ا+<ح �2,� �� ه1]، از �Dد ���ردار� ه4 
(�! ��ا �� 

� د%. ره,�� و %�%���ن ��Qم ��G�1
�ر� دور! . 0ن )*M .%ت ر���
از ه*�1 رو ا����

�د) �٢٠٠ژو�h  ١٨( ��D١٣٨داد  �٢٨(4 در 

�ا� 0ن دوران و . 
�1Bر 
�Bس 
%1p�، ه*	�ن �*�د . داد" %1p��"ا����
�ت %��� . %�ز ��C�T� �B1 ا� �� . و �1N$(�د 

�,�B� .��-
 �
 .5C��� دار� و ه4 در .��-
��. ه4 در �D �5� و دو%�� و E2+. 
�د
�ل او، 2%>��را�� و رو � *8� q,� ،�B1� �1p% �1$(�دN : ���
� دور از ه�6


��*�1��Q� .1ن  ،������G ت�
��.، ��5 ��م و �*�م دو�B12N .C و �Nد���6، ا�����D
�ش و  -$�� و ��ورN �H�  . �� د�
��دم ا�6 از ا����
�ت =(� "در 0ن �1N$(�د �0�! 


$�1$$� ژ��ال ه�� دا�2D و �Dر�M �0$�! ا��ان را  ���D و در �$$�R6 .CR� � �6 ،�$$�
�اه$� ��دD 41%�� .�ف اول را� �� ز��
 .���D و .��HD ژ��ال ه� q�$� در .

 m��*� ه� �% �
�ا%. 
� ه�
�ل را� ده$� و D �*� ا�� از ��دم R1D�<% �B1�
��R��

�=1*���! �� ا����
�ت را 
� دو . دور@�$1 
� ا%4 ا����
�ت، 0ب ��(�1  .+�G و�

"��
41BT� �2 ��د و 
�ا� ه� ��
�1N ،�2$(�د� �1p% "داد �hارا . 
.B�� �2
�6ده*��� ه� و "�� 
����B ه� از $9�� 
� ... �� روز ا����
�ت دور �(4 : ��

F$1�1�   ه�� ... �  �� �Mر` ه� و ه��N ز، ��1د�� و�
 ��AG ... در �15% .Dر ... �� �

��. را ��5 �41$ . �41$�D 4��1 و(
�د، ا����
�ت ... 49�N %15� در د%. D ��%ا�D �
و 

41$� �1��� �
�اH�%رت ا�Q� و ������G ت�
 . 0زاد ، ��5 ا����
�اه41 ... ا�6 در روز ا����
�ت، ��  � 0زادا�� : ��
�2 دومD �$<+ ز در�
را� داد، 

 .G�6 41اه�D .%در د �49 %15�N ،�1 �N 41اه�D �15% ،���� ... �1hاه41 زد ر�D د���G
�ر )*M "�	ار����41  �*�" ��Bد ه�D ا%�� ه���D ت و�,C��� �1(1N اه41 و�D . �6ا�� ا

 �$�G��ap� ت 0زاد را�

� ���M ا� ... ا=��ار�2,�ن  �ا�X ا���� ،.B�� 41اه��� ���D در
��. ... رو � 
� �� و 9�N*� %15� در د%. و �D �

�گ را� %15�� در +$�وق  �


�اه41 56. " ��" �2,�ن و ��B,�ان D ... وا�� R1�0 .*C�B� .��
ا�� ر�F %15�، ا�� 
�د
�اه� D �1م ��دم ا��انN ارش . را�R6 ر و�,Dو ا ����R���*��� دور
�1 ه�، ��Hو���2

�اه$� 
�دD ن�)M � �6 � ��ا%�� ��دم ا��ان را ا=�T� �Hط ���ر و 6D . ه� �اه$�D �)�0
�ش ا�<م : 56. Mد�D وم�ا��Gر U� د��، در�*� .��
 U� دم ا��ان در��  �� �د���


2-� را! ،.B1� ��0ن !�$��*� !�  �G�8� ر��)*M �1hخ ر��%.   ر�� �
����G ا� ا%. 
�ر� )*M ... 


� ��م  4� �از "و �� ه4 در ه*�1 %��. 6���، ��C�T ا� در 1��N,��� از 0ن �1N$(�د �
، �U ه��5 6� از ���٢٠٠رس  ٢٨!" (�1p% "41$� ���,1��N R1D�<% �B1��1N"$(�د 
1,��� �41$): ��١٣٨�روز ��N �B1� �1$(�دN �1ن ���ن ده41 �� 0زاد� . از��)M د و�D �



�ور� و ���� �)�ر� =�در�� �y��
m1 از �26 �$�� و � �R19 �
 R1� اه�ن ا��ان�D . �9ا
�$8 ��
��G ��N �2ر� " %1p�"از ه*�1 ا��وز 
� G-� ��ار` روزه�� � ،.B�� �2
��

�ا
� �,� 41؟ �9ا ازه*�1 H�%رت ا�Q� �5� ت 0زاد و�
��ورت 
�R6ار� ا���� �

F$1�1� ار` �6ده*��� و�� �N ا��وز، در    �49 %15�N و �� �
 �1p% .Dز، ر�
 ��AG در
 را %�ل د����ا%� در ا��ان ��ا�41؟ �١٣٨در د%. �,� 41؟ �9ا از ه*�1 روز، %�ل 

�ر� دور! ده  �� 4��B1� ، ه4 
�ا� ���Rد� ا+<ح �2,�ن 
�1Bر )*M .%ت ر���
ا����
� 1� و ه4 و=�� ���B6 72Tد!  � و را� 
� �5\ �*��$�! %�%���ن %�H� !�pدر!  �، �

.Gد�� را ����� ر�
� ه*�1 دt1C .  �1د��I در 
�ا
� 0ن ا���Bد و ه*� ��0ان � �B1�١٢ 
.%�M ا��وز ه*�ن �

� ز��ان ا��Gد و �� ��  !���1�. 


� 49�N 0زاد� و  -1,��� 
� را! ا��اD.، در  �� ������� �
�R1D�<% �B1 اRGون 
�د
���ت دا�2D وزارت ار �د ؛ �*��$�! : %$)�ه�� �<ن ��� �R1 رز�1�! ,�� t� ����

�ر در ا��*� د�Gع از 0زاد� A
���ت ,�� �
�ل ��,���ت در ه�1ت ��Qرت yB� ان����
���ت و ه*	$�1 ���ر�. در ا��ر ا��*� +$�5 روز���� �)�ران,�� . 


� دt1C �*��� ا�� D���ت در ز��ان ا%. �B1� I�
ار���ع 
�*� در �N 0ن ا%. �� و� . 
����-
 ����*� �Gا���ا �
6*�ن �*� 
�م در ��رد و� . را 
�-$� �� 9(�! د�)�� را 

�د و ه*�1 �)�ا�4 �� �$�  qG�
� ه� 
�ل در ا��ان ا��وز ��. ر%�ا�� ا���اف ه� . �
���� و =��� m1N از ��(4 ر%�ا ��  Mز�
 �Gه� ا���ا �N د! و در��Gم ا�
 .از 

� . و ا���اض . ��B1 را �,��� �Gا��ش �41$ �� �*� �41$� ���
در ��رد و� �� �$(� 
�د�m را ده�ن 
� ده�ن 56. و 
� 0 �6ه� 
 �$

� +712 و در  �,D ��B��
 �� �-2
��د، 

 . ه*)�ن ر%���
�ب را ه��G R6ا��ش �*� �$�D ان�ز��G در�)�. ا��ان �
 ��
. 

�م ��  $�%$�
�ر� ا%. �� او را در ا�� ��ز و ��� R1D�<% �B1� !12^ . ��ز-�
��1� و (
�د؟ دا%��ن ا���ن را ه4   �� !، �9�1�� �$
 �
�Gز��ان 
� ��م و ���ن ا��ان 

�1��
�ا� 0زاد� �1(� 
� ز��ان ا��Gد! ا��. 
�ز6 

 !عيسي بر صليب، سحرخيز در بند
� ��D'4 ا��

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

�ا! و D 0زاد� ،���
�ا� 
Rر6�ا . دو%. ام �R1D�<% �B1، روز���� � �� �ا�� �
 ���
�د��� ا����� �N اه�ن در�D �1ر� د�)� از 0زاد�B
 ٢٢=(����� ا%. �� ه*	�ن 


� ا��وز در 
$�  ���1�١٣٨٨!  ١٢او از . د%�)�1  � و 
� ز��ان ا��Gد �D١٣٨٨داد  ��
 .ا%.

 4� �" دو%�� �D �C�D%�"ا��  ��� . �R1D�<% �B1 و ا�� را 
� ا���Gر �� �4" دو4�%"�
� �
 . t��,� 2*� را� U� �1*ن ه���Mز�
�9ا �� 
�I %�ز��ن ا�<��ت، %�%���ن %�p! و 

�$$� �� �B1� �12� ����M `ر�� �
 : �
M*�1� ا%�� ا���اف ��د! ا%. �� در ار�,�ط 
�د! ا%. و ا�<���� را �,�د�C ��د��
 R1D�<% �B1� . R1D�<% ��=0 ب�D) ا�6 در

�ل از ���q ا%�� )
�زدا �)�! ��B را ��D �=0ب �$$�N ر�T9 �22*C�1 ا
 4B1��1)+ ،

�ا�  ��Dو�G د�D !�)� ه*�ن q���
�ا�  *� �G%��د! ا%.؟ �9 ا�<���� را از 


-�T� ���,1��N 4م �4Q8 ره,�� از  �

�  *� د%��ر داد  �B� �9 ؟�د���%�G ���0-��� ه�
�ر� ا
*�� ��اد ���5C. �$1�؟)*M .%ر�� 

� �
 !�$
�-
 �B1� ��G712 ر+ �
 �-1N �
ز
��4 �*� �6دد و . 
)aار �b1 ا�� ا�(�م را ه4 
��4 و �)��4 ��ر، ه*�زم، ه4 �1(� و دو%.(
 R1D�<% �B1� �� د%�4 �*� رود. 

.G�6 �N و �2,� 0@�ز  ��اه� و ا+<ح D 42 و 0زاد�= �
 �B1� �
دو%�� . دو%�� �� 
F��G د و �� در�
 ��ه4 �-��)� را از �Rد�U . ز�,��� از ا��؟ ز�,��� 0ن �� او در و

41�D�$  �*� . اه� و�D ل 0زاد�R$� �% ه� دو در �� ��� ;��
ا�� ا�� ه� ه*� 
ه*	�ن 
�1Bر� د�)� از ه4 . ه*	�ن 
�1Bر� از هtB� 4 ه�� ��. د����ا%� 
� ه4 ��41%

�ان �� از ��M �1 وN 1($�ن�. 
�د �� روز���� 
 �*��D د"در دوران�H�=ر ا�,Dد از را! . را �$��� ��د" ا��Cه4 د ��

72�ا�� ��د�� دا �4 �� ا�C�T� �6 ا� . ا��Gدن ����� ا� �� ه4 ا=��Hد� ا%. و ه4 ا+<ح 

�ا� او 
�5%�4 �9پ �$� . ،�*��D �*<� ر��)*M .%از ر�� m1N ��"U12� م>% " �


�د، �� �9 ر%� 
� ه*-�ر� =2*�
ا��ا�� �Dرج از . ا��ا�� ه�� �Dرج از ���ر �Mم 
 �+>D د و�  Æ1� Æ1� �=�9 �
�رد، �
 �C��رد �� ��ور  �د، 26D �� درد 0ن �
�ر ��


t"�)��� ا�� �� ا�6 ا��ا�� �Dرج از ���ر . �,� ��= " ،.�Iو �
�د، 
�ز �� �6. 

�د(ر�m �*� ��ا 1� 
���! ا�6 ��د 
( �
، C,�س ��ل ��D �� �(��G�، ا�� 0ن را �1u^ و 
 �� �1 �N �� ���د و 
� و��! ذوب  �د در ��56 ه�� ره,�� �� ا�42 ا%. " ا%<��"ا 


(�� از �M t(���1ن �� دا�� ٧٠و ه*� R19 را 
(�� از  �-2
121�ن ا��ا�� �� ه1]، � .

� ره,�� او ا��ان 
� ��M �9)�! ا=��Hد� و %�1%� ر%1�؟ ������ 


� ه� 
�ل �� ا��ا�� ����D 41T� ^Cرج �I�Tت ام را 
�ا� ��G �B1%��دم و او 0ن ه� را 

�ا� . �9پ ��د �� ��I�T�"د�H�=ر ا�,Dا " .*C�B� ارa6 ه�� �
�G%��دم ه*� در
�ر! ���

�د

� د����ا%�  R1�0: 
اD,�ر ا=��Hد�، دو $,� (§ ���
� ه�� �R1�0 .*C�B هRار! دوم در a6ار 
� د����ا%� 

 )�٩،  *�ر! ١٣٧٨د� ��!  ١٣
ا%5$�  �اD,�ر ا=��Hد�، N$�  $,� (د����ا%� در C0*�ن  �=� § �8��M ���� و ا%��Tار 

 )١٣٧،  *�ر! ��١٣٧٨! 
  �=�  ��Nز� در ارو�% �+�HD) �,$  ،د��H�=ر ا�,D!  ٧ا�� �ر!١٣٧٨ا%5$�*  ،§ 

١٣٨( 
 ٩دو $,� § اD,�ر ا=��Hد�،(ا�>�د، 0زاد� و a6 : �2� �� 0ار د����ا%� در ��B)Cن 

 )١�٠،  *�ر! ١٣٧٨ا$5%� ��! 
� در
�ر! (72 �56��د" a6ار 
� د����ا%�"�D0 در ز��ن �>*� ��D*� ا+<ح 
 ���  . ��


(��� " ا�T<ب ��*�2"ه*	�ن دوران ا
*�� ��اد �� از %��� و �1Dل  �
ه4 �� ��%$� و 
�$�%�G �� ان�ز� �
 .0ن د%�� د%�� ��دم را 


�ا� ا����� و 
>; ه�� �R1D�<% �B1� ،�� tH5 ��ه$��� %�1%� ا�M*��� و �Gه$)� 
�ش در1�D���G0 "ب"ه4 �$��� ��د 
� ��م D �1رB
�اه�ن ه*-�ر� . �� D m1N از m1
 I�


�دم
��ر��G0$�، ا+t ا=��Hد� �Gا��ش "�G%��دم 
� ��م " ��G0ب"��C�T ا� 
�ا� . 
� او 
. ، �� �9پ  �)، %�ل دوم،  *�ر! دوازده��G0١٣٨٠4ب، 
(*� " ( �! در m,$M ا+<
�ت

 ���� ����$BGه� *� ��2 ا�,� ه� *� ر ��Gر� �� د�� �
6��� ��N �C�Tوا�� دا .، 

� ��م  . �� �C�T� ان�
 ���� در  *�ر! 
8� ه*�ن ��G0ب " ��د��! ��G�6 د%��ورده�"ا���ا

 . �9پ  �
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                                                                                                                   نگاه سبز                                                                                                                        

 و بازتوليد خشونت ؛” جنبش سبز“

 هاي شهروندي  موكراسي و فضيلتد

���$� 
�� �12 
Aد� 
 


ض �: A

و��ان � / )��H �'C��� ات
;���D ه�� �8 ���?: در �
;�رد �: ��cه

دم �: ;�Eص �
 ز��ن و �4ا��ن روا /� � 
����A ا�A����ت و ���9
� �: در ز��ان ه� �


ت و /@�AB وا دا/A: ا���R :� ،�DRو��ان را ��3 از و
 / 
�در /
ا�� . ا�
 :� :� :A9

ار �V 	و � � زد ��� �AC�R در ،�� :
0
، ا�M9ر و �2ا+� ��4 ���'2�R


 و �
����D; :� �"�� 3 ه�� ا2'�ل /�	B��
 �� ر�� ��H(	 ا� ا�� از c� . در
� ��D ر�D: ا�- ;���D ه� �
��H	 ا�����M� :� :��A� . در ه'�- 4 � و ��( در

 ، ���D; �B� ر�c�� :� :����4 �1, �� ��D روش ه���A�4»�A����'9 :ر���«  ��
� ا;�
، از ه'�ن � C�� �+ �4"3 ز��ن ���D; �� رزات�"� F��� �� رب��� 
� :�M�

��1�16، �: � 8 ;�د  �روزه�� ��Hز ;���D ه�، �� ا��DAر �(ارش ه�، �?��ت و �A- ه�
 :A/دا ،-M'� �
 در ز���: �?� ا�- ����9 و ��A9- را	 FR ه��9
�ل  �
� در ه'�Mر�


 � اA4'��2 ا��. ا���0
 ��( در ا��Aاد ���� �: ا�- �R ��@AB� ر�DAا�. 
 �Vاه�� ;�ا�� در وا�; ���$�
�� �12 
Aد� �����1 �: در ;.ل ��6 ه� F��V F����


�- ��Aب ;�د �� ا�� �: ا��Dن در ��ز	 
�
د	 A�� ���	 و ��4( از ��6 ه��� �/': ا
ا�- ��Aب �: در �Rل �Qپ و ,�9�6 ا�� �: . �_
ح �
د	 ا�� »ا;.ق در �Rز	 2'���«


 ���C روا�: ��زار ��Aب ;�اه� /�D� ���� � .زود
 

���Aز��; �M» m,$M$�ب د��� ��p%�1%�، در ���ر �� ا��ان M$,�� �>. ��م  :����
R,%«  E��B� �
�ان 0ن را �
�ق ���� و  (�و���«در 
�ل ��A ا%. ��  ��� T
 m,$M« 

���، �G �8%اوا�� 
� �Dج داد! �� 
� ر@a(��� . 4ار� ��د*� m,$M 7 ا��C�@ m�

 �
��. ه�، �� ���0 �� ا�-�ن دارد روش ه�� �R1�0 .*C�B و �D ت وارد! �� � از���+

�$� ��1N را .���D . ا�� ه�����N ز از�ا�� 
� ��Q �� ر%� ا�� m,$M و ره,�ان 0ن ه$
 �� ��$�0�G �1,  ـ .���D �

�ا� �(�د�$� ��دن ��Tو�.  �y*�� و ��G-�� و ارز � =


(�! ا%. �
�د �0� ـ Mو �

� �*�2 و =�
C t*� از . در ه$� ��� �=�G �1$	*ه m,$M ا��
 �
ا�� ��ع �,�رز! +R1�0 E2 ا%. در ��t*�<� ��1 ا%. �� در �,�د %$. ��Tو�. 

 m,$M ره,�ان �

� وا%�� � �*,�ده�� ���G�8 و ��� R1� ا��ان و F$ه�G در .���D
 m,$M ا�� m�11 �6ا��� ;��

� ��ر��  ،��Cر دو�)� �
��. ه�� �D �
 �)Mا�%,R در �

�د  .���D ��% �
 .*C�B� د . از�M��18 و�
� ��Q  *� ��0 ا
�*�ل 
�وز 9$�1 و
 دارد؟

 

���$�
�� �12
Aو %�1%� و �(�د%�ز� :  د� ���*�Mد ه�� ا�)� �
 Iَ��� دا�1� �� �� �8*

���1 ���1� دارم �� =�رت �5-� ره,�ان و ��G �,j-�� و �� %�1%� ��0ن �8��M در . در

��. و ��6�1Bا���� ���1� و �D �
 ،���,2� E2+ .$% د�$� ��دن�)� �
����1 در ��j0 �12رم 
ا��  -� �B1. �� ��5-�ان و ره,�ان %�1%� و �Gه$)� ���G�N . �8��M Uر� ��د! ام

���I از ��ر�b و %$. ه�� yB� و ��M ��hا�= �� �$ �
ز���� �� ا�� 
�1Hت را دا �� 

���BM ��دن 
��D %$. ه��  �
 �$8� q����د �ن ارا�h ده$� و از ا�� D �8��M

�د، ���N ه�� ���Q ا+<ح و D �8��M ���,2� E2+ ه$)�، ��ر���، و ارزش ه���G
 �
��. ـ و ���1� �D �
0
�دا�� ���ر را 
$�1د �($� و 
� ا%�س ارزش ه�� �R1�0 .*C�B و 
 ���*�Mل ا��ل را ���� �*��$� �,�G �َ�81ا�$� a6ار و �><� �1B� ـ U1� ���*�Mا th�AG

�د  �� �� ����1
 �������8ت �*��، ا�� 
� �60ه� و ���ر�. �* �

� ��Q �� ا�� . 
�د �� m,$M ا%�T<ل ه$� 
� ره,�� 
�� ��د و  »�(��*� ��6���D �1B�»د�$�ا�� ا� 

�ر ��د��,� .1TG�� �
 �1B� �1*از ه �َA8

��D از ره,�ان ه4 در ���ره�� د�)� . 
 �� �Q� �
�د��ن ا��ان ه4 ��  �د ��1B� �1$9 را G�6 m1N. و ا+< D ر�در ��
�%�8 و ��اوت 
��1�ن 
� m,$M ه�� � .)M زم درI �($ه�G ز�1$� ه�� %�1%� و

0
�دا�� ا��ان و �4 ��دن درد و ر�� ا��ا��1ن 
� ا%�س ا+<ح ��ر���  .)M در ���*�Mا
�2,��� و . ا��ر وا=8َ� ا�-�ن ��aN ا%. E2+ ر، و ��56ر��G، ر����از ا� ��G�6 ر��� �
 ��,Cا

��.، و �-�1 
� ا��*�د ��2�D �
 
 

���Aز��; ����� : bدر ��ر� t=ا�
و�p%�1� ��=0 �C%� %$. ه�� �,�رزا�� �� ا��ا��1ن 

�ر دارد و ��2yB �,�رزان و ��ا�8Gن  .���D و R1�0�)= از روش ه�� .��-
 ،�+�8�

�د! ا%.
��. ه� -
 ���
�ا�� 
� ��Q �� ر%� �� دا%��ن �>�ل . ���11، �*��َ� %��)�$

��. 0ن �D �
ا�M*��� در ا��ان �*� 1N] و ��ب دارد �8$� در ���ر ��، روش ه�� 

�ا�� ��N ه$)� و�G �$1ن �� ز��9 .B1� ��ap��-د�6 ا��% �
 �1����G �� �C�8
�$M �� ر��
�د ��اردMاز ا�� روش ه� و �
���. 

 

���$�
�� 
Aوت  *� ���< ���5وت ا%.: د��A= �
 �� �Q� . �1ر� از %$. ه�B
�9ا �� 
 �
 �1��و روش ه�� �>ّ�ل در در ���ر ��، �-� 0ن 
-4 و =�Aو�� ا%. ��  *� �� 6

 ،���*�Mه�� ا m,$M �uا� �َ,��T� �1 ا��انDا �C�% !��$N و �+ bل در ��ر��u� ر��
ه*	$�1 ��5-�ان �(4 ا��ا��، و �< %$. ه�� %�1%� و �Gه$)� �����6ر� �� �� ا��وز 
�د! ا�� �� در 
 .���D �
�د �ن را ارج �� �(41 �*< 
��. ه��� ا+<ح �2,��� و Mو

�د و�18. و ا%�T<ل ���ر و 0زاد� ��دم �6م 
�دا �� ا��,)
 .)M . از �� �1$� �M�� �* 
� و ��,$� m,$M �� ��G�6 م و د�)�ان�T� 4h�= ا��1 �,�1 و �$��� ���B� ر و �<ش�M�= ز��ن

 .1�
�� ���Mن ه��� �� 
8�ه� %,�1N 7وز� �Nوژ! =���ن �6ا�� و ا���د ���و
�ر �*�! و در %�E وm,$M ،�81% ) �>�ود�. ا%�,�اد ��$�2%(� �
�6د�� ه*� و ه*� 

�د! ا��

� دt1C ��ه1. . ه�� ���� ـ 
� �8$�� ا��وز� ـ  �T1=د ���*�Mه�� ا .��
 ا�� 

 هاي اجتماعي  شبكه
�N�� �L'��ن
� 

 
�ر از Q$�»�-,  ���*�Mه�� ا« )Social Networks �1ا�� )j�� �9 �Mو �0(� وا .B19

;<
 t؟ ذ��$�Bه ���*�Mت اI�<� �
���ح  »ه�� اm,$M ���*�M«ه��� �� در ��رد  
�� �
 ���ه��   ,-�«��م   �د، �Nوه�)�ان �2�م %�1%� و �8��M  $�%�، از �5(

���*�Mا« �� ��% �$��ه�، در %����� از روا
X و ����Q از �$�%,�ت �Rد�U  ا��  ,-�. 6
�� qT<� ،��I�*7 �� و هM���� �� ���1jا�� �Gا�� از �*t %�1%� را �  ���  .

.1C�8G t��8� و ��و�����D و �>�2 و  ه�� ����*M �� ه,�، وa� ،����%�21، دو��G ه��
ده$� �� 
� �R1ان  ، ����Q از روا
X را %���ن ��...��ر� و  ه$�� و 
�� ه*��B)� و ه4


t �(���ه� و %���ب�T� ن �� ز��د� در�H� و ��aNذ���از ���q ه*�1 . ���$� ه�، �5

�دا . ،���*�Mن اI�8G �� .%ه����1N د  ه�� و��! ه� و �)�ش�D ن را در�)M ا� از

ه�� Iزم را 
�ا� �*7B� �8*M t  ده$�؛ ا�<��ت و 
�ا=�N �(�B��  tورش ��
�د! ��
�0�ز��؛ و �R1، از ا�)R1! و  ا�� درس �� �$$�؛ از ���
�1ت ����B �� =,< در�16 

.+�G �� ردار�D�N �8*M m$� ا��
��� ه�� Iزم   . 
�ر ا�Gاد در  ,-�A
ه�� ا�M*��� را در ا�Gاد  ه� و �$m ه�� ا�M*���، ا
�*�ل ���ر�. 

�� mا�RGا �ده .�-,  �

� ه�� ا�M*��� ه*	�1$ �u�  ا����

8� ا
�B%� روا
X ا ،���B
 �
1��� �� و ا�M*�عN ،�$*G�ه ���*�Mا m$� �

� ��Q ��. ز�� �6ا���� را  �)��
ر%� ��  

1��� ا�Gاد و ا��A در  ,-�N �9ه� !�
� �، ه*�اه� و ���8<ت ه*���I  ه�، 
���1 و ا�, ��
� و ����`، �>�*t و �Rد�-� د���6!B*ه .��
�اه�  � ه� و D ��. 

�-,  �1j�� و mT� t-  7M���. ���ر�.، �,��� �T� د ��  ه� در���16 ا�� �Gض =��8  
�
 ،�8��M �
 ����1N ع��8 �� 6��� ه� �*M t*� 7M��د ا� �-�Bن، �  .�

�1ن د�)�،  


� ه�� �Gد� در ا��*� +�ف اد@�م  ,-� �� ���,2��ر ��2، اد@�م در �8��M را  ه�� داو�
�د، ���t ���ر�. ��T2 ��دD د��D �
 ���,� . t*� �
 ��. ه*�1را�� �$(� در +�ر�� 

�د �� �Gه$�8��M F، ا���د�$$�! �$�� ��  � �
 �8*M t*� � . ه�����1N ،�1$	*ه

� ا�� 
�ور  �8��M .��uدا . �� ا� �اه$�D .1*اد اه�G�1 اB
ا�M*��� �$(� ه$)��� در 

X1<� �� �$ �
�ا%. ��رد  ه�� %�ز���� 
�=�ار�$$�! D ف و��1 �� هA= �
1���ه�، N ا�� �
�$�Bه Uد�R� ،دم�� �Q� .�
  �� .��T� ر�. را��� I�*�
�$� �,�رت  �,�رت د�)�، �0	� ا

� �U ه��. �Dص �� 
� ا%. از ا���Bب و ه*aات ��1���ه��  وN �21%$�ار� ذه$� =N �

��.  �! ا%.T� R1� د��G �� ز�����%. 

�2 اه*1.  ,-��� �
 ،�8*M t*� ا��
 ���*�M��16 �$�)�ان �$�5د،  ه�� ا�A� �

 m,$M U� �1ت
و��! در 
�1ت  و 
�_�>�ود �B1.؛ 
��-�، I�8Gن 
� ���ر�. در 
6�ن %�ز��ن���6�ن ا���د  ه�� ار�,��� M���� ��1ن %�ز��ن ����ل_ اش ه�� 6���ه�� 6


XB و ار��Tء �� �� ،`���� m$� ا��
ه� و ���8<ت  وا
�B)�. ده$� �$$� و �AG را 
�ز!
1��� دادن N در �*)� mT� د�ا��5 �� ��8 m,$M ^2��� ه�� �در . �$$ .��  �
ا�Gاد 

ه��� از روا
X  %���ن 9$� %�ز��ن و 
�=�ار� ار�,�ط 
� I�8Gن و 
���1ن 0ن، ز���1!
��M، ا���د ��� t
 .�$$� ا�M*��� و��! و =�

�-,  U� د�)�، در ��Q$� از  �H�  اف�اف %�1%� و ه4 اه�اد ه4 اه�Gا ،���*�Mا �
)�H�  ���
 qT<د��D �

� د�)� ا�Gاد و  را 1N)��1 ��) @���ت ��8�ف  ��,Cو ا ،�$$�

ه��  ��H،  ه� و ار�,�ط ��، �*�س �*� ا��. �*��$� ه� ��2��8 $9����6 
�=�ار �� %�ز��ن
1��� دادن %�ز��ن 9���ن و�21%N ا��
��.. �$$� ه� ا�mT� ��5 �� ه� و �6و! ا� A�  ه��

\��% mD�9 �
�� ا�<��ت، رو��  �� و ��B6د! ��8�د و 9$����6 و ���اtD، اRGون 
41*H� �� t1)B� و \��B� ��16 را �$� .�
�ص در  �ا��� �� ه*�ه$)� HD  �*%ه�� ر

1���ه� ��7M ه*�اه� و ه*)��� و �H*41 ��1ن %�ز��نN ارد، ا���د ��Mه��  ��16 ه� و
�د @�1ر%*� ��1ن ره,�ان ��  ..��A�  س ا��*�د�B
ه�� $9����6، ��7M اRGا�m ا

�� R1� t
�T�� ورت�د و ��
� �1 �� ��5ه4 ه� و %�ء   �

t ا �ر! ا%. �� . را�� ه� را �=
�(�B
��. واA� ن و�6���
� ه�� $9����6 
� ه�� ��8�د و 6�u�  و �ور� ارز *$���� �

�� mT� ��5ا� R1� ���*�Mا X1<� �
 t��8� ا� ار�,�ط و�
 .�$$� ��ر0 
�-,  �
ه�� �$m ا�M*���، و ه4   �ط �$�ان اRCا��ت �*t و m1N ه�� ا�M*��� ه4 

�
 �$�Bه t12<� و t��� t
�= ،t*� تI�H<� ان�$� .�
ه�� ا�M*���  ��1,8 د�)�،  ,-� 
�ل �2B2% ا�*��C ه�B$� �� از ���q �0(� �6و!H<�  �
 ،m,$M U� اد در�16 در�Gه� و ا

.��A� د و �� ا����ب�D ن �� ه*�اه�ن�,�. �Nداز�� ه�� 9$����6 �� ا����ب ���
6��� %���ن �� ه��� �� ا��  ,-� �
�� �
 ،�$
��  �8*M t*� در �Cا��Iت ��<� �
�د D �

�� �1j�� �ار�a6 . 
�ل �U ا%��ا��� �60ه��� ��B1$�" ه� RCو�� �56$� ا%.  ,-�H<� .�-,  ص�D t-   ه�

��1�� �����
 � ��1�� ��
 �� �-2
 .B1� !�1�$% �Rو ا��5=� ا%. � ا����ب ر� ��=�. ه�� �
1���ه��  ��H �$�)�ان و ���8<ت 0زاد ��1ن ا�Gاد و %�ز��نN �� د�
ه�،  از ��د �,��� 

ز��ن، ا��ژ�، ا�)R1!، و . RMء �(*� از %���Dره�� m,$M و ا���د  ,-� ا�M*��� ا%.
!���R1� �5Cان ���� ،���*�Mا m$� ام و�د، و  � ا=�G ام�41 و ا=*H� �
 �� �$�Bه��� ه

��81,� "�-,  ��G�� ن���% �
 �$�Bار هa6�jا ���*�Mا �ر! ا%. �� ���71 . ه�� ا t
�=
�� t1-�� را m,$M U� ر��ده$�،  ��t در+� 
���I از  ا���B� ���*�M �� �6و! �>

�1 �
 ���*�M18. ا=��%X و 
�I%.؛ ا=��ر� �� ��� ���*�Mا� را �*� ا=��ر ا ����aN .
tن و ���هI�B��1� �
 .,B� ،ا��ن و ���ده��M �1$	*ر و  ه�ه�، از ا�)R1! و ا��ژ� و  

UBر� �$�Bردار ه�D�
 ����1
 ���aN  .��-� !ا �ر t
� �D0،  ��� ه*�1 
� �  � �(4 و =�
 ��»���Bر  »�$�)�ان ا���ا%. و ا�)R1! و  D اراد! و mT� ن«و�Bا�« �
 �
�u�  �


��� و اRGا�mT� ����  m را در %���ن دادن  ,-� �$�)�، �(4�jان اR1� و ���*�Mه�� ا

�  اه�اف و ��2�ب t1� �ار� 0ن در رو�a6�1j�� و q1G�  .�$� ه�، ا��5 �� ا
�*�ل �
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                                                                                                                   نگاه سبز                                                                                                                        

�رد ���� در �0�ز! ه�� ��6�� . � �$N �
�رت D �21D<+� و ���1وار �� ��ا�4 + �

 :ا �ر! �4$

 

 ورز� ��ون ��V و /
ط _  1 �)Ahimsa( 

 
 �� �M��د، 
� ه$�� ه� �
��. و �$�5 از ا�)�B12 ه� 
�  �ت �)�ان �D از رواج ����6


� ا%�س 21AG. ه��  ���
�اه��� ا%. �� D و 0زاد� ���Bرز! ا��,� U� �� !داد �� �,�رز
� �

� �-�ار ��د0ور ��  � . �u,. و  �ا�G*$�ا�� ا%��ار  mه�� �� �و� در ��56 ه� و �

�م �(�ورز� )5� �
 �� ��)Ahimsa ( ام و ��G�� ورش�NAhimsa .%ه� ���1�0 �� ه$ .
 �1�0 ����6 �Q� درAhimsa  .1��Bا� �
 q�� �� د�

� د�$� ه$�� ��� U�) ن�Bه*� ا�

از �)�! و� 0ن �9 �� %,7 �� . را ��و�� �� ��د) ه� 
� ر@4 ��5وت در د�� و ��اد  �ن
�ر و ��دم ه$� �� �
�د ����� و D ال ��1ن�M و F$M اه� و�Dد�D ه� د�9ر ��ه$ �� � 

�رز�� ه*��� �1�0 
 q��Ahimsa د�
�م د�$� . )5� ����6Ahimsa  U� �
 �M�� �
را 
��C 0ن “ satyagraha”%$. ارز � د�)� ه$�� = �
��� ��,� �� �C�8��t ��د و )5� �
 ،

�U ارزش  ��6Ahimsa�� �� 56. . ار��Tء داد »و%�21 ا� در G .)M$�ور� +E2«را 
�(�ور� «��2 و ا��Rا�� و M�ا از �*t و ز���6 روز��! �� �B1. در ����1، 
� ا%�س 

t*� در« )satyagraha ( �
 �� 41$� q2D ن ز�,��� را�)M ،د��ن�Mا�41 درون و�� �� �� ،
� �
��. و ��G >��� ،�5$+�2 دا �� �D. 

 �1�0Ahimsa. دا �C�-و راد� �C�8�� �1رB
 ��$8� ����6 t*� و ����ورز� . در ا��)�
 .,B� �5ه4 و ه4 درد�� �B

��� و �)� ،q�� ،�*2� �$8� ���� !�$��
در و%1\ ���� و 


�� و 
�ر��Gر� �� �$$� �� �

� 0ن ه��� ��  .,B� ��
 �)��Bه*� ا� �

� ه$�� ه� .  ����6

����B ا�)�B12 ه� را هt��  4 �(�ورز�  �� �� .56 ��Ahimsa  ار ده41 و از�=
�ددار� �*��41D َا�M 0ن ه� �
 .,B� �2*� ذه$� و .���D . �� ل �� ��دI��%و� 9$�1 ا


� N�ر و ��در و �� �Gز��ان ��ن �� �*-� ا%.  .,B� �� را ��
��a6 ��B . و ا@*� ��
 �� �
 .,B� �� ���B� !ر�
� � را درN 4�9 و . a6 �1*دار�4 ه �$$� ����D ر��» �,��@


� �� %�4 روا �� دار�� دا �� 
� 41 »ا�� ��
 .و �� 
��. و �(�ور� 
�ون =1� و  �ط را در ا�� �� د�� �� �D م�� m,$M ���,ز� ����6

 !���. و 
� )�1�0  *��1(ارو�1��Nن «
�D<ف  1�D �
، �� ��-<ت و ا�D<ف ه� را 

t«ه�ف @2,� 
� د *� «  \Gو ر E2+ q����� �$$�، �� ه$�� ه� �� ��ا�41 از 

41%�
��4 و 
� ا%�T<ل از ��2% 
1)��)�ن   th�� 4�5ه� �
��. و د *$� HD . ����6 ا��
��. و �(�وز� �D م�� m,$M)Ahimsa ( ن ه��  ��ع و�Bا� �� .Bرا ا��� �� دا�

�د ا�-�ء و 
�ور دار�� �� ��ا�$� ا���م ده$�D �
�ا��8 �� M . .56 �� ه� ��ه$ �
 ����6
 �
�� دt1C ا�� ا�� �� �� 
� ه4 ا�D<ف دار�4 و ���ر��ن �N از 4�D و ��5ت 
� �-��)� و 

.%�� ^8�ا�� ا�� �� �� از د�)�ان �$�5 دار�4 و 
��D . ا�)�B12 ه�%.، در وا=\ از 
�ر � �
 �� 41�B1� در�= >u� �Cو �$�Bه R1�0 .���D t*� اه�ن�D از ره,�ان ��ن

ه*)��� و ��2 ا=�ام 
� �U ا���Hب %�ا%�� ��12 ا%�8*�ر ا�)12� د%. 
41�R از ��م 
 .ا�-�ء ��ن 
� �-��)� و از �8^ ��ن ا%.

��. از �8^ و ��س ��ن �D �
 t*�)م  ���. ��ن�د�4 و . ا%.) ��
ا�6 =�رت �$� 
 �� t%��د ا��*�د و ا���Tد دا �41 
� ��M ��س، 
� ا�1� ��D �8*M �1
�ا%. و روD �


41�G�� �� .%ا�� ��2 د�ت �$R� 4�5ه� U� �
��. �� 41����6 در ����1 �D 4 و از��  .

� �� ه��� ��د! ا%.) Ahimsa(ا�� �G+�� ا%. �� �(�وز� 
� =1� و  �ط . 

 
 )practical idealism(ا��	 �CH(م 2'�1 _  2

 
.Bدش را ره,�� 0ر����(��6ا �*� دا��D ����6 . �� .56 �� دش�D !�(��M رد�در �

 �
و �1�0 ��م  »ا��! R1C0م �*U� �� ��»�2 رو �N ���Q� �-5$داز 
�G �-2د� ام �� 

���. �1T�! دارم �
�ان 
(���� و �*�2 ���� ه��� $� �
 .���D . ����6 �%�%�5 اB2G

�د �� 
(���� را! 
�ا� �0���D و �60!  �ن، ���
� ��دن و در�16 
ا���Tد 
� ا�� ا�� 

� .  �ن در ا��ر ا%. �Q� ن دو��«و از ا���M«  �Q� 4���0-��� ه .B1��*6ا�N ف�B21G

�د �� �0�U� ،��D ا�� �*�2 و ���
� ا%.
�Nوه�)�ا�� �� در
�ر! ��6�� و M(�ن . 

1$� او �>q1T و �Nوهm ��د! ا�� 
� ا�� �-�� ا ��ا` ��Q دار�� �� 
(���� و���6 

 >u� را `��B
�د �� و� 
��D ��5ه41 ��2 و ا
را �� G�6. و  ��6Ahimsa�� در ا�� 

� ه� *$�� و ذ��وت 
� ���1Q از 0ن ه� ��8ر��5 �*�2 و ��ر
�د� q2D �� ��د . �1���

 �

�ا� . ه4 در ا�� را
�� اه*1. دارد“ satyagraha”و�  ����6 �� ����Cاو �� �Q� �

�ر� ه�� ا��Rا�� و ��2، �-� y� �1و� ازN �
�د و �R1 ��م ا���Tد و� 
 th�= �2*� �
���


� ا��Bن ه��� ��  q�� و ��� ��-G .ر��,M و ��Q� ����د �� و� د�9ر �
 �2�Iاز د
�د =�ار دادD رزات�,� �
�C�% ��%�1N را �د ا��M��0���D، . وا=�8 � ����6 �Q� در

 mدا� U� د را�D و� t1Cه*�1 د �
1�%�� و ه*�1)� ا%. N ا��(� و ��ر� �
 ��$�0�G
�گC�h�داز و �� ا��N ���Q� U� �� و .Bن �60ه� �� دا��)M �(�1*ز ه��0. 

 
3  _�2�'A4ا � �2م ;���D �: ��2ان ����ار

 

� د�)�ان  .,B� و  �ط �1= �
�ع 21AG. ���� و  ��6Ahimsa�� �(�وز� � U� را

 U� �

����B در 
2$� ��ت  �� .Bدا� �� ���*�Mا»���*�Mد ا�)�«  U� د �� از�  t��,�

�ر�� و 
� @$� و �N �9ل، ه��Tارث و ا���
� �tB د�)� ا���Tل ��
� و از ���q ا�� � tB�

�د �� و� . ��اوت اش اRGود!  �د
 �CI��%ا%�س 9$�1 ا �
��.«در وا=\ �D م�را  »�
 ���
� ه*� ��دم(�N U���! �1$� و در ��1 
�ل �* q28�� (.Bدم . �� دا��� �
 ����6

��. ا�6 
� ��G Uد و �� ا�Gاد M�ا از �-��)� �>�ود �D م�� �
 ه$� �� 56. �� ا���Tد 

�اه���  �ن از 
*��. ا=��ر ��دم  (��، 
��D از ����� و D E2+ 2,��� و�ا+<ح 
�د! ا��
�ردار D�
 .��-
. ره,�ان د�$�، و �R1 از 
*��. %�1%. ��اران در درون 

��1زا 
�D �1Bن ���1 , ا��T� 4h�= ،�1,� �1م �Gاه���: ��uل ه� در ا�� ز��G �$1اوان ا%.
��. =��Mر   اC�و�C، ��1زا ��2-
 ���N�$2
ا+�� �Dن ا��1 ا��2BCن، از ����Tت 
�1Bر 

�د��
��. =��Mر و . -
�ا! از د%�)�! D ��
�1Bر� از ره,�ان ���و ،��در m,$M ���و
�2*M از �د��
 �81  .1��
اi آ��D 4Kا%��| و  b1 �,�اi ��ز��را�| از ��اM\  �0.: رو

 ��>� ،|��),)
 iا�,� �1% ،|��,��,�
1h�� �1B$| و 
�1Bرا��  ��^، 1%��>*�  �*<�
 .د�)�

.B1� �$u�B� !���= ن +$8. �5. ه4 از ا����2  � m,$M . ل زد���u� و �D�  ���*�
�د D 4ق«ا�� دور! ه�H�« .%د . ا�
�ا! D 72 و 0زاد��د��� �>*� �H�ق �U ا+<ح 

�ق ��دم ا��ان از د%. ا%�8*�ر T
�ان ره,� �(A. ��2، ه�ف اش 
�ز �6دا��ن $� �
و 
��2)N .��-
 ����د و �� RCو�� %��)
ا�� m,$M ه4 از ه*�1ر� و ��اqG ا=��ر . ا�)12� 

�د
�ردار D�

�1Bر و%�81 �9 در ��1ن ��دم ��د� و �9 در ��1ن ا=��ر ��,�  . I�ا+
 .)M 2,��� و در�2�� دوم، ا�m,$M �u ه�� ا�M*��� ا��ان، ا+<ح )N .$�2% !در دور

��. �*�م دره� و �a5$ه� را -
ا%�T<ل و 0زاد� �8��M �6م 
�دا �� ا�� و �� ز���� �� 
 .1��
�د 
�� ��1وه�� Å9 و �� رو
 ��B,�)�د���Gم %�2$�� ا�Q� �11�� �-G �

8�ه�  �� (

.��-
 t� ����د �� %��)

Rب ��د! در ��H= . �2� �ن وا=8َ� ا+<ح ا��ر  >u�
�را� ��2 وارد  � و در =����)aار� 1C�8G. دا .، و رو
��1. =4 در ا����
�ت و د�)�  

 .1C�8G. ه�� ا+<ح �2,���  ��. �� ��د��
 

���Aز��; ��د؟: ����
��. را %��)�ن ��د�� �)� @�1 از ا�� -
 ��Iا�D0 �Cو 
 

���$�
�� 
Aد� : �
6�ن %��)�ن  � و�C  *� و=�� ���
�1Bر 6 t�Iد �
 ،�2
 .��-

 �����M .*C�B� >��� روش ه��� �� ���  �� �M�روش ه�� ���8��ن د=. �� �1$� ��

�د! ا%. 
��  �G��57 ا%. راه1p*��� ه�� 0رام و �121��� ��دم را در %�ل (�D �

�ل ه*�1 .) 
�1ور�������� را �� ��ا�1� در M .*C�B� $�1 ادا�� %$. ه� و روش ه��	ه*

�1$1,

8� از ���Nن F$M ا��ان و ��اق ا%.. د! R��Nد! %�ل ا�1D ه4  ��)C�% رم�Q$� . در
 ���,2�ه*�1 دور! ا%. �� ��  �ه� 1N�ا�m دو
�ر! و ر � �6ا�m ه�� �*q1 �� ا+<ح 

 .��*
ه41�B �� ا�� ه4 ���$� ه*� �6ا�m ه�� ا+<ح �2,��� در ��ر�b ��8+� ا��ان از 
�ر� �� �1^ ه�� �(*� از %�1%. ��اران � �
�ردار ا%. D�
ا=��ر 
�1Bر ز��د� 
�ا��ن، ز��ن، ��5-�ان، ا=��ر  (����1، M �1ر و%�81 ازB
درون ��Qم �� 
�m ه�� 

�د را درون ا�� 
��. �� دا�$� و از ا+<ح �2,� و �,�رزات D ،!�1@ ن و�(,��
�$$� �� .��*
 �����M .*C�B�. 


�I ا�Mز! 
�ه1� 
� 0ن 
�m از m%�N  *� در 
�ر! m,$M ا%�T<ل ه$� 
�pدازم و �*� ه4 
 �8��M th�B� ���  �� 4$� .<+ �$! ��دم ه��0$ �
در
�ر! �0�ز! ه�� ��6�� و �)�! اش 

�د��ن رو � ��  �دD . �,2�
�Rh اه*1. ا�� ا%. �� �(��*� ��6�� m,$M ا%�T<ل  ��-�
�د �� ا�6 
ه$� را 
� �,�رز! ��12 ا%�8*�ر ه$� �>�ود �*� ��د و ��س و واه*� اش ا�� 


� ا
Rار  t%�� �
�د، ه$�� ه�   ��8
 U� ود و�ل و 0زاد�، 9$�1 �>>T�%ا� ا�
�,�رز! 
��.، ��5ت، ا���د ر�7 و و
�.(و روش ه�� ا%�8*�ر� �D tu�( �1ون
، N� از 

 �N�
��. R1�0 را در ه$� �D اد� و�ا%�, .��-
 U� �1ن ه��$
را��ن ا%�8*�ر، �*< 

)�ا�� . �$$�����I �,�رز! ��12 ا%�8*�ر ا�)12� و ر��Gره�� %���از ا�� رو در رو�� 

��0ن ��6�� در ��N Uو%� �0�ز � و �56)�� دا�*� 
� ��دم ه$� در
�ر! 
$�1د �(�دن 

� د�)�  q�� 2,� و� E2+ ،��%از دو �N و .���D دور از �
�ر� �U1، 0زاد، ��

 . (�و��ان را د�,�ل �� ��د

�� در %�. ����  �ا�X و ز���� �� ا%�8*�ر ��D ا�)12� 
� ��. و ����ر ��دم ه$� 


� =�t و ����ر و در �,<
�د ��6�� ا��  (��. G-�� و %�1%� را دا . �� در 
�ل ���
�� �$� �1+�
� ��دم ه$� � ،�1�� �� ���
��. :  �ا��� �� 4�D m�0 و ا���Tم ز�D از


t ا%�8*�ر و �T� و در �1 �
�د و ارزش ه�� وا�I ��ن ا�-�ء دا �� D �
 ،�1$� R1ه�N
 .21AG ه�� 0ن، از ����(��Nور� 
�ون =1�  �T�Ahimsaو�. در 
�ا
� %��2 و زور6

 .و  �ط، �1Nو� �1$�

���BM ��دن �5(�م  �
 ����6 �*��)�Ahimsa �
، �,�رز! در M(. ا%�T<ل ه$� را 


� ��M ا�� �� 4�D و . 
u� ���1$,. و ارزش ه��� ا����B و �6ان =�ر ا%��ار ��د ����6
�د �� 
�1$� و �� �$�5 از ا%�8*�ر ا�)12� را در ��دم ه$� 
�ا�)R1ا��، ه4 و @4 اش در ا�� 

��1َ� ���ر� را در 
���، اM ��2% و .���D ا%��5د! از �
ه$�� ه�، ���$� ارو���N ه�، 
18�ب � � �D�9 ر��G�6 م�MI و � �,� R1�0 E2+ ر� 0زاد و�
$�1ن �($� �� �� !�$�0

��. �6دد�D اد و�ا%�,. 
 

���Aز��; ����� : �*  �� � �,� .,%�$� �
 ���  �1 �
 qGا�
�I ا�6 � �%�p%�1� ��=0
 ��)C�% �8 و درC��� رد��ان �Nوه�)�� �� ا����� ه�� ��6�� و �(�و را 
� د=. �$� �


1�%�� د�,�ل ��د! ا�� 
��D از ا+��C را �� ��6�� 
� C>�ظ G-�� و N ر�� �
 �1Dا
 E1���ا�$��6ن �D ا��
 �+>D ر�� �
ارز �، در �,�رز! ��12 ا%�8*�ر ��و�� ��د 

 .ده1�
 

���$�
�� 
Aد� : ���N >*� ز! ه�� او��ص �� �)�! دورا���m ��6�� و �0HD �
 ،4TGا��
�2,��� و  ������ . ه�� ارز � ���ر ه$� 
8� از ا%�T<ل را ا%��ار ��د E2+ ز! ه����0


�1Bر �Gا�� از ��زه�� ���رش 
�� در ا��Iت ��>�  �-2
�د ه$� D $(� در� �� ����6
) �
�$M ��T��G0 در �p% و F$1� ���C �1ره,�� ��ر� �
�ق ���� ا���-� T
 m,$M

��%�N و ��اد �ر����N0 �� �
 ه�1j�� 4 �����6ر و 
�1Bر ��1و�$� a6ا .) ه$)�م �,�رز! 
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ام ���6 � 
 ���AB@Dر

 


� ��Q� Uم U1� �%�1% و ��د��I، از د��
�ز ����2 �
�  �<ش 
�ا� د�1�%
�د! ا%. G-�� ا��Bن
�د�� �� ��ورت . ه� 
 ���B� �1�B�� ن��%�
�����1ن �

�$�D�% ل��B� را ���Q� �1$9 �
 �
�د، ا�� . د�1�%

�ا� ��0ن ���ح  �� ��%�N

(���� و �7%�$ ،.��-
�د �� ��ام ��Qم %�1%� و ��ام ��ع 
���� ا%.؟ ا��  

������ �

� �Kه� %�د!،  m%�N �*ه m%�N ���� �5B2G � ���N ه�� %�1%� در  �
�  t��,� bر��� . 

�ان 56. �� ا��وز! �8$� در 0@�ز %�! ��0 ���  ����BM ،و �-4 �1<د� .B1
 �
�ر 
�ا� m%�N ��د  �!، Dدر ��%�N ��G�� .)M .���
د �ار و ��N$-�ش 

 .D�% ن��� ���D ���
�ع، ��� ���1
 ��G�-  ا��
�د! ا%.؟ 
 .1TG�� ���=
�$$� ـ �8$�  ه�� د�)� ا�*�ل =�رت �� ه� در ��رد ا��Bن �� در ه� ��� �� ا��Bن

���  � ��Qم �*ً< در ه*���� ��%�N �

1��T. ا�� =�رت،  m%�N ه�� %�1%� ـ
�� t��,� �1 ��. �6ددT� �
�ان 56. �� د�-�ا%� و �� �0)��� �� در ز
�ن  �

�د در M(�ن ا%. �� 
� »%�Iر� ��دم«�Gر%� را��  �! M�، �$(� ��Qم �%�1% �
�ر ��Dدر ��%�N ،رت�1. =��T
 �
�ط 
�� m%�N �و از ه*�1 رو، ا�6 �9 . ده

����، �$(� در ���ره�� �8�ود� از M(�ن �u,1. و �(�د�$�  �!، -
ا�� +�رت 
�د را D ��M !�$ا�RG ر��
2�ب 
�ا� �1�0 ���ردار�، �� ���(Cا �
�u� �
ا�� 

�ره��� در M(�ن �� ا��وز! . ���6� در اG-�ر �*��� M(�ن ���� �$�B1� 4�
ه�� %�1%�، ا=��Hد� و  � ��B6! ه� و ��ا��8 در ه*� ��12@4 د �اري


� د�-�ا%� �<ش �� t1� ���%در را ،���*�Mا �ف د�)�، ه1] . ورز���از 
!�1% ��
��. ��Qم %�1%� و -
�ان  ه�� M,�ر و ��B,� را در M(�ن �*� ���� �


�ا�$� U1�1د�-�ا�@ ���Q� د را�D �� .G�� . .1��T
 �(��1
�د D ��0 ا�� ا��
 د�-�ا%� �B1.؟

�
 ���Q� �%د�-�ا �� .B1� �$8� ا�� �
�ع ��. �71 و ��T ا%. اC,�� ا�� �
ا�� 
�  ه�� %�1%� د�-�ا�R1� U1 =�در ���! 
��(� ا%. �� �� 
� ا��وز 
�� ��Qم

�ط  ه*�
�� ���*�Mا .Cا�� �
���! در �0	� �� 
�ا�\ 
��� و M ت>A8� �

�ه$� �� t��� ��%�N ،د�ا�� 
��� �Gق a6ا . ��1ن ��Q� Uم %�1%� 0ر���� .  


� � و �0	� ��  و ا��! ���
�د، �8$� ��1ن �0	� �� M�0ل و 
(���� ��Qم �%�1% �
.Bه ��<� ����)
 �
�ط 
� �41BT �8*�ت ��د�، . وا=8ً� 
اRGون 
� �A8<ت ��

ه�� %�1%� و از M*�2 در د�-�ا%�  � ��Qم ا�-�ن %�ء ا%��5د! از =�رت در ه*�
�د داردMو R1� . !ا%. �� از را ���Q� �)$� �%دا . �� د�-�ا �Q� در ���
ا�� 

2���16 از  � %�زو��ره�� �18$� در ادار! ��1,8M ا��
� ا��ر ���ردار�، 
�ء ا%��5د!% �1$9 ��M �
�1�� د%. ��ز��! ا%. ا�، �
ا�� . ���� ا=�ا��ت ا

 %�زو��ره� ��ا�$�؟
�� ازد��د و �*��R دارد% �
 ��*�B� mد، �6ا��D .81,� �
�$
. =�رت، 

�G .��@ ا��، %� . و�
�$
-�B5� !��1% ش =2*�و���B6 ،��C0ن  � ه� دو �
�د ا%.D �1ون ��زه��
در%. 
� ه*�1 دt1C، =�رت ه*�ار! . در درون و 

��. � دوC. ��زه�� ه*�. ��1ز�$� �$��ل و 
� و ��ز ا%.-
ه�، در  ه� و 
�رد ��D�

� �$CR. و 
��. ا��Bن  �� .%���0 �$� . ��R6�� �
 �R19 �1$9

��
�ق ا��Bن راT

�=�ار �� ا� m$��N ��1ن  .Cه� دو�ع %�ز����. �$� ه� و �
�ر�<� �� 41��(

�ا�� ��در%. �B1. ا�6 �$
���� ��Q� U� tA8م �%�1%  

� m$��N ��1ن 0زاد� �Gد 
� �8��M و  � را
�� د�-�ا��D 41Q$� ،U1د�6ا����
6�ن  %�زو��ره��� �� د�-�ا%� 
�ا� 9$�1 ه��G ا���ذ ��. دوC. ا%.���6 ،�$�

�D�  ه� و�H$� �
�u� �
�د � 0ن G(*1�! �� ه�� %�ز��! ا%. و   .4)�  ����
�D�  �� ه�� د�-�ا%� را t+ان در ا� : ه�� ز�� D<+� ��د �


� ارز � 
$�1د��؛ �u� �
 ��
�ق T
 ـ ر���. �$CR. ا��Bن و 
2�را4B1C و  1G�5. در �$�%,�ت =�رت؛ ـ ��aNش ��uتN �� �6ا�� 

ـ 
��*1. ��دم از را! ���ر�. %�1%� ��0ن درا��ر و m$�R6 و ���و�1. 

��1�ن 
� �(�ده�� =�رت؛  


t ��دم؛ �T� در ���(�%�N �
�دن �(�ده�� =�رت 
 ^K� ـ �

� اه�م ه� و ا��*� ـ 0زاد� ا
Rاب و %�ز��ن�u� �
� %�1%�  ه�� ا�*�ل اراد! ه� 

��.؛ -

�ا�  t��
 �� �1���M دم و ا�-�ن ا���د�� 
2�ر 
�1ت د�-�ا��8��M U1؛,� �
�u� �
 ـ 0زاد� ا�����، 
�1ن و =42 

�CR$� �
 ��Cا� دو�= 41BT� رت؛  ـ��1 0زاد� و �$��ل =*A� ا��
 � اه��� 
�ن و ر���. 0ن ��%X ه*� ��= t
�T� ه*)�ن در ��
�ن، ��$8 
�ا��= .��-
ـ 

���� و  (�و��ان؛ -
 ا�4 از �(�ده�� 

�ا� �$41Q را
�� ـ  1G�5. در ��+� �Mر�D .%�1% �  ���% �
 ��>T� ا� 

�اه� دا .�� ���*�Mا .,u� ��0 �N ان�د 9$���. را ���� �56*�ن .  �D م�و� �
 ���9�ن 
� �U ا�� ��G��aN  �! از %�� اG-�ر �* �� .Bدا� �� ���*�Mو ا ���*�

.G�� �اه�D ء�T! ار���0$ �
��� و�Gق �*��� و ه*,�B)� و ا�1� � �
�د %�ا���م   t��,� .
 R1D و .Gا �N �1رB
���I و � ��1B� و  �ط را �ون =1�
��6�� اm,$M ��,C �(�ورز� 

.Bز��رت . �� دا� �
 �� ���B� �$��� و �$� ���ا�� � �*� ���)$� �
��G U� �� ��1Bد 
�د �R�R و �T�س �� رو�� %��5 ا%. �� ه�9$� %�. و �G �Nاز و �Gود، ا�� ,8� U�

�اه� دا . و D ����*ه �
��1، ���
�1ت M��� و B� �1$9 ف  �وع و �6م �(�دن در�+
����B ��  (��. د%. زدن 
� ا�� ���
� را دار�� �� ��ا�$� 
� د�)�ان و �Gه$F ه����ن 

��. را @$� �� و  �داب �� %�ز���D م�� m,$M و 0ن ه� را �60! �� و �ا �$$�1N ���$ 0. 
 
4 – �1�L9 U� ��2ان :� -� � :� �D2 

 

��t دا . �� ��5ه41 و ا��ر� را �� �Kه�ا ��$�=� و  �
��6�� ا%�8�اد� �)��� و 

6��� ا� ه� *$�ا�� ـ و از C>�ظ �*�2  �

�  *�ر �� �0��� را 
� �U د�)�  \*�CاÓ8���
� ا�� . �15� ـ 0 �� ده�% U� �1ن �(�د �� از$
و� در ه$� ���� ا����� ��2 �6ا���� را 

�د 
�اه�ن �Rت و %�
2$�� 0ن D د و�*  �� R�R� ه� ��ان �1(� ه*� ه$�$� �
�ر را ��
� � و �Kه�%�ز� ��2 �6ا����، 
�  �ت �$�T� ��Qم N !د�N ���و در ��1 
�ل 
�ون ه6 [1

�د 
�د ��Qم ��%��، ا�D<ف ��1ن (��%. ه� و د �ار� ه�� �Gه$)� و ا�M*��� ه$� Mو
 ...).ه$�وه� و �2B*�ن ه�، و

 
�ا�� ه$� و  »�R�R  *�دن �7C�M»�)1 ا%. �� ��6��، � �� �� .Bرا ا��� �� دا�


���. در �12. 0ن، ار��Tء ده� �
 q28�� و ���)M ن ه����Bا� �

� %�� د�)� . ه$���ن را 
 U� ا� و��
 *�د! ��  �  »�R�R� �)1«در ا����� و �*t ��6�� ا�� XTG ه$� �,�د �� 


� 0ن(
R�R� �-2  *�دن �1(�  .,B� دن�

� ) اC,�� در ��1 ا���Tد�  .21AG U� ��=و
�  �� ���)M و 0زاد� E2+ 7,% و .G�6 �� �
 . *�ر �� رG. �� ه*� �1(� ه� را در 

 
 .C�%ر �����. را ��D م�د�)�ان و � �
 .,B� ورز��)� m,$M 41*8� �8 و%�� ����6

.Bدا� �� �ر و ��دم ه$�ا%. ��  » *��1«و� �� 56. �� �1�0 ارو���N ه� . ��ر��� ��

� د�)�ان ��  �د و�C �� ه$���ن در �,�رز! 
�ا� 0زاد� ه$� 
��� از  �1�0 «%,7 ��2%

�1�* «  �1= �

� �(�وز�  t%�� �
��. ا%. دور� ��BM و 
� ��M 0ن �D �
�� ا���Tد 
��.، ����T �*��ز و �)��� 
� ه$� و ��دم ه$� ه��� �$41 و �*��� ا� �D م�و  �ط و �


�ا� ��6�� M . �1�0��� و 
(�� در M(�ن ���� دار�4Ahimsa  �� ،.���D م�� m,$M و

�Bب �� �0� 
2-� در ��1 
�ل،  �

�ز�6. 
� ارزش ه�� ���C�8 و ا����B ه$��  XTG

�د ه$�� ه�D ر ��1ن�
 .���D د! و��B6 ال ه���M �
�د 
 ��T� . t%��د �� �
 �T�8� و�
 ^8���. و 
���BM  �ن ا�D<ف و M�ا�� ��1ن ه$�وه� و �2B*�ن ه� ���ن ده$�! �D �


��. : و ����ا�� ه$�� ه�%.، در ����1 
� ��دم ه$� �� 56. ���D ره� ��دن �1$� و
راه� ا%. �� ه4 
� �Gه$F و ارزش ه�� ��ر��� ه$�� ه*�ه$F ا%. و ه4 ا�� �� ه$� 

�اه� ��دD �����. را  ��6Ahimsa�� . را ���ر� =��، �*��ز و �*�D م�! ��و ا�
 ���ه�$9� 
��� از �1�0 ه$�� ه� �� دا�B. ا�� ه*�ار! 6� Rد �� ��د �� ا��، �

�ر H<� ود و�>� ����1 ه$Gا��M ب�21AG. و ا�*�ن 
��� ا%. �� RCو�� در 9(�ر9

� ه*� ��دم د�q28� �1 دارد �-2
 .B1�. 

 
 ����� و ا;.ق_  5

 
 E2+ �2*M د، از�D ا���� ه����(��*� ��6�� ا���Tد دا . �� ا�-�ء و 
�ور 
� ارزش ه� و �

�2,� و �(�ورز� 
�ون =1�  �ط ))Ahimsa �

T1T.«، ارزش ه��� ه�B$� �� �� را « 
، �Rد�U و �Rد�U �� �� �$� و ا�� ا�-�ن را �Gاه4 �� 0ورد �� »�1-�«و  »+�ا=.«و 

����� را در ز���6 %�1%� ه$� �>qT و �(�د�$� %�ز�4M E2+ ���*�Mق ا>D. ا ��ه$ �
و� 
 .T1TM 8^ و ه�ا%�، �1-� و� ����8$� �(�وز� و (ه� �� 56. �� ا�6 �� 
�ون ه6 [1

.���D م�ون ��س و ) ��
�ان 21AG. ه�� ��2 و �*��� ه$� =,�ل �$41 0ن �6! $� �
را 
.Bاه41 ز��D E2+ 0ن در �
�اه41 دا . و D 0ن ا��*�د �
 ،.Cو دو .��-
 .واه*� از 

 
�2,��� ا�، m1N  �ط ه��� را ��ور�  E2+ و �=>D4 اQ� �1$9 ار�T�%ا� ا�
ا�� ��6�� 

.Bد �� . �� دا��
�اه� D �8 ا����د �0�ن 9$�1 وMو �
ه$�� ه� «از ��Q او m1N  �ط 
�$ �
�د ا�-�ء و 
�ور دا �� D �
��. ه$� ه4 
� ��M ��س و ��5$،  »-
21AG.، «و 

��. را =,�ل �$��D م��1%.  »�(�ورز� و �% �
 �,2� E2+ وار� و�و%�21 ا�1 ���
 ��
 .���1�0 �6دد

 
�د، و =�رت �$� و D �
��6�� �0$�! ا� را 
�ا� ه$� �� د�� �� در 0ن $�0�!، ���رش ��-� 

�5$ ���اه� دا .� �Mر�D ه1] ��1و� �
 .,B� �(از ا%. در ����1 د��Gدر ذه� . %� ا
�اه� دا .«��6�� ه$� =�ر�*$� $�0�! D رت ���زات د�)�ان را�ن =�N� ا�� =�رت را  »9

�اه� دا . �� D 4ه»���,
و  »=�رت 
��1�ن 
� ��دم«از ��Q و� . »
���داران را ه4 
».���D م��8 ارزا��  »���M �

Rر����6 و �����R�R ه��� ه��� ا%. �� 
� ا��Bن و  ،

 . �! ا%.
 ���Aز��; � ��B و�� از �4اد ����

 �"��:�A����'9 :ر��� 
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�0�ز! ���
�1ت ��ر��� ���ن داد! �D�
ه�� د�-�ا%� ���$�  ا�� �� ��q2 ��دن 
».��uا� .��-
��! ا��ازد، �9ا ��  �� »��� �
�ا�� ه�ف د�-�ا%� را �


� . ا���aN��D R1� .��u ا%.�u� �
از ه*�1 رو، Iزم ا%. �� �$CR. ا��Bن 

$�1د� .��-
ه�� ا�R1� .��u  ���� ارزش د�-�ا%�، 
�� از ��ف 
Rر����6 

 .ر���. �6دد
 


ت�� 8��C�1را�ا�� �� 
� 
ا�� 
��� اRGود �� در ��Q� Uم . ��aNد 41�56 �� د�-�ا%�، 0زاد� �Gد� را ��

���*� �-2
��0�ره�� وا=�8، د�)� �� �U� U  (�و��ان،  ،U1د�-�ا� "
�ت ا��*� �6و!B� در �� �$�Bه ���*�Mه�، %�ز��ن ه�� ا  t-��� �
ه� و ا
Rاب، 

�د، اه�اف و �<�q ا�M*��� �18$� را د�,�ل ��D اد در�Gدن ا�� �ا��، . �$$�
�$

�ان 
� �$�CR ه�� ا�M*��� را �� ا�$)��� �6و!�  �
 �� .G�6 �Q� ار� درR
� ا

�ا�� �Gد�  �U� U ا�Gاد ��ر� ����� �
 ،�8*M �(�B,*ه q���ر%��$� �� از 
�$)N د در�D !و�� q�>� و ��19! �6د� ���*�Mا � �را د�,�ل �$$ `���� � .

6��� %�ز��ن���ه�� %�1%�، ا�M*���، ا=��Hد�، �Gه$)� و �R1 ا�M*���ت  6
�ا�\ د�-�ا�q�>� �2�� ،U1 و 
�وره�� ���2^ ا��BنM ه,� درa� ^2���  ه�

�ا�\ ا%.M در ا�� . 
�8��M U� ف>D �

�ا��، �$
 �8��M ،0زاد� ^C��� ا�� و�H-� ا�  � ���)�ا و

2�را��B1C ا%. ���aN "�8��M Uد، RCو�� �� 0زاد� را ��N �� �u-�� � . XTG �u-�
� ��رن،  �16د، 
2-� در ��8��M U � ا�M*��� و ا=��Hد� را در 
� �*� �>�ود!

�رات ارز � ا��BنH� �� t��  R1� د ه� را��دن 0زاد� �Gد� در ��Qم .  
 ��M
�
 �$8� �
 ،U1م %$��  د�-�ا��-
�دن �0	$�ن د%��رات از 
�I و �� ا
ا��,�ر 

ا%. �� �H*1*�ت وM�ا�� �Gد را 
� �,$�� %*�)��1 ارز � او ���*-� 

�وره� و ا���Tدات . %�ز�� �� �(��6�$9 �
 ،�$*���ر =���
aCا 0زاد� �Gد� 

� ��$� . ده� �)�ا�� �1�ان 
�وز �� �aه,� و M(�نD�� �1ر�B

�ا�  �u-� ا�� ��� 
6�ن ا� دا�*� ��1ن �<�q و 
�وره��  
� �، �9ا �� �-RM ���$8� �u �$�ز�����6

2�را��B1C، ه� �Gد �� �6و! ا�M*���، در  در �8��M. ه�� ا�M*��� ��ارد ا�Gاد و �6و!N �
�� �B
 �*�B� ��
ا�� د�-�ا%� ���9ر ا%. ا�� �$�ز�� و ر=�
. ��1ن �<�q و . 
�د ر=�

�118 %��� . ا��Bن � q
 �81,� ���1N ن را ��ب 0ورد، �9ا �� 9$�1 ا����6���6 q�>%
�اه� 
� ا�>�Hر�2,� %�ز�6ر 
� � در ����Q ا%. �� �*�D . 

ه� و �<�q ��0ن، �RM ���$8 اد��� دا ��  �<ش 
�ا� �-�%. ��دن ا�Gاد و ا�����
��B� ن�B�1ن ا�� ���*�Mا X

�ا� �$41Q روا .
�j ارد ا� �)��� و�ه� � .��B� �1$9 ا�  ا��

�د ��ا �� و ���اه� دا .Mو R6اراد!. ه� t1*<� ���%ش در را>� ���ا� ��18 در  ه�6
 .G0 1*�ر و د�9ر

� 0زاد� ا��Bن از 
$�1د در �$�=� ا%. و �8��M را  ،���*�Mا �u-� �5�

�� �,2� . %�زد ا�>�Hر
�8��M U� ا��، در�
�$
ا� دا�*� ��1ن ا���Tدات ارز �  � ��-�u، ا�6 �9 �$�ز�� 

�رات %�1%� ���2^ و �<�q ا=��Hد� ���Aد در ���Mن ا%.، ا�� ��Qم H� ،ن�6���6
�CR$� �
 �-2
 ،� ّ �
�u� �
����� ارز��
� �� د�-�ا�U1 ا�� ا�� را �� N �1و�� �  �� ،�$�

ا�� ��1و، �8��M را  �داب و . %�زد G��1N. ا�M*��� را ��B1 و ر��د را ���*-� ��

�ز و  �$(� در ��8��M U. دارد ه�� ��ز! 
�ز �)�! �� 
��AG t 0ن را 
�ا� ��aNش را! �

 �1*A� ت�او در دراز � �
�ر ه*��Rن ��G0$$��6 رو�
�$�8^، 0زاد� ا��Bن و 

� ��uت ا� �� 
� 0زاد� 0ر� �� �8��M �N. �6دد �� ���
 ��R6�� �
 ،����6ا�� �*-6  �1
�$�. 


���I از �8��M =�ار ��ارد .Cدو ،U1م د�-�ا��Q� �8 =�ار . در��M از ��I�
دوC. را 
�رت H

� 0ن ا%. �� 
� �8��M از 
�I و  �51Kل ��دن ا�� و�<� �$8� �
دادن، 

�رات  
� �,�رت رو �. �¸
��� و ا=��ار�6ا���� 
-*�وا�� �$� =41H� ام�� �� ��118 �$� ��
�ب و ��ام ّ ���D � ار ��. ارز�,��M را .Cدو �$*���ر =���
ا�� در . �$� 9$�1 ا��� 

�8��M U� �� 0ن ��Aا� �� �u-�� �  !، در ا�*�ل�از را! %�زو��ره�� ��118   �ا�$��

� $�، دوXTG .C �� اراد! 41)% .Cاف  � دو�اه qT<� و ����1p*ار هR
�ا�� در �mT ا�


�ا�� در ��Q� Uم د�-�ا�U1 و ��-�u، ا�� دو�K `���� . �� .B1� .Cه�  �د�$


� �-�، ا�� �8��M ا%. �� و��K^ دوC. را ��18  و�8��M ^��K را ��118 �� �-2
 ،�$�

 .%�زد ��
�8��M U� ز�� 41�56 �� در�$� ،�u-�� �  ،ن�6���ا� ��B*� ��1ن ا���Tدات ارز � 6

�رات %�1%� ���2^ و �<�q ا=��Hد� ���Aد در ���Mن ا%.H� .�� �N  ��1�� ان��
�8��M �1$9 در �� .G�6  ز��ت�$� t
�ا�� 
�ا� = �1*A� 41 وQ$� ل�
ا�، در ��1 

�ق ا�8Cد!G .1*، از اه��ا��= �1$9 �
�ردار ا%. ا�M*��� و ��Qرت D�
ر=�
. . ا� 

�ا� �XD �118 �6و! �(��-� �
 ���*�M!، �$(� ز���� �� ه�� ا�ت  ��� �0$�,j ا��
�ا�� �

�
 �8��M .*C�B� ���5 وH$� 0زاد و .
�ا�� �U ر=�= �� � �
 ��D  !�  �1*A� R1�0
� �
�ردار . D�
در ا�$��%. �� �1Q$� mT*� و �A*1$� دوC.، از اه*1. 
$�1د�� 

��1ف ا%. �� Uژ��C�h�رات ارز � و ا��H� �Q$� د از�D �� ��Cا� . �6دد؛ دو�


>��� U1م د�-�ا��Q� " �
 ،.Cار دوR
�د �8��M ا%. �� از ���q اD رو � ا%. �� ا��
�ا�� �U ر=�
. و 
�ز� د�-�ا��Q� U1رت و ز��$1= �� �1*A� ا� 0ن را�Mا � �$� .


�ا� 
�1ت ا�M*��� ا%. و �Q*� �� ه*�ار! @��. 0زاد� را  4Q� ف 0ن�ه �� ��
ر=�
�د @��. �G د�,�ل ��D �-$و �� ا� �$� � �
 �B5�. 

.Cدو !��B6 ن در�)M �22 ه��*C�1 ا
 �. 
U1د�-�ا� F$ه�G د��Mورت و�� . ـ 


� �M0ه��� ه$�B� �� �D�%*�ن د�-�ا%� را  ���u� �
�ان 56. �� ا�� ا+�ل �
�اه41  در ا�� ��BMر، ا�� ا+�ل را از �Rد�U. %�ز�� ��D ر%� =�ار�
�رد � ��
 .داد

 ��(�C ا���ن
د�-�ا%� در ��118 . ���� ارزش ��Qم د�-�ا�U1 ا%. ، 
$�1د�»�$CR. ا��Bن«

���� �Dص از ا��Bن ��-� ا%.H� �
�د، D � م ارز�Q� . ا�� q,� �

���، ا��Bن ��H�  �
�د را D .1H�  �ا���

� �,�رت د�)�  ،� �

��B. 0زاد 


��� و  -��G %�زد t��-� tT�B� ���*1*H� . ،ن�Bاز ا� ����H� �1$9 q
���

� �9 �8$�%.؟ . ه� �Gد دارا� �$CR. ا����B ا%. ���Bا� .CR$� 1$41 ا��,

�ل  

�� R��*�� ا��ت�1
�$�، ه*��� =�ا� ذه$� و ��2T او  �0	� �� ا��Bن را ا��Bن و از 
����� ا%.D .1��Bا� �
 .,B� �60ه� او !���

� . و  ��B
1�ا��ت وا
 �-1C�
در 

�� t*� �R��@ ر��
�د �� �,�81$� و D �-5� �
 �1-� �
�د  �$$�، ا��Bن D �ا���
� ذه� و روان ا��Bن ا%.  در ��B6!. را از �,M .81�ا %�زد و 
� 0ن �19! �6دد

�� t-  1. و روح اوH�  ��  �-2
�,81. و M(�ن ��د�،  �
�16د و �� �$(� 

�=�ار �� ه*	�1$ 
� ا��! ��
�+1. �)��� و . %�زد ه� و M(�ن �$8�� راHD ا��

�د  �6دد و 
��; �� ا� ا%. �� �$(� در ا��Bن 
� ا���د  �1H. �$�� �� و��! 
�����
 ،�$*G�ر ه��
�د را D m$� �ا���

�د �� او  m1N ق>D و !�  �Rر� . �


 �
 .,B� ا� �60ه��
��$8 ��ا���� رو
� او � �
�,�رت د�)�، �$CR. ا��Bن 
����� ا%.D �6�1. در ��118 را! ز�C�yB� ش��aN د و�D . 


�ا��، ا�6 =�ار 
� � ا��Bن 9���ن ا��Bن ز���6 �$�، ���$

��. و   .B��

� �D ،او �H�  .CR$� � �
و ا�� ا�� 
� ا�� . ����aN و از ���وز در ا��ن 

 ،�%�1% �+�T� ���%در را �$ �
%�$8. �� +�
,�ن =�رت ا�Mز! ��ا �� �
�ژ�U، از ا��Bن ا%��5د!C�h�د� و �� ا��H�=ا �ار� �$$R
ا�*���th ���. . � ا

�د �� ه� ذات �Dد�$�، �$(� �R19 ا%. 
 �T�8� ��($ رو �H� رگR
�ف B21G
�CR$� �
 �� �G ����@ � �21%و �
�u� �
�د دارد و �� Mو �B5�  !ا� �� ا�� �� 0ن اراد

�د������ در D��. �16دD ر��
�ا�� او را �

�ا��، ا��Bن در ه*�. �$
  �
.1C�8G  در �
�ط 
� � و �9 �,� �، ه*��1 
��� در 0ن وا

� او �� �9 ،m��D ه��

�د  ��G�6 �Q� م @��. در�T� .�*ه ،.��� �Q� �
� ا �1ء دارا�  از ه*�1 رو 
 .=1*. ه�B$� و ا�� �$(� ا��Bن ا%. �� دارا� 
��. و �$CR. ا%.

 �
�ر ���� �
 ،U1م د�-�ا��Q� U� ن، در�Bا� .CR$� و .��
 �
ا
��ام 
�ردار�  �� از 
q �0	$�ن 0زاد� �Gد� ا%. �� و� را =�در D�
 �$8�

6�ن، �H*1*� 0زاد  ������د ا�-���ت 6M�6 و و�ز� ���� Xزد �� در  �ا��%
�د ا���ذ �$�D m$� ر و��Gا� ر�
�9ا �� ا��Bن �$(� ه$)��� . و از %� ا�1�Dر، 

���I ر��Gر ��yB� !اراد �
 �� �$� �$� t*� د�D 0زاد � . 
�ر ���� 
� �8$� 0زاد� �
 �-2
 ،.B1� ا��Rا�� �R19 ��
0زاد� در ا�� را

!�
1$� و ا��ر وM�ا��، 0زاد�  � ز���6، 0زاد� �aه7 و M(�ن در �1  �118

� ���H�  .1-C و ا��ر ���
� 0ن ا%. .,B� ر 0زادا����Gو ر t�  �1ر�Dا .

� �D �$8� �

���H�  4 و ا�$1. در  اRGون 
� 0ن، 0زاد� در ا�$��  ���aN��
�د%�ا��D ا��ت�ا= t
�T� �� R1� ��Cده�� دو�)� � � �
 . �� ����-
�$(� دوC. و 


� ا�$)��� 0زاد� ه� ا���Tد دارد، 
q 0زاد� ا��Bن ،���Bا� .CR$� �
 �M�� �
ه�  
 .�$� را �R1 ر���. ��

�ا%��D �� .%ن ا�Bاز ا� ����H� �1$9 0زادي از �  ���G�-  q
ه�� �Gد� و 
�ن %��9*� �� � ا��Bن  ���1H ا��Bن و 
�ا
�� ه*���= t
�T� ا�� . �16د ه� در

�ا�,� q2�� �$1��t �6د�� 
��� اRGود �� 0زادي= �
�  ه*�. ه�� �Gد� ا�Mز! ��ار�� 
��زه�� 0زاد� در ���0%. �� 0زاد� د�)�ان . ه� دارا� 
� و ��ز ه�B$� 0زادي


� ر%*CR$� ��D�$  .1. ا��Bن، . �$� را D� � دار �� ،t1Cه*�1 د �
در%. 
�51K8$� و� �
�ر ه*��Rن �
ه�� د�)� �R1  ا� در ر���. �$CR. و 0زاد� ا��Bن 

.Bا� ه*�. ه�
 �

�ا��، 0زاد� 
�ا�$
�ا%�� D �8، از��M U� ان�ه��  �  (�و�

� ا�� ��18ر %$�1�! �� ا�M$�ب U1م د�-�ا��Q� د�-�ا%� ا%. و ��aN��  �� د� 

 .ه�� �Gد� را 
�ا� ه*)�ن ر���. و �*-� �$� �� �9 
� =�در  �! ا%.، 0زادي
4)G �%ه� د�-�ا����� از ا��Bن ا%. �� ذات و 6H� �1$9 U� �
 �M�� �
  ��aN


� ر%*1.  
� ا�� ا��,�ر، ����Q را ��. �6دد �� �
 �� �1��� U1ان د�-�ا���
���N �
�u� �
�$� ��  ا� ���� ارزش، ا�� ه�ف را د�,�ل ��  $�CR$� ��D. ا��Bن 


�ا� ه*� !�1  �
�د، D ان���1 را  �  (�و�H�  ���G�ا� �-�Bن، 0زاد� و  -
��I�yB� qT<� ا��
. ه�� ا�M*��� 0ن را �Gاه4 �$� � ز���B1� �6 و m1N  �ط 

���
�ا��، د�-�ا%� ��*�$
  �-2
 ،.B1� ر��ا� از د%��ره�� ر��Gر� +
�� �18�� q����د را از ا�� D ن�*A�  ���*�Mر��� و ا�� Xزد �� در  �ا��%

��H�  .1C و ��اC. ا�M*��� را yB� ،از 0زاد� �Mدر ����I�
6�ن، ���6
�� qT<�� ���*�. 
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�� �118� R1� را ��C1. 9$�1 دو��T
�ر ه*��Rن ��زه�� �
�ق . �$� T
 t+ا��، ا�
�$


�ا� ا��Bن �

��� 0زاد� 
�ا qGا �
 q28�� ه,�، �$(� ه$)���  ه��a� ن�6���ه�� 6

��  !�(��M �� ،�
�=� �U دوC. د�-�ا�U1 ���ل 
�وز ��T

$�1د ��Qم  �
�u� �
�ا�� �
�=� و %�1%� ا��BنT

� �q28 د�$� ��0ن �,� �  ��B
 . ه�، وا

 

دم ا2ِ'�ل اراد	� � 

 
��. ��دم ��ارد-
 RM ���$8� ،���C �Q� د�-�ا%� از .��  ه�� ا%�%� ه*� ن �� در =��

�رت+ �
 ،R1� U1ره�� د�-�ا����  �� 41�Bو ه�
�C,$�� رو��G از ا�� ���6���ه�� 6
�,q ه*�1 . ا�� � =�ا� دو��C در ��دم ا%. و ��دم +�
,�ن ا+�2 =�رت �$��ء ه*�

� 0زاد ��دم و  ��8ر�^، �$(� 0ن ����Q د�-�ا�U1 ا%. و 
1��T. دارد، �� �� � از اراد!
� �
�رد ���1� ��0ن �. 


N t$�ا . �0�ز!�T� در ،���M 1. ��دم در دوران*��
ه��  ه�� %$�� از +�رت � 
��0 ���N ا���*-
��. در ا�� +�رت. -
ه��  �ه� و  ه�� د�$� �� ��D�ان ه�� %$��، 

�د را �*��$��6ن D�ا 
� رو� ز��1 ��D �� (���ر�  �د��
 4��
 ���1��� . .Cار دو�ا=�
 �
 �$�,�»�)C�8 ���ت �*� »�$��. ا��M د و از�
 .G�6 .. �(اره� و ا��$N  ه,� وa� ه��
��. ا�، ه��C ا%��ر!-
1N	1� و �0(� را از د%��س ��دم دور  ه� �� ا� �T�س 
� دور ا�� 

�� .D�% .!ز�� د�-�ا%� در دوران M��� �R1، در%. ه*M �1�ا�� 
��*1. از ��دم  �0
.G�6 ����� را. 

��2% ،.Cرا �*� د�-�ا%�، در �(�د دو ���B� �  �� ���*%0 �1و��� X%�� �� �$1

�قG !�  !����� ا���*-
 �$B� �

��R6�! و  �81,���. را �� � از اراد! -
 �-2
�  ا��، 

�� �8��M اد�Gا U� U� ا%. 0زاد�D �$8� ،دم�� �ا� . دا��از ا�� د���6!، +�رت و �>�
m1N ر��
 ،.C�8 و ��دم =�ار �*� دو��M از�G �
 ��D�%  �$�Bد ��دم ه�D 2-� ا��
�16د، 

�، �$(� 0ن دو��B��  ��C ا%.، . �$$� �� +�رت و �>��ا� دوC. را ��118 ��(Cا�� ا q,�
 .� ��دم 
� � �� ��رR6ار اراد!


� �8$�� اراد! ،U1م د�-�ا��Q� از ��دم در ��Cا� دو�� ��q2 ��دم و  ا�� �� �  �ن =
�*�9�% �)$� !�(�%�D �
�=� ,� .B1� �8��M��t ��0ن T
 � . ��
 ،U1م د�-�ا��Q� در


� �(��� اراد! ��B
�ق  � ��دم �R1 واT
���� ارزش 
$�1د�� �8$� ه*��� �$CR. ا��Bن و 

�� ا%. . ،�$�Bرت ه�ن ا+�2 =�,

�ا�� در د�-�ا%� ه�� ��رن، ا�6 �9 ��دم +��$

. ه�� ا����B ا�*�ل �6دد ه� و ارزش 
��B. در رو�)�دا�� از ا+t � ��0ن �*� ا�� اراد!

�ردار�� �� از 
�و زا�m ه*�ا! ��0ن ا%. و 
� �$�CR � ا��Bن ه*�D�
 �=�T
�  ه� از 
»�81,��ق T
�ب �� »B<� �6دد ��0ن . q
 �$��� �=�T
 ،��
�ق T
 �
�ط 
در اد
�1ت ��

� �D q
�ق �,�81 و ه*Rاد �Gد  ز���6، T

q 0زاد� �Gد� را  R1� و �*BM ���aN��
�� ���Bا� �ص، . دا�$�D �$1ا��د�-�ا%� �� 
��*1. ��دم ا�Mز! ��ارد 
� و�\ ��دن =

�ع ا�<م �*������>
�=� را T
�ق . �1$9 T
 ،U1م د�-�ا��Q� U� رت د�)�، در�,� �

�ق 
�� ا%. T

� �-�، ا��  �-2
 ،.B1� ��
�ق T
�ن *A� ا��
��� ��18ر� ���


�  *�ر �� ������ق �T
���. رود �� %$�1�ار ���ق �T
ا� �� �$CR. ا��Bن  aCا 0ن 
�

q و �� m1N��1N د را�D ،�1د(
 .ا��,�ر %���D ا%. را ����� 

��
�ان m1N ��1� ا�� ا%.  � ��دم، �N%�� �� �� � ��1ن د�-�ا%� و اراد! در �,�11 را�
�دن ه*�
��. ��دم و  � =�ا� دو��C از اراد! �� ��0 �� � -
� ��دم، 
� �8$� وا=�8 

ا� د�-�ا%� �41T�B ا%.؟ b%�N  ه�� %�1%� و 6��� �16ي � �H*41  ��. ��0ن در ه*�
�
��� از  ه�� او�1C ا�6 �9 ا�� ��Qم در +�رت. ��د�� �$�5 ا%. (Cد، ا�D ر����� �

 ^��Kان و�د�6 �1��B6 �
 �M�� �
د�-�ا%� �41T�B را �����D�% �2 ا%.، ا�� ا��وز! 
.Cارد دو�د ��M41 د�)� وT�B� �%ا�-�ن ا�*�ل د�-�ا ،^��Kا�� و �����
. ه�� ��رن و 

�*� �8��M ان�و��)  U� U� ،���
�ا� �* 41*H� در �ا�$�ه�� 
���� ا��ر  �16ي �
7

� $� ا=��Hد� و =���A و @�1! %(41 و +� �Q� .�� �=�
 ����، ا�*�ل  راه� �� 

��m ا%. اراد!D �6ن�0زاد و ادوار� �*��$ m$�R6 q���ا����
�ت 0زاد، را! . � ��دم از 

��*1. ��دم را �� 41*H� ن��R*و ه ��16ي ���6  !�)� �
�  در ا��ر ���HH را 

�ا�� ��. a6ارد 
��R6��6ن ��دم ���$
  .1*��
�ان 56. �� ا����
�ت 0زاد، ا
Rار ا�*�ل �


� ا�� ا��,�ر، ا��وز! �U د�-�ا%� ��رن، د�)� �� . ��دم در ��Q� Uم د�-�ا�U1 ا%.
��. �*��$��6ن ��دم =�
qT<� t ا%.-
 �
�u� �
 �-2
�د ��دم، D .��-
 ��$8� �
 .

�� !��R6�
���، 0زاد و ادوار� از ��ف ��دم *� ���
���، ��  �*��$����6 �� در ا���� 

��� ا��ر ���ردار� را �,q اراد! m1N دم�� � . 

 
 ا�A����ت Hزاد

 
�ف ا�����B21G �N�N ا�  ��رل�
�,�ر ا�)�B12 =�ن 
4�B1، در ��118 %$�1�ار در%. 


� ا��  ��Q� U1-5م �K�� ار��د �� 9$�1 %$�1�
6�ن از �-��)�، ��56 ���ه�� 6 �%�1%
 ������ t+ا�� ا �
 �$�,� �-2
 ،�$� .��-
 ���
 �B� �9 �� .B1� ����>Gا m%�N


��$�ر  ا%. �� در ��ام ��Qم �%�1% �� �R����D ون�

� و ��q�I را  .��-
 U� ان��
�G�+ ع���
� %� �1D و ّ � ��  ���B)� و �� ���B)� " ��د؟ 
� �,�رت د�)�، �


� �0	$�ن %�زو��ر� ا%. �� 
�� در +�رت 
� =�رت  �

2-� د�1�% ،.B1� ا��ن�*-

.*C�B� ر��$��
 . R1�0 ��0ن از =�رت را �A*�1 �*��� ر%1�ن %�1%�*�اران ��q�I، ا�-�ن 

�ان 56. �� در ��Q� Uم د�-�ا�U1، ا+t ا����
�ت 0زاد، ��4B 9$�1 %�زو��ر�  ���
�ردار 
� �، �9ر!D�
�اه� از 
1��T. و ا��,�ر �
 �� ����-
ا� RM ��  ا%. و 0ن ��Qم 


�R6ار� ا����
�ت �*��� و 0زاد و ادوار� ��ارد �
 . دادن 
� 0را� ��دم و �*-�1 

�C�4ا�� د�- از دو 
 

!�-1N �
�u� �
  .Cد%�)�! دو ،�u-� �
 �$�,� U1م د�-�ا��Q� U� ر�6  درR
 �
�� ��0�
 mر ���5وت  و �6ا��6�ن �1T��� و  �$� �� 
��� ا����ه� و 
�وره��  6

�د را 
� %� ه*�D ��9 �16د  و�
ا�� 9$�1 . �   (�و��ان 
)��Bا�� �aه,� را در

��1ف، ��G �$8=�  �6ا�m  ا��� �$(� ه$)��� �� .Cدِ دو�D �� �  �1*A� �ا���

� �
�ژ��D Uص  C�h�ه,� و ا�a� . ر�6 ازR
 m�
�م ��رن 0ن،  )5� �
 .Cدو
�ع G-�� و $� t*<� و Uژ��C�h�د�$� و ا� �G��1
�د را از  ه*�1 D .1��T



�  د%. �� ���1T� 0ورد . !�)� �

��� ه�ا�. �8��M را  �� ��Cا��، دو�
�$

�ع �*���، 
�ود و��K^ و Mو ر \Gرا ر ���1T� ز��ت %�1%� و�$� ،� �
دا ��  

I¸� �1رات ه*)��� را ��%41 و�D، " ا�41 �$Q$� د را�D ان�ت ��1ن  (�و��,%�$�
�د �-��ف  �*�" د�)� RCو��D ،رت�H$�9ا �� در @�1 ا� ،� �
�ا�� ��M,�ار �


�ا�� ��. د��ا%.�$
�ژ� از دوC.، �-� د�)�  C�h�ا�� د�� و ا��M �� .56 ان��
�D�  رن ا%. ه�� ا+�2 د�-�ا%� از�ه�� � . 

�د، ���� 
q2�� q��T و ����aN���11 و D .81,� �
�$
اد��ن و �aاه7، 
�$C�*���)M . ر��د، 
� %�1%.، �8$� ه*��� �*�1. ا�D در ��ر��د .Cا�� دو

در ا��ر %�1%�، ه�M R19 [1ودا�� و . �a6 ،�,Bرا و %�1ل ا�$�(��� %�و��ر دارد
�د ��اردM��1 و���I .!�
ز��، %�زش و �C�H>� ا%.  
��Bن، ���9 %�1%. �1�ان 
�ان د�9ر ��ه1. و در =2*�و� 0ن �*�� �1,B9 �1ت�RM �
9$�1 . �6ا��  � و 

�ز!

� د�� ��  �R19 لRCR� و q2�� ���*ر ا������aN ا%.، %�ز�6ر�  � ا�
�ط ا%�%� �5B2G. ��ارد�D 41%�� در ���*C0 ف�B21G t(د �� ه�D q
 � �B��� :

�د را در دوC. ا��,�ر 
���، %�ز��ن دوC. را واژ6�ن D �اه��
ا�6 د�� 
ا� 
�ا� �U1-5 از ه4 دار��، ا�� 
�  ه�، ��B6! �9ا �� در دوC.، ��5وت. %�زد ��

�ط 
� �*��1. ا%.$� R19 �*ار! ه�
�ل ا�6 ا�� �*��1. . �-� در د��، ه*
�اه� ه*��
 �� 7H8� �
ا�����؛ �9ا �� �7H8  � �$�%,�ت دوC. را در
��16د، 

 .ه�� و��! ا%. ه*��� ا�-�ن ��ادن 
� ��5وت
�رات د�$� و  
� ا�� ا��,�ر ��H� .��D ار� درR

� ا �� ��Cان 56. �� دو��

�� t��,� Uژ��C�h�ا���� �� ا��ا= �
ز�� �� در و���18  �6دد، 
� ����R6 د%. 
�*� �)�0 �

�. دا . @�1 از 0ن، ه�R6 ��1ز� ��� �� R1� زد ��  � ��ر�����0

�$� و 
� ه� دو� M 71%0 �)�0��  �q152 د�� و دوC.، 0زاد� ه� دو را �>�ود ��
 .ر%��� ��

.B1� د� د���
��د و �� �� ��$8� �
دوC. د�-�ا�M . U1�ا�� دوC. از د��، 
�اه� �8��M را از �$8���ت و �� ارزش �*�D �$� �)� �=>Dع . ه�� ا����

�G�+ ".%ا�� ا�Mر و�ا�� ا��، . 
� %� �U1-5 �(�ده�� دو��C از 
�وره� و ا�
 0زاد� 
�وره�� ا�*��� و =2,� را 

�*� !����� �
 �� �1*A� 0ن را �-� �
 �-2
 . �$� ا��ازد، 

��� ��د0ور  � �� ا�� �>M qT�ا�� د�� از  �CI��%دن 9$�1 ا�� �M�
�ا� �

�ل  %�!. ��ت و د �ار� 
�+t  �! ا%. دوC.، در رو�� ��ر��� دراز�ه� 
�N .18=ا�� وا �
 ���Nا�\ ارو�M �� �1��  �
 .,B� ���,1-  روادار� و �� �د��


 ���
�ر Q$� ا�� �

�ا� 0زاد� ���a� tه,� ��B1� �G. و  ���)$� �
د�6ا�����ن، 
� �
�=� ا���د ��د �� در %���Dر 0ن، دوC. از د�� 
-M �2�ا T
. �0	$�ن ��Qم 

�� bدر ��ر� ��,Cا ����ان �*� .Cاد��ن و  � دو �
 .,B� �� .G�� R1� ه��� را
6�ن ��Bهt ���ن داد!����ق . ا�� �aاه6 7T
 ���)M ر�ا�� ا��وز! و 
� ا%�س �$�

�ان 0زاد� ���a� tه7 را 
� روادار� و 
�د
�ر� �aه,�  
��، د�)� �*��
�ق 
��، در ��1 
�ل . �Gو��%.T
 ���)M ر��$� q,� �
0زاد� ���a� tه,� 

.Bه R1� ن�6���
� اد��ن و �aاه6 7 .,B� �
ا�� ��Bهt و . 
� �8$� ر��Gر 
�ا
 ����د، 
��� از �D t-  ����)

� �U ا=a� .12ه,�، 
�� در  .,B� ر��

�د

�ا�� . ��
�ا
�� �aه,� ا%.�
�اه� ـ  ��� �
�U دوC. د�$� �� �aه,� ـ 
�� ا�6 
�د �� دارا� �q28 د�$� �� �aه,� د�)�� D ان�0ن د%�� از  (�و� �
 .,B�

�*� R6، ا�� ه��ر� ���ن ده�

�د ،�$�B�1ن اد��ن و  ه� t��� ��

�ا t-�� �ا���
���*� t
6�ن را ����ق 
�� و 0زاد� . �aاه6 7T
�اه� �
 �� ��Cاز ه*�1 رو، دو

�د از  a� t��� "�� XTGه7 را ر���. و �$� �1*A�RC ،و��D �� � �
 ��Cدو �ا���
>��� �$1

��1ف ا%." �$�Q د�$� و M(�ن  . 

�
 �$8� �
 ،.C2-� دوB� د�$� و �G��1
 ،41�56 �� ���
�   ه*��) .,B� ا��$��� 0ن

��D%�� از  ه� و �� زوال ا+t ه$��ره� و ارزش �-2
 ،.B1� �8��M در �=>Dه�� ا


� 0زاد� ���t د�$� و �1T��� ه*� .,B� ام��
�  (�و��ان، +��Q$G از 
�وره�� =2,�  ا
�ر ���t و=^ ا��ر د�1�� و ا�$�(��� . و وM�ا�� ��0ن ا%.�
�د را D ،U1د�-�ا� .Cدو


� . ه� %�ز��ن ده� �$�، ��  �ا�I Xزم را 
�ا� ه*��B�R ��1ن ا��Bن ���$
 .Cا�� دو
�د =�th ا%.، ا��ر ا�Dو� و D ان�ن  (�و��6���
�وره�� 6 �
 .,B� �� ا����
ا

�د �ن واa6ار ��D �
�ق ا��Bن. �$� ��0(��� ��0ن را T
ه� +��Q$G از ��T28ت  ر���. 
�51Kا�� ��0ن، و�Mوره�� و�
�ق 
�� ا%. و  د�$� و T
 ��$,� �
 U1د�-�ا� .Cدو � 
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�����
 qT<� ا��

� =�رت،  �

� t8G در  ه�ف 
Rب %�1%�، د�1�% !��د و از =D �
ه��  ��ان ا
Rاب را %�$)���ن %�1%� �6و! 
��$�Bن ��. 0وردن اه�اف ��18 %�1%� ا%.

.Bرات و �)�ش. ���2^ ��دم دا��H� �B-� 0رزوه� و  �0(� از �ه�� %�1%� و از د�)�%
�د �6د ��D �1زه�� ��دم را در� .
�7B " ه�� %�1%� و �¸I 0ور�� �� %p� از را! ر=�

�$��
 qT<� ��Cرت، �0(� را در �(�ده�� دو�=. 

�ون 1C�8G. 0زاد ا
Rاب، %�� از ���ر�. ��دم در ا��ر �%�1% 
� �8$� ا%. .

�8��M �� �)$� �u-�� � �
�1
 �%�1% m$� .12
�د ا
Rاب �%�1%، =�Mدر و �ا���$(� از . �
�د را  ��ا�$� اراد! �$$��6ن �8$� ��دم ��-���q ا
Rاب %�1%� ا%. �� ا����بD �%�1% �

�$���$
 �%�� �
�ر وا=�8 �

�ا��، ا
Rاب �%�1% �*�دار اه�م. �$
ه��� ه�B$� �� ��دم  
�%X 0ن�-!�(��M رت را ا ��ل �� ه��1*�ت %�1%� و  ه�� =*H� q����$$� �� از 0ن 

�����
 ���M د را�D ا� �$�� �N t*� �. 
�118� t��B� 41�56، در �� ���ه� ه*�ار! در را%��� $�0�m$� ،�%�1% �  ! �$$�! ه*��)

�ا�� 0ن ا�-�ن B1� ��aN. � د=q1 ه*� ا� �� �>�%,� ��
$�، $�0����M !ن ��= � . ���
ه*	�1$ 
�ان �$(� �b%�N U رو � و %�د! 
� m%�N اRGود �� در %�1%. 
� ��رت ���  ����
ه�� 

ه� ��ورت 0زاد� ا
Rاب و ر=�
. %�1%� ��1ن �0(� را 
���BM  ا�� وا=18.. و د �ار داد
 R1�0، �� �$(�  � ر=�
. �C�B*. ه�� �  ^��8�M !�ال ا
Rاب 
� ا%�س ا+t. %�ز�� ��

 ��aN�� ب�$�Mور� و ا��
2-� ه*	�1$  ،q
�

�ا� ��Qم د�-�ا�U1 ا��� ���M و 
 .ا%.

�� ���M و �� د�-�ا%� �$(� در �C�
 �8��M �� ���N  q�>� و \G�$� q����ا�� از �
 �u-�� �

*��� و 
��*1. ��دم را 
� ��ر� اه�م  ���N �1%� �$�)� و% �Q$� از ،��G�� ز��ن�%

�د 0زادا�� ��1%� D �� �
�د ��>qT %�زد، ا
RاD دان�*�Cدو m$�R6 اب %�1%� وR
ا
 .ه�� ��Qم د�-�ا�U1 ه*��ا�� دار�� ا�� و 
� 0@�ز!  �!

 
 F��� �� ز����ن��ا ����� 

 
��ا
� دوC. د�-�ا�U1، دو ا���Tد و ���
� ا����� در ژرف �
�ط 

$�1د��،  ه�� �� �

.D�% ل��B� را .��-
 �1���M �
�u� �
1�ن Bز��Nد� ا�Mورت و����B. ا�$-� : 
�� 7B� ���*�Mد را از �$�ز��ت %�1%� و ا�D �8=وا �����N ،�%د�-�ا �و دوم . �$

ا�$-� ا�>�Hر =�رت، ���G ��1j%� �$$�! دارد و 
��� از را! ��ا
4Q$� ��1 در �$��ل =�رت 
���� ا%. ـ 
� ا�� -

t ��1و� �T� 7�= �
�u� �
1�ن Bز��N1. اC�8G �)�0 ـ �� �-� از


�2 ��د�T� ��D. 
1�ن در �$�N  mدازان %�1%� %�! ا�����Bز��Nو ا .��-
� ه��ه4 ارو�N ا���Tد دا �$� �� 

U1-5� t
در@1�2�ن 
� . ا�� ��1ن دا �� و ��ا �� =�رت، از �$�Q اR1� �=>D از ه4 =�
!�$$� ���)� ���1
1�ن ��1و��  �BGد، Bز��Nو ا ��1ر دار��Dرت را در ا�ا%. �� = ���B� �


�2 �$� ا%. �� ���T� ��D ا�� �
 .B��
1�ن ��. Bز��Nد�$� ��دن ا�)� q���
��B.  از 
 !���
0زاد� را �A*�1 ��د و ا�� ��ر ه$)��� ��B1 ا%. �� �,�BG .81د��aN ا��Bن و 

ا� %�1%� �(�ر �6دد، �� 
��$�Bن 0زاد� 
� ا%�,�اد �� ه�ج و  =�ر�*�اران، 
� ��ر� وز��
 .��ج �$�� �)�دد

!��R6�
 .��-
1�ن  
� ا�� ا��,�ر، در ��Q� Uم د�-�ا�U1، در �$�ر Bز��Nدم، ا�� �
�0� و ���\ 0ن ا%. �� 
Rب �� ��1و� 
��4،  دو��1 
�زو� �>�` �%�1% 
�  *�ر ��


)�1د و %�1%. �-� .Cدو .���د را 
� هD .���ر ��a6  �,�8� q2ار�-ه�
�د را D ه��
 .ا�<م �*���

�2+�G XD ،���*Cر�N م�Q� U� در R1� \=در وا  �
��. و �NرC*�ن �� -
� %�1%� ��1ن 
!�
���1 ��1ن  � =����)aار� ��1�! �*� � ا�Mا�� و =�! �,�رت د�)� = XD 2-� ا��
�د،  

1�ن از ��ف د�)� 
��t ا%.Bز��Nاب اR

��4 از �-��ف و ا �G>�hاب اR

Rب �� ا .
�ا ـ �� در ادا��= U1-5� U1%>� ن در �$�ر ا -�ل�B$��
�اه�N 41داD. ـ  D 0ن �
 ;<
 �

�ا� ز��!= U1-5� �م ا��وز!  �ه�Q� در R1� ��(41 � د��Bه U1ه�� د�-�ا�. 
�*� ��,Cداد ا �)
 �N ن را�1Bز��Nا q���
��B. ا�-�ن �$��ل =�رت از  . t1Cد �
1�ن Bز��Nا


� ��رت �� ،.��uا �� ا��� ����$
 �%�� �
�د را در �NرC*�ن D ف�
ا�� �0	� �� . ��ا�� 
�� ��BM�
 U1م د�-�ا��Q� ن را در�1Bز��Nا mT� ا�� ��1و -%�زد، ه*��� ��ري �� .%

�ا�� از ���T� q� ��ر%��� ��� !��B6 ه� در �ا���م ده ���*� �. 
 ���*Cر�N ق�T

��� از  ،� �
�اه� ��ر��د وا=�8 دا �� �
1�ن ا�6 Bز��Nف د�)�، ا��از 

�ردار  �د و �1�ان 
�ز� ��B6د!D�
1�ن ه*	$�1 در ��رزار ا����
��� �R1 . ا� Bز��Nا
�ردار و از ا�-���ت دو��C و و%��t ار�,�ط ��D�
 �

��B. از  ��� 
�ا  Æ12,� �8 در*M

!�)
 ����د در ��1ن اG-�ر �*D ت���Q� �6دد �$� .t+م ر���. ا�� ا�ن  ��1Bز��Nه�، ا
 �
1�ن ��Qم«�NرC*��� را Bز��Nا« �� t��,� �$� .»م�Q� ن�1Bز��N1-�ر ��12 »اN �
 ،

ه�� ��Qم  �Nدازد و ا�� ا�� �X=�% RM ���$8 ��دن 0@�ز! 
$�1ده�� =���ن ا%�%� ��
1. . ��ا�� 
� 9$�1 ا��� %�ز�6ر 
� � د�-�ا%� �*�. د�-�ا�U1 ��اردC�8G �� ���Q�

1�ن را ���\ ��Bز��Nان و ز�1$� ا�<
�د، 
�1ت �8��M �%�1% را د�9ر    mا��1N �
1�ن ا�Gا�� را �Gاه4 ��Bز��Nر ��دن  ا�$� �
%�زد، �8$� ��1و�� �� ه�ف 0ن د�)� �� 


� 19�ن ��Q� tم ا%. �-2
 ،����-
ا�� د�-�ا%� ��A*� �0	$�ن . 
Rب و ��1و� 
�� �B1� د�M���. را در �9ر9�ب �$�%,�ت �-
 .%�زد ���AG ا%. �� ���11 

1�ن =����� در درون و 
�1ون �NرC*�ن ��1ز�$� ا%.، ��1و�� �� Bز��Nا �
د�-�ا%�، 
�د 0ن، ��18ر� 
�ا� 0زاد� و روادار� ��Q� Uم %�1%� ا%.Mو .!��B6 در �)$�  �

 �G�-  U1ن ا%. �� %�1%. د�-�ا��1Bز��Nو ا .��-
m$��N ه*��B�R و ر=�
. ��1ن 

2-� ه*	$�1 ��1ز�$� �0	$�ن .  �د �� ،t1�� رت�(��. و =  �ن �� �$(� ��1ز�$�1Bز��Nا 


�ا� ه*� �
�  (�و��ان، M(.  ا����
�ت 0زاد، 
� ��G �$8اه4 0وردن ا�-�ن  ��� 
�ا
�1C. در 
t و��K^ ا�M*��� ا%.yB� ش��aN �1%� و% . �
-4 .  ��. در ��118 %��

»�

�ا ��� « �� �A�=ا����ب ا q
 �ن، از ه1]  (�و��� در�Æ  ��دن و ا����ب �$� �� 
���، �aه,� و �1T��� �u�B$� �)�دد= ،�B$M q28� t1Cد �

�ا�  ��. . ���د و ه1	-� 

�رد � ���
�=18. %$� ـ �� �R1ان 0ن � RM �8��� [1ه ،���در �U ا����
�ت 0زاد و �*
.B1� �,�8� ـ � �
 �8��M qGا�
q رأ� ا%. و �R1ان . � U� دارا� XTG �ه�  (�و�


�ا� ه1	-� 
q و��! ،���*�Mص ا�D !�(��M ردار� از�D�
ا� 
� ه*�ا!  ��C-1. و �� 
 .��ارد

6�ن در ���Mن  41�56 �� در m$� ،�8��M و �$�ز�����ا� ��B*� ��1ن �<�q و ا���Tدات 6
� وا
� ��دم و �U  �$� �� در 0ن از اراد! در وا=\ �8��M �u-�� .2HD ا���ب ��. ا%.
�ان . 
1$� �)��� ا �,� ��j� M(�ن$� �
�د را D U1م د�-�ا��Q� در �� �	ا�� �0�
�$

� �t  � ا�����u از ��دم ا%. و �� اراد! �����، ه*�ار! اراد! � ��دم 
� ��%� �� اراد!

�8��M . t+ا».��uا� .��-

��D%�� از ه*�1 وا=18. و ��1ز  » ،U1م د�-�ا��Q� در
 .ا�M*��� ا%.

 
�G ت 0زاد�
��.  �A� �B5*�1 �$$�! در ��1 
�ل 
��� در ��Q دا . �� ا����-
 ����)
 �

� ا���u. و ا=12.،  ��ا�� 
� ر���. ا+B1� ���5H$� t.، ا�� �$(� روش �*�2 ا%. �� ��
��. «از ��ف د�)�، د�-�ا%� را در . 0را�m و +E2 ا�M*��� را ����1 �*���-


.��uدن ��در%. ا%. »ا��� �+>D . .�18ر ر���� �
�ام و +<
. �U د�-�ا%�، =
�� !�1�$% R1� ق ا=12. در 0ن�T
در ه� د�-�ا%� وا=�8، ا=12. 
��� ا��  ��� را .  �د 

�د  t��,� .��uا� �
 �� �
�1
. 

� ا�� �<
�Qت �� �M�� �
�ان 56. �� ا����
�ت 0زاد �$(� %�زو��ر� ا%. �� ا�-�ن  �

m$� ^15�� �� 4اه�G ز��ت %�1%� را�$� .���D ر� از�� t
. 0ورد ه�� ا�M*��� و را! 
�y*�� ت 0زاد، �-� از�
�ا�� ه*,�ده�� ا����B را از  ه��� ا%. �� �� ���� و�T1j ا�����

 . �$�Q %�1%� ��>� و =�
t ه�ا�. �$�
ا�� 
�ا� 
�0وردن ��1زه�� د�-�ا��8��M U1، ا����
�ت �*��� و 0زاد 
��� از 

.��*� � �
�ردار D�
 R1� زمI ا���Mه�� ا . �

�ا� ه�ا�. 0را� ��دم  ��,M ���ه�6
�� ��D �

�ا� . ا��ازد ��D ��1Bص، %<�. ا����
�ت را  �%�1% Æ12,� ��$ر در ا��Q$�


q و را�� در ا����
�ت ���

� � ـ �72M .B1 0را� ��دم ـ �� ا���  . �% �
 ��% �-2

41*H� �1*A� و 0زادا�� tT�B� ��16 .%ا m��D �6ن�$��*� m$�R6 دم در�� �. 


�، ه*��1 
�ر� از  ا� 
�ز ���Mن �� از m$� �� ���0 %�1%� ه*�ار! در را%��� $�0�!��

� ��1T ��. ��ا�*1$��� و ��1N�ه�� @�1=�
t �>�%,� را 
� ه*�ا! دارد �B� �9  ���(
�ا�� �

I�
��) از د�B��(.؟�� ا+ �8��M ��0 EC�H� ا��
 �%�1% m$� ا�� �� 0ن �� " �B� �9
�ر =�\ و 
�ا� ه*��1 ���8^ �$�، ��دا�� �� �*� ���
دا��  ��ا�� ��8��M t� EC�H را 

� ��ر��� در را! ا%.؟ در%. 
� دt1C ه*�1 
� ا�<�� از �0$�! ا%. �� 
���  ��ام $�0�!
�8��M U� در  \*M اه��D�Q� �
 �
$�1د� %�1%. را ه� 
�ر از � t��B� ،U1د�-�ا� �

�� %*�)��1 اراد!% �
�ق ا=12. را  a6ا . و را! T
�ر ه*��Rن ر���. �
� ا���u. و 
 .ه*�ار! 
�ز �)�! دا .

 
 ه� Hزاد� اR(اب و ��ز��ن

 

�1ت �Q� �%�1%م �
� ��1ن �R6$�)�ان و  ده� �� را
�� ه�� د�-�ا�U1 ���ن �� �)�ه� 

ا�6 
� �mT ا
Rاب و . ��ان 
� ا����
�ت �*��� و ادوار� �Gو��%. 
��R6��6ن را �*�
ه�� ا�M*��� و در �U �<م  ه�� ��د��، m,$M ه� و ا��*� ه�� %�1%�، ا�>�د�� %�ز��ن

�8��M m$��N و mp��N �6�ا��  ز� �����
�ا�\ د�-�ا�U1 �)�ه� 
1$�از�4، M در ���� �
 . �6دد �$�%,�ت 0 -�ر�� ��

�8��M �و��)  t-�� q���ه�� ��د  �! =�در ا%. در ز���6 %�1%�  � د�-�ا�U1، از 
41*H� �

� �,�رت د�)�، %�ز����ه� %�1%�، . ه�� 0ن ��a6 �1jارد �16ي دC�D. �$� و 

�د  ده� �� 
� وا%�� اه��� در ا�1�Dر �Gد =�ار ��D ه*5-�ان �
� 0ن و در �<ش ����` 
��m در +>$�D د��G ا������ �
�ا�� �

�ا��، ا
Rاب و . � ا�M*��� �19! �6دد �$


�ان ا
Rار ا�*�ل اراد! ه�� %�1%� را �� %�ز��ن� .B�8 دا���M ان�ا�� . � %�1%�  (�و�
t-�� !�$��*� �6و! ه� � !��B6 �
�  ه�� ���2^ ا�M*��� ه�B$� �� از ���a6�1j�� qار� 

.��-
 �
�ا%�� ه� و �NرC*�ن �*��� و ا�*�ل ��Gر D ،�1ن  ه�
 �
ه� و ��1زه�� ا�Gاد را 
ه�� %�1%� را �-� د�)� از aC  m1Nا 
��� 0زاد� 1C�8G. ا
Rاب و %�ز��ن. 0ور�� در ��
 .ه�� ��Qم د�-�ا�U1 =2*�اد ��د ه� و  ��D  �ط

6�ن ��دم، 
�ون  ��. �6و!���6 q�>� �1ن� �<C�H� زش و�% ��G��  t-��� ه��
.B1� qT<� t
�= ���*�M�1ت ا
�  ��. ��دم در ��-���Q�  t1 �� ز�1$�. %�1%� در 

�ر ه*��Rن ��0ن  �$�، �*� دوC. د�-�ا�U1 را از ���q ا����
�ت 0زاد �Gاه4 ���
�ا�� �

�ا� ���ر�. در ا��ر �Mر� %�1%� �>�وم %�زد �j·� ارR

� ا �
9$�1 . را از د�1�%

�� �=�$�� .��@ �
�د ا��� 

�ا�� ا����
�ت 0زاد و 0زاد� 1C�8G. ا
Rاب، Iزم و . �$

 .�R2وم �-��)���

ه� و ا
�-�رات  (�و���، �*��$��6ن ��دم در 1N)��1 اه�اف و��! ه�B$�  ه�، ا��*� ����ن
�د و ��ان و ��D ت�,C��� �

��1�ن 
� �Gد  ��ان �0(� را 
�زو� ��ا���  (�و�� در ���1� 


t =�ر =�ر�� دوC. ارز��
� ��د�T� . در �� �اب %�1%� =�ار دار�R
�ازات �0(�، ا� �

���,2��  $�0� �� M(.  ��. در ز���6 %�1%� و ارا�h ا� از ا�Gاد 
�  *�ر �� ه*��m داو


t را! �����
�ل 
 ،���*�Mو ��-<ت ا t��B� ا��
. ا�� ا� ����` �6د �0�! ه��� 
�ان ��G. �� در 0ن 0زاد� 1C�8G. ا
Rاب �%�1% 
�  ا��وز! ه1] د�-�ا%� ��ر�� را �*��


� ا
Rار ا�*�ل اراد!�u� !�1%� �6و% � � �
 !��� �1*A� ،���*�Mه�� ���2^ ا. 
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qT<� t ا%.�= ��Cرت دو�د =�D q��� �رل . �� �$��ل �·�j =�رت دوXTG ،��C از 
!�% ��Bا��G �($ رو ،�1-B�$� !ز��0 ���ا، دوC. را  � ه��ه4 و N�ر �$8= U1-5� �

ه4 . ا��ر =����)aار�، ا��ر ا�Mا�� و ا��ر =���A: دا�B. دارا� %� ��ر��د ا+�2 ��
�اه� رG.، 9$��	�  ��د �� ه*� او ���1� ��D �$G د�
 �
 �8��M �%�1% د%��ورده�� �

�12� � �
 R��*�� ار�6ن U� �� �5� U� .%ر در د�
�ا�� ه� ��Qم %�1%� . � ا�� ا��$

�ا� دو��C را ��1ن ار�6ن= ���
�د، D �1 ��ر��د 0زاد*A� .)M  �2T�B� ه�� ���2^ و

�ر�-� ا�� ار�6ن�
 ،�$� 41BT� >
�T�� �$ا���
�-��)� را �>. ��Qرت و �$��ل دا �� " ه� 
���16�2M رت�ن =�ر�  �H<و از ا� �$ �
. 

1�، ا�)R1! در ا�����-B�$� � !�د �� ه� دار��
 �
�ا �,�$� 
� ا�� ���= 41BT� ������ �  �
�ن %�ء ا%��5د! از 0ن ا%. و 
� ه*�1 BGو ا �%��ر ��B*� د�9ر و%�
=�رت �%�1%، 


��� =�رت %�1%� را �>�ود و �41BT ��د t1Cز!. د��8�ف 
� �>�ود  �0� ،�1-B�$� �
�د
 �T2�� .$�2% رت�= ��D�% .وز�� �
�u� �

�N .$�2% tرC*�ن �T� ا� %�1%� در  ،�T2��

�� !�= .B��
��)aار� را از 
�ود ا�1�Dرات 
���D q2�� 4رج و 
� �*��$��6ن ��دم  ��= �
�ا�\ ارو���N، ا�����. �>�ل �*���M ن�  !R1د�-�ا� �ر��� در رو��1. ��دم �*��
 � "

!�= .1��T
� 0ن �mT %�2$. و ��N �19! �6. و در .D�
 Fا�� 0ن ر��Mه�ن . � ا� 
�د را از د%. داد�� و �NرC*�نD �%�1% وزن �$�G�6 ��0ن را ��M �1ن . ه�� U1-5� ن�B$��


!�= !���)aار� �R1 د �ار��  � و 
�  -t %$�� از ��1ن رG. و �mT  � ا�Mا�� و =��= �

� �$�H ��ز!�u� �
1�ن درون �NرC*�ن، Bز��N-ا��6د� ��BM�
�ا = U1-5� ا� از . 

!��ا� دو��C ��1ن == 41BT� ا��وز در  ���6 ه�� %� ا�� روح ��
 ،�1-B�$� �Q� رد�� �

� �5-� %�1%� د�-�ا%� 0@�ز %�! ،R1� 4-� و .B1

��4 ا%. �  �
اC,�� در . ه�� @�

ه�� ��رن �� و�N �MرC*����ر�7C�@ �)�0 ��B ا%.، از ���0 �� 
Rب  
�1Bر� از د�-�ا%�
�ر ه*��Rن ��-t1 ده$�!�
��. ه�B$�،  �� ا
Rاب ا�G>�h دارا� ا��N .��uرC*�ن، -
 �

�ز!
 �*� U1-5� t

� $� و M�ا�� t$%�N   ه�� =����)aار� و ا�Mا�� د�)� 
� د��ار �19 =�
.B1� �2*� �(د� U1%>� رت�+ �
�ز! 
ه��� �� و�M  ا�� در د�-�ا%�. ا�� دو 

�ر�  ر��%.)*M)ل���ز��N (!�ه�� ا�Mا�� و =����)aار�  7C�@ �)�0 ا%.،  -�ف ��1ن =
�ردار ا%. ژرفD�
 ����1
��. از ا%�T<ل 
�1Bر -
 �
 .,B� ن�*Cر�N ا�� . �� ا%. و

�ا�  �0	� �� در ه� دو +�رت د�-�ا%�= U1-5� ! اه*1. دارد و در ا���ه�� ��د  
�د! ا%.، ه*��� �E��+ U1-5 د%�)�! *� �5
�د را ه*	$�ن D .
�ن +<$� �� ��Cدو

�ز!. =���A از %��� �(�ده�� دو��C ا%.
� ����A= tT�B در رو��  اRGون 
� 0ن، 
�د، از ا�1�Dرات ��B6د!D ! ا%. �� �*�د 0ن را �� ��ر����ردار  �D�
�ان در  ��� �

�ا��1 ا%�%� در ا�$)���  ه�� ���C و��! داد�6!= �1B5� ت �� � از�G>�Dا �
� ر1%��6 
�ره� �<
�Q ��د��. 

���6 �
�د D ،R1� U1ره�� د�-�ا���دن ا����
�ت در ��
ا� 
����H$� t از  ادوار� 
�ا%.= U1-5� $�1 . روح	2-� ه*
 ،��Cدر ��1ن �(�ده�� دو XTG �� رت�ا�� �8$� �� = �


�� 41BT� R1� ز���� �Q� د از�در 
��D از ���ره�� د�-�ا��T� ،U1م ر��%. .  

�ا� دو دور! 
� �U  �� واa6ار �� XTG ر��)*M ن�*Cر�N �� ،ا�  �6دد�
 �uا��
ه� 

�� !��R6�
��� 9(�ر %�ل   . m$�R6 را در ا�� ����ر =�ر�*$� اG-�ر �*A
 ،�1
ا�� ��ا
�ا و �$��ل  ��,)�ن %�1%� ���ن ��= 41BT� ��1)� ���ر�. ��دم در
�د D �� ، ا����ده

 . =�رت ا%.
�ق ��G ت�Q
ه�� ��رن، ا�6 �9 ا��  ��ان در��G. �� ا��وز! در د�-�ا%� از �<

 ����M �+�$� ارد، ا�� ورود�د ��M0ن د�)� و U1%>� رت�+ �
 ��Cا� دو�= U1-5�
����G در هy1. ا
Rاب و -���$� �R6$�)�ان، اG-�ر �*���، ��1وه�� %�1%� %�ز��ن

1�ن، ��D ا�>�Hر� %�ز��نBز��Nر ا�A
��ف -ه� و �
�ا�\ را M رت در ا���ن =� 
�ا� %�. %�زد ��= �

\ ا+t ���6 �*�م ا�� ��1وه� در ���71 �� ،��C�1د��  � دو$
ه�� 

�ن��= �$$� t*� رات 0ن�
� د%� ���
� �Q� .<� �)�0رت و  ه*�. ه�� ا%�%� ه�B$� و 
ه��  
��$�Bن، =�رت دو��C در د�-�ا%�. �$��ل ��1وه� و �(�ده�� د�)� =�ار دار��

!�1	1N 4�B1% q����ا�\ و وز�� ��رن، از � �

t، �>�ود �6د��! ا%. ا� �,�$� �T�� ه�� .
t+د�)� از ا �-� �
�u� �
1. =���ن *��
ه��  �)(,�ن ا�� 1N 4�B1%	1�!، ه*��� ه$��ر 


$�1د�� د�-�ا%� ه�� ��رن ا%.. 
 

 ���V ���MRن

 
1���� ���BB6$� دار��N ،ن���= .��-
1. =���ن، ��12. د�-�ا%� و *��
�م )5� .<�  �

�د �� 0زاد� �Gد و ���ر�. او در 
�1ت %�1%� را  ه�� ر��Gر� G(4 �� ه� و  1�! 0@�ز! 
�د���� و �B12N ا%.. �*��$� ����1 ��D .��-
 ^C��� 7�= ،ن���= .��-
�-� از . 

��. و���6-
�د����، =���ن ه�� D ن ه���در �R��6 . �1$9 �0(�%.  -$� و =��
.��-
�ر ��B*� �>. �$��ل از 
�I و در ��D ��8ض ار�6ن �
ه�� ا�$��1  ه���، �Gد 

�` . =�ار دارد-�� ��H$� ان�$� �

� او  .Cس ا%. �� دو�B
او ه*�ار! دارا� ا�� ا
�م ا%. ه���، ��AG ه*��B�R ا��Bن 
� ا�� ���71، در �Q� �1$9م. �)�د ��*B� ه� .

��0ن . ه�� Iزم، از 1N)�د دوC. در ا��ن ��B1$�  (�و��ان ��12@4 ه*� 6��� ا
��1ط

�ر �� ��1H� دو !��B6 در �و ���9ر� �ر�  �0$�B��%د�D ه� و�Q� �
��� د%. *� �

�$�R
 ..��-

1)$�ه� ا��Bن �B1. و ه� �� 
�6*���  در  �
 t+د����، ا�D ه��

�زدا . و 0زار و اذ�. =�ار �� ��D د، درR1(ا��
ه��  
�زدا .. �16د 
-*�ا��ن را 

�د%�ا�� و @�1=����� در �Q� �1$9مD ر روز =�ار دارد�
�  داد�6!. ه��� در د%��u� �
ه� 
!�hن ا�(�م  زا�Q� د �� در�G و ه� �$�B1� ردار�D�
�د����، از ا%�T<ل Iزم D رت�ه�� =

�م ا%. =�ار �16د، در �>�A 9$�1 داد�6!-<� m1N ار!. ه��� ازR6 ه��  ا��,�ر �*�م
���)�ان ا%.-

� ا��1ل  ��B
�=�، واT
ه*�1 ��م ا����A= .1$ ا%. �� 0زاد� و . 

�د ��
 .%�زد ا%�T<ل �Gد را ��

��. را 
� ا=��ار� -
��AG ا�M*��� ا%. �� M�ال و ر=�
. %�1%� را ��5 �-$�، 
�ردار ��Bزد و ه�6��� ا���Tد� را د *$� و و��ا�)�� ��T2  ��ذب، از ��M)�! و��!D�
ا� 

���*$�. 

�ز �)�!. د�-�ا%� ه*�ار! 
� ه�ا� ��ز! ��1ز�$� ا%. RM �R19 !ا� ��ز�دا ��  ا�� ه

�hو ارا ���*�Mا ��AG .B1� تI��A*�1 . � دور�*�� رو $� 
�ا� ا+<
�ت و �>

�ز  ��AG �1$9 ل از�,T�%ن ا�*M�� ،�%�1% م�Q� U� ن در�1Bز��Nا ���1C�8G. 0زاد و =��

 .و دور�*�� رو $� ا%.
 

 Hزاد� 2?��	 و ���ن
 

��Qم د�-�ا�U1 در . ���1� ��د�4 �� د�-�ا%�، از ��Aرب 0راء و 1N-�ر ���T� ز��! ا%.
�ز! ه*�

� �0	$�ن ���AG ��1ز�$� ا%. �� ا�-�ن 
>; 0زاد ��1ن 0راء  �  ،���*�Mه�� ا

6�ن را �Gاه4 %�زد���6 ���T� !. و�1T� از�
�  ��H و m%�N از �9ا�� و 9)��)�  ا
�د  t*<� و � �

��B. از را! ا%��Iل ه�� اm$� �� ���*�M. ا��ر، 
��� 0زاد   �2T� ه��

t*8Cرا�9�ن و �9ا ���18 �6دد و �� از ���q د%� �
ه1] ر��Gر� . ه� و ره$*�ده�� 
�د را از 
�د m%�N و %$��D mرج %�زد ���ز �B1. از دا��!D و � �

�1ون  �T� �. 

ا��، از 
$�1ده�� ���Q د�-�ا%� ا%. �� �$(� از ���1N q-�ر رو
� ��B*� ��1ن 
ه�� %�1%� در%. 
�ا� ��-t1  ه� و ا����� ��1وه� و �<�q ���2^ ا�M*��� ا%. �� ا��!

�� t-  ���*� .<2H� �1 وD �
 �$�,� ��Cا�� �8$� . �16د دو �
 R69$�1 ا��� ه� ��,Cا

�+B1� �� t. �� از ا�� ���q ه*�ار! در%. ����� ����  �(��1
 ���1
 �-2
 �6دد، 

 
�
�0�G �Nرو��� N �1,8 ��رل� �
�د! و *1p� !را! د�-�ا%�، را �� .B�0  ن����Nن 
�ا� 0ز�

.%��D و .�T1jو ،�*�B� و t
�T�� �T� ر� �$��ل و�� �
ا� 
�ا�  در ��1 
�ل راه� �� 
��,B� �
 �
 .�$� ��� %�1%� را اراXD ���� �� �h در%." د�1�%

�51Kو ،U1م د�-�ا��Q� در !�)� �
 �)$� �T� 2-�  � �$��ل و
 ،.B1� ���*Cر�N ن�1Bز��Nا �
!��B6 t� دوش �
 t+ار دارد در ا�= ���
�ا� ه� . � �* ���
0زاد� ا�<��ت و اD,�ر 

� �

� �(�! دا ��  ���. �Gد ا�� ا�-�ن را �Gاه4 %�زد �� %(*� در ��-t1 اG-�ر �*
!��B6 ا�� �8$�%. �� در �
���ت  �5(�م اG-�ر �*��� در ��1 
�ل ��� 0ن، �� �

�ط ا%.، ��رد 
�ر%� =�ار ��
�� �8*M �1ت
 �
 �� �������� �-2
 ،�H�  ���16 .

�ا��، ه*��$

� �EC�H  �  (�و��ان و ا��*�  ��-G �Q$� درا از�D �� ��ه��  (�و�

�ل ����� ���*�  .TGا��رت �T� و ����1N �� .5C$(�د و �H
�$$� و %p� ا�� اG-�ر را 
� %�1%� در �1j�� �8��M  ��16 اراد! %�ز�� و از ���q 0ن 
�  -t در �8��M ���ح ��

�د  اG-�ر �*���. %�ز�� a6ار��، اG-�ر �*��� را �� ��D ،�8��M �u-� �
 �M�� �
ا� �� 
�*� � �
�ا�� �-�%. و ه*)�ن �. 

�G�+ ،U1م د�-�ا��Q� در ����!" 0زاد� ا��1T� �� 8$� 0زاد� دا� �
  ،.B1� �H�  �
!�1T� �1$9 از�

� �8$� ا�-�ن ا R19 از ه� m1N �-2
 .B-� �*�. ا�	در وا=\ ه1  �ا���

t-  \��� !�1T� ��16 !ز�
 ���T� د، ��دا�� �� ا����+�  �  ��H در ا�Gاد  HD �

�ا��، 0زاد� �1T�! در د�-�ا%�، ه*�ار! 
� �8$� ا�-�ن ا
�از و . ا�� را ��` �-�د!�$



�1ن 0زاد 0ن و 
� �,�رت د�)� ا���Tل 0ن از �>�ود! !��B6 �
 �H�  � .%ا ���*� � .

q 0زاد� 
�1ن، 0زاد� اD,�ر و ا�<��ت، 0زاد�  �
از ه*�1 رو، 0زاد� ا�����، 

�=� ا%. ��  ��,���ت و ا�M*���ت و ا��*�T
 �1$9 �
1��� ���BB6$� دارد و N ه�
�� .1����� �

�ا�� در ��Q� Uم %�1%� �$(� ز���� ��. ���$
�ان از 0زاد� وا=�8  �

t-  0ن را در �ا���
 . ��16 اG-�ر �*��� دC�D. ده� ا����� +>,. ��د �� �Gد 
 �1*A� ��Cر دو�B��% �� دا�
0زاد� ��,���ت و و%��t ار�,�ط M*�8، �$(� از را! 

.B1� ���  .�� ���
��B. ��ا=7 
� $� �� ا�>�Hر �1T�! �(�ده�� �*  �
ا� �Dص 

��4 �)�دد �8��M .���%ازات 0ن، ر�� �

� ��ر�  M*�8 �� ه� و و%�th ار�,�ط  .B��


�د �,�رز! 
� ه�� دا�2D د�-�ا�U1،  ���� ��و�� �1�0D ف�ا�>�Hر�G �,2-�� در +5
� M(���، از اه*1.  ا�� ا�� ا��وز! و در ��H ا�5�ر���U1 و ار�,���ت ��B6د!. �$$�

�ردار ا%.D�
 .+�9$�ا�� 
!�1T� 0زاد� q
�اه� از �
�د ا%��5د! �$�، 
���  در ��Qم د�-�ا�U1، ه� �� �� D �

� �
داور� در ��رد ا��ر �$(� ه$)��� ��B1 ا%. .  ��� د%��%� 
� ا�<��ت را دا �� 
� �
�د را . �� �Gد از 9$� و 9�ن �0(� ا�<ع دا �� D ان�و��)  ��-G غ�2
 �� ���Q�

�� ��M �� .��-
�ان +�
,�ن ا+�2 $� �
��aNد، 
��� ��0ن را از  �16د و ��0ن را 
���*� \2�� R1� .%1*�ت %�1%� �� در را! ا*H� . م�Q� ! در�1T� د�)� 0زاد� �Mا�� ا�� و


� ��B6!. د�-�ا�U1 ا%. �� �2��B� و  �*�م �$��
�� ���*� q�>� و EC�H� �

� از m1N ،�)�0 ا�<ع�� !��B6 در ���
��� و   �ط داور� %�1%� در ��رد �0(�%.، *� �

���
>; و �56)� a6ا ��   �
 .از ������M qن 0زاد اD,�ر و ا�<��ت، 
�ا�\ د�-�ا�U1، از ��2%M ��56 �� ا��وز! در ��% ���ا�� ��2% .  �د � اG-�ر �*

���)�ان �Dرج �� �RM ���$8 ا�� ��ارد �� �$m %�1%� از دا��!-
�6دد و  � �>�ود 

� ��ر� �Dد . �16د ز�� ��Qرت اG-�ر �*��� =�ار �� �� � �
 4��
 ���
 ���اG-�ر �*

�د���)� و ا�>�Hر�B� �,2�ود �6ددD �
 . M*�8، را! 
 

�Cدو ���V U�MBا 
 


� اه�م�u� �
1�ن و �R1 0زاد� 
�1ن، Bز��Nا ���
�1j�� اب، 0زاد�R
ه��  از 0زاد� ا
ا�� 
��� اRGود . ه�� ���ر�. در 
�1ت �8��M �%�1% ��د ��د�4 �$��ل =�رت و �9�%*�

 �� �5� U� .%در د ،��Cا� دو��� �$��ل وا=�8 =�رت ���*-� ا%.، ه� �$�0 �*��� =
� �
 R��*�� �
 ا����*$�ان �H� �%�1% رو $)�� در ارو�B� ،�N�ل %��D$� . �(�د� وا
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� ��د دا . �� ا+<ح ��Qم د�-�ا�U1، �$(� از ���q روش  ���
ه��  در ��1 
�ل 
 . د�-�ا��B1� U1 ا%.

!���G0 �%ف د�)�، از ���0 �� د�-�ا��ه�� د�-�ات ا%.، �$(� ه$)���  � ا��Bن از 
qT<� � �
�ردار D�
aCا ��ر��د وا=��aN . �8 ا%. �� از ��N)�ه� ��B6د! در ��1ن ��دم 


� . د�-�ا%�، ��1ز�$� ��G Uه$F %�1%� د�-�ا�U1 ا%. ،�8��M U� �%�1% F$ه�G
.D�$  .12� ��$8� mو�6ا� ���T� ،د�M�
�  ه�� � .,B� ،�8��M ه�� ارز � ��دم 0ن

ه� و  
� ا�� ا��,�ر، رو � ا%. �� ��Qم د�-�ا��Q� ..D�$  ،U1م %�1%� 0ن ا%.
�د ��D ان�رو�-�ده�� �18$� از  (�و� �2,�ا�)�ري ا%. ا�6 
p$�ار�4 ��  %�د!. 

�ا�\ ��G��1N را، 
� %�د�6 �� د�-�ا%�M رن�ار  ه�� ����N �$% ا��8 �� از�M ان در��
�ردار �$�B1� �1Nد! ��دD�
 U10ن . د�-�ا� �ا��د�-�ا%� ��1ز�$�  (�و��ا�� ا%. �� =


���ap� و ر���. �$$� ،�$%�$�

� . را  ��B
د�-�ا%� ��رن �Gز�� ��H رو $)�ي و وا

�ا�� د�-�ا%� 
m1 از ه� R19 ��1ز�$� �0�زش %�1%� ا%.. %.-رو $)�ي�$
. 

��G��1N �%�1% F$ه�G U� ا�� m1N ،U1ا�� از �60ه�   �ط-� د�-�ا��G 7ا��� �
ه��� 
�ا�� رو��ه�� د�-�ا�U1 دارد= �
 .,B� ان��1%� . +�ف  (�و�% F$ه�G �1$9 U�

�ز! � د�-�ا�U1 در ه*� ه*	$�1 ��1ز�$� �(�د�$�  �ن ا�����
. ه�� ا�M*��� ا%. � 
�1C. دوC. د�-�ا�U1 �$(� ه$)��� ��yB� ر و�-�
�د اD ان�از  (�و� �ا�����aN ا���Qر  �

دا �� 
� � �� ��0ن در %��ح ���2^، از ��G�6 ���D �� ��ر%� و �>X1 ��ر،  ��� 
�$ �
 ��G�� I�
��H�  .1C را 
�ون ره$*�د از yB� دن�� UBدن و ر��
�ا�� . 0ز��$


 .��T� ا��
�اه� دا . �� ��AG �$�%7 را D �8=د�-�ا%� �$(� ه$)��� ��ر��د وا
.21AG د 0ن�

� ا�� �8$�، دوC. د�-�ا�U1 ه*�ار! . ه� ا���د �$�-ه�� د�-�ا�U1 و ��ر

�8��M �$ا%. ��1ز� U1ا� د�-�ا� . 
 �8��M ز در�
 ��AG د�Mدارد و 0ن و R1� ��(8$�� د�� ،U1�1%� د�-�ا�% F$ه�G


�ا
� ��1ن  (�و��ان 0ن ا%. ���  qT<� ا��
��� و ��اد�، ا���Tدات . = q28� ،.1B$M
�*� ���T,� �(�B
�ژ�U و واC�h�ه,� و ا�a�  د در�G � ا� ا�-�ن ر�

��B. %$�1�ار� 

�8��M U� �G�+ �-2
 ،�$ �
 U1ا����" � د�-�ا��%. �� 9$�1 -ه� و ا%�8�اده�� �Gدي �
 .%�زد %$�1�ار� را ���18 ��

�8��M U� �1%� در% F$ه�G د ر���. ارزش�D ان�از  (�و� ،U1ه��� ��18  � د�-�ا�
!�1  �
��ارا و �R1 ر���. ا��Hف در . ا� را ا���Qر دارد ه�� ر��Gر� و��! و �*-�1 

����Gه$F %�1%� . ه�� ر��Gر� ه�B$� ه� و  1�! ه��� از 9$�1 ارزش ��رد د�)�ان، �*
ه�� ��اود! ا%. �� 
�ا� ه�  (�و�� ا�-�ن �$��  د�-�ا�U1، ��وج �0	$�ن +�رت


q اراد!��� tT�B� �=>� �
�د را �Gاه4 �� � 0زاد و ��7%�$ D � ه$)�، . %�زد�G �1$9

�ا� =��\ ا��Bن �2T� لI��%�1ت و اH
 �
�ا��، �� ا�$-� از  ��دن د�)�ان �Gا �� ه� را D

�ر��را�� و �� ه*��M F*��.  �ن ا���Qر � .�����0ن ����G,�� از ��اM\ ا=��ار و ا
� �

t ا���Tدات و �<�q و ا -�ل . دا �� �T� روادار� در R1� 1. و�>T� �
 ��$,��N

در ��G Uه$F %�1%� . %�ز�� ز���6 ���5وت، روال �Gه$F %�1%� د�-�ا�U1 را ��

� د�)�ان 
41 ��ارد .,B� دن�
 .د�-�ا�U1، ه1	-� از د�6ا���m و ���5وت 


��� و �)� �
�ر ��G �� 41$ه$F %�1%� د�-�ا�U1، ه*)�ن را H� �6ا%. ا �*)Gا�� دژ

� ه*$���ن �Gا �� .,B� q�� �ا��D ..18=وا �
ه�� %�. اN �1$9  ���*�M$�ار� 

.B1� رت و��!. %�ز�6ر��ان +$� �
ا� از  
��� �-,�ر د�)� ���1� ��د �� د�-�ا%� 
ه�، �RM ���$8 ز���B در M�ال و �$�ز�� ��ارد و 
� ا�� �5(�م  ه*��B�R ��1ن ا��Bن
�*� R60ن ه� ��AG �
د@�@�  ��ا�� ��AG ��ر� از �$m و �U ز���B(�ن ه*�ه$F و 

� �
1�! ه�� R��*�� �%�1% �� ا�� �0	� �� د�-�ا%� را از %��� ��Qم.   ،�$�  t
 �
t
�د در 0ن  tHG �$�ز��ت و �$m و ا�G>�Dت �Mر� و رو�-�د� و��! 
�ا� M�ه�� �

�د . ا%.D �81 و,�در ��G Uه$F %�1%� د�-�ا�U1، ا�G>�Dت و �$�=�Aت ا��� 
�� �T2� .G��1N و �ا� ر �
 ��C�9 ���)
��� و ��    !R1(ف و ا�a

�ا�� . ا� 
�ا� �$


�8��M ،���  qT<�� �%0زاد� و د�-�ا � �

�ز، در �$�ر ���T�q�>� ، و  ا�6 =�ار  �

� �Gه$F د�-�ا�1-� 
�ا� ا�� M�ال ،�$Cا�M ه4 در �
ه�  رو
�1ت ���5وت و ���Aد� �� 

�د! 
� h�M. ��. ��1ز�$� ا%.C�  �
-� �G �1$9ه$)� �� ��ان 56. �� د�-�ا%�، �$(� 
���*
�ا�� ا%��ار �. 

�رگ �1,�ر y6 از �$�% �

� �B1. ا�� ��BMر را Niebuhr Georg  وه�)� و�N
bر! ��ر��
ا%�8�اد ا��Bن 
�ا� 
�=�ار� «: � د�-�ا%� 
� ���Nن 
��4  $�س C0*��� در

�
 �
��ا��C، د�-�ا%� را ��ور�  ��اC.، د�-�ا%� را �*-� و �6ا�m ا��Bن 
 .»%�زد ��

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
�����: 

1 ( Carl Joachim Friedrich : Demokratie als Herrschafts- und 
Lebensform, Heidelberg 1966. 
2) Manfred Hättich : Demokratie als Herrschaftsordnung, Köln-
Opladen 1967. 
3) Gotthard Jasper / Waldemar Besson : Das Leitbild der modernen 
Demokratie, Bonn 1990. 
4) Peter Graf Kielmannsegg : Volkssouveränität. Eine Untersuchung 
der Bedingungen demokratischer Legitimität, Stuttgart 1977. 
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��4 ا%. .18��ن، �-� ا�� و��= .��-
�ن 
�ا
���. در ��= t
�T� د . ه*� در�G ه�
�ا��1 را ر���. �$�= ���
�د، D ���*�M)�! %�1%� و ا��M از tT�B� . ��C(�ده�� دو�

�*� �$�R
�د%�ا�� د%. 
� ا=�ام ��12 ا�Gاد D �$ا���ا��. ���N دارا� ���
�  �*�م ا=�ا��ت �0(� 
� �
 ���
� ا�� ا��,�ر، ه�6��� %72 0زاد� ا�Gاد و د���A= . .C�D و �,�$� 
� ا
-�م =��


-���A= 4 ا%. ���
�اh. ا��Bن ا%. و . در 
���H�  4 ��0ن، ��1ز�$� �5 �
 t+ا
�د  .
�j EC�+ !�6داد U� 1)$�! ا%.، �)� ا�$-� �-� 0ن در
ه� �� . ه� �Gد 

��  �

t =�ر�*$����� ا�Gاد و �(�ده� �T� در ��
�د را D ق�T
�ا�� در �(�ده�� دادر%�، �
����$
����G 0زاد  �1H. ا��Bن +�دق ا%.. ��%� -  q
���! در ��رد 
. ا�� ا�� 

�ن را ����= .��-
�ن ا+�2 *A� ،�T
 �1$9 �1*A� از ه*�1 رو%. �� . %�زد
1. =���ن، =�ا� دو��C را در D��. 0زاد�  (�و��ان �(�ر ��*��
در ��Q� Uم . �$� 

1. =���ن، ا=��ار دوC. وا
�B)� ��م 
� ر���. ا�1� =���ن *��
 �
 �-�� U1د�-�ا�
.Cا%�%� دارد و از ه*�1 رو، دو ��G��1N ه�� .Cرا دو U1ن ا%�%�  � د�-�ا��ه�� =��

�� R1� �$���. 
��)�ا، د%�)�!��= .Cدر دو �ردار��D�
 t��� ل>T�%از ا ���A= 1. . ه��%�B
ا�� ا�� از 

�ردار ا%. و��!D�
� دC�D. در �H*1*�ت  ه�� ا�Mا�� و =����)aار� ا�Mز! =�!. ا� 

� ه*�1 دt1C، �$(� ه$)��� ��. ه� را ��ار�� داد�6!  .,<+ ���A= !�(�%ل د>T�%ان از ا��

41*H� �� ،د�� � �
 tT�B� ت�A= ر�H<وت، در ا��A= ا�� ��. ��16 در ا���
�$
�ان  �
1���� ���BB6$� دار��N ،ن���= .1*��
�ا و = U1-5� �� .56 . 

�ن ��= .��-
 !�Mت، �$(� �-� از و�A= ��16 41*H� ل>T�%ا�� ا �
ا�� 
��� اRGود �� 
�+1^  �! ا%.� . ���M در �)$� ����-
و�M د�)� 0ن، ا��,�ر ا�� ا+t ا%. �� �1$9 

�� �T1=ان د�و��)  �� � �
�ن، دوC. ا�Mز!"��ا�� 
�=�ار ��= q
� �9 ا=�ا����  
�ا�$� ���
�$�B1� �� �$�B�9 ��ر� ه �
�د ��0ن ���ز D ا��، 0@�ز!. را دارد و�
�$
�ن  ��= .��-
 �

�ا����N ون�
�د! �R1 ا%��ار ا%. �� C�  ا�� �
� د%. زدن 
� ���زات  � =�����، ا�Mز! 
���، ا�1$. =����� را  ه�� ��رو �، ���ار و =�
t ��د!. ه�G [1د� را ��ارد��= tو��� 

�� ^18A� �� ن را در %�ا 71 زوال���= .��-
از ه*�1 رو ا+t . @���2$� �$$� و 
m$� ���aN�و د� m�$% .)M ،�1ا���دن =
ه�� 
$�1د��   �ط ه�� دو��C، از m1N رو � 

�ن ا%.��= .��-
 . .1��T
�د از D �� �����= ،� �
�ن ��= �
 �-�� ���
 ��Cدو m$� ه�
�ردار ا%.D�
 U1د�-�ا�. 

���
�5 د�-�ا%�، ��* .��D ن در���= .��-
  �1
ا� از د%��رات ر��Gر� و ��ا

� �(�ده�� �*��� �8��M ��18ر و +�رت رو � 
,��� ��Qر�� را ��118 �� �� �$� .

�*B� �
�ن، =�رت و %�1%. را ��= .��-
�ق �(�ر �� T
�  �$� �� در %��� ه�� =�ا��1 و 
���*� �1*A� ان را�اد . 0ن 0زاد�  (�و��Gا� ��1\ ��دن ا�
 ��,M ن���= .��-


���,2�
� ه*-�ر� داو �-2
 ،.B1� ن�Bا ��-� ا%. � ا��(���ن . ه�� =����= .��-

�� t�B� �*درو�� ه qGا��  (�و��ان در  �$� �� د�-�ا%� 
� ا���Tد ����` و �

�د!C�  �1$9 �
�ق ا%�%� ا����B ا%��ار ا%. و �$(� T
 �5
ا� ا%.  را%��� ر���. و 
�د �� ��*� �1*A� و دوام 0ن را ���M�
�N ان��. 

 

U��
اMه�= ����� د�
9 

 
m�

�  ��D در  ،�1�1N ! ه���ه�� %�ز��H$� ا �ر!  ه�� ا+�2 و U1م د�-�ا��Q� �

�ط 0ن و ��2�D ���� 4! و . ه� را ��%41 ��د��1	1N رت�رو � %�41�D �� د�-�ا%� +
!��1�0 ���ردار� و  1 ،.Cار� از دو����� ا%. د -
در وا=\، ا�6 �9 ه�ف . � 

 E�
� از 0زاد�، 
q ���ر�. و ��اC. ا�M*���، وا �����1
 qT<� �
�u� �
د�-�ا%� 

� @��. د �ار و ��1ز�$� د%��رات ر��Gر�  ،�G�9$�1 ه �
 �
و رو � ا%.، ا�� د�1�%

 . ا� ا%. 
���� و  -$$�!
د���4 �� 0زاد� �Gد و ا�-�ن  -���1H�  ���G او، در ���Mن �-���8��M �%�1% t، از 

6�ن در ��8ض ��Dات M�� =�ار دارد و �$�+� %�ز��!���� د�-�ا%�، در  M(�ت 6
�$$� �2
�T� ات��D ا�� �
 ���
 �� �$�Bوا=\ %�زو��ره�� ����52 ه . ���

� �,�رت د�)� 

��1�� ،U1م د�-�ا��Q� �5

� � M*\ 56. �� %�زو��ره�� ���2^ 
�ا� ��� .B
ه��  
�$�Bر��� ه�� .�
�ا�\  ا�� ���M ن�  !R1د�-�ا� �رو� t��-� و ���-� �����
ه�، �� �$(� 


��� را �*�دار ��  �

2-� ا���8ف و �Q� .1G�Kم د�-�ا�U1 را 
�ا� �6�19  ،�$$�

��$� ��-<ت �R1 ار��Tء ��. 

��

� ا�� �%�$8. �� 
�ا� �>qT وا=18. د��ن را ،.1G�K و ا�� �����
ه��  � ��1ن 0ن 
��B� ،�%�1% .18=ارد، �9ا �� وا�د ��Mو �T�$� �8،  ه�� %�د! و��M U� �%�1% ه��

!�1	1N �1رB
 �-2
 ،�$�B1� �T�$� د %�د! و�D ��B� و �ا� �*� �
ا�� . ��
$� ه�� %�د! را 

� %�د�6 =�
t د�� و . %�ز�� ه�� %�1%� را �� ه� ه�B$� �� وا=18. ا��Bن ���Bر ا���Gا�� ر

�ل را �*�-B1� ��aN. و 0ن �>�%,���G ان در� . ه�� %�د! D<+� ��د �
��ور�� ���

� ا�� ا��,�ر،  "���6�ن 0ن و @$��  1N	1��6 د�-�ا%� ��رن، %���ه�� 6

m$� q2�� و ��(��B-� در` ��د و از R1� ن  ه�� درو�� 0ن را�6����6ا�� �$�+� 6
�د %�ز��!*� R1ه�N ل د�-�ا%� را �*�. � 0ن���G �

��*1. «ا� 9�ن  ه�� %�د! ��ان 

� %��D*�ن  �M0ه�� %�ز��!. و @�G !�1و��%. »���ر�. 41T�B�« ،»�%�1% ��دم
�د ��ور� و 
� ارزشD ��M در Uد�-�ا%�، ا�6 �9 ه��  ���)$� �
ا��، و�C ه1	-�ام 

 .%�ز�� ا�� �*�رت را �*�
!�1	1N �%�1% م�Q� �� 0ن �
ا� ا%.، �0	$�ن ����Q ا%. �� 
�  د�-�ا%�، اRGون 

��ر�b د�-�ا%�، در ��1 
�ل ��ر�b ا+<
�ت 0ن ا%. و . ا+<
�ت ��B*� ��1ز�$� ا%.
�د را ه*�ار! 
�5 �$� �$(� 0ن ��Qم د�-�ا�1-� �0$�! دارد �� 2HD. ا+<حD ���aN 



20 

 

 نگاه سبز                                                                                                        


�  ��57  ��)�! ا����
�ت اN ���D ،�1D�ر� در  �ر و ه����1 �� از %�ل 
�
 ��د �� در 0ن  ا�� %
 ��Dادا�� 4�9 دو���
 ��% �
�د، 
 �T
�%

 �2HG �6ت 0@�ز�
�ر و ه��1ن =,t از ا����  �
 ���1N د���� ��2 در� 
� �
 �� bدر ��ر� ����ان دو �*�د ���11 9$�ن . �$� �
 �
�� و ��و%��

�� و %��د�� ا�� دو، �
 ��G��aN ا��ا��1ن .��uا� �� �د��
 ��G�� ا��,�ر�
�$�B1� د��وز �
�ل  57و �� در ��
��Bن . (��و= 4���� ���
 �)$� ��

 4���ap
 ،4�B1� ا�$-� ��  ��^ ا���� د��وز �
 ��^ ا���� را �,$� 
7T� �-2
�ا�B. ذرّ! ���$1 �� R1� ا� در �)�! %�1!  ه� و ا���1ز داد�(�� او


��*1. ����11 ا���د �$� �
 ��.( 
 �p% �1ت و

(. و  �

� �G+�2 9$� %��. 0ن ه*�  �ر و ه��1ن 
�ل 

اش �>*�د و ه*� �h�)�0 �� در ��د��  %1���2 0=� و �>4�D .�5 و ��5ت  �
��د�� 
Rر72T� ����6 ا����
��� در ا��ان از  �mT ا%�%� دا �$� 
�ور �*�


�ز��
� 9$�ن  ،.1�ز��ن 
�a6ار� ���1�B ا����
�ت در +�ر ���و
�د�. ��Qم را ز�� %·ال 
,�دM�
�T و � �� � �
ا� 
��D ��0  �ًT$�. دا �� 

 ��T
�د 
� دورا����� �U ره,� �Dد�$�، ���\ از �72T و ا
=�در 
��*
�� و 
�  ا%���اد 
� ا�� =1*.  �د؟ ا�� ��ر �8$� ا����ب  �ن �

�� �N در �hه����1N �9 ،ن رأ� ��دم�  ��D�$  .1*%دا .؟ ��0  ر
 � و ��  ا
��ام 
� رأ� ��دم 
1*� ���� رژ�4 
�ا� $9� �C�% د�)� ��

�$��D ��=0 �
 �� ���(�0 !��I��ا�� 
��T  ا� �� ا�� �$(� %<ح ه��B ا� =,�
 رژ�4 را �A*�1 �$�؟


� ��%� ر��%.  
�ون ذر! ��%�2�س �M �� ورم�
ا� ��د�� 
� ا�� 
�ر� ��)*M �$�Rه ��2M اول �Mدر در .Bا��ه�� %$)1$� را �� �2.  �

)�1د و در  ه�� ا���M �1D و ���C و �$8��، �Nدا��D ا%. �� �� ه��5 ،

�1
 �8��M ا��ان را در !�(��M �0-� ا��,�ر و �

t �<و! �T�  I�
 �22*Cا
��  �)��121� �1
1���ه�� داtD و �Dرج ���ر را N �2 و� �(�B,*د، ه�


 ��D�% �hا�M ار�
� �Gور���� د� ���
ا��ا�� �� در ���Mن �,�رزات ا����
�ر� و�1TG .�I ا��` )*M ۀ�Dدا�N و 

�د را 0 -�ر ��D R1(ا��
ا� از ا%�>-�م  ��د، 
� در�M ا��` �*�د @�ور
XD �(د� �� ���%�
�ه� و ا����D .1$ �,�ر�� و  ��� Mز�
 �1B
ه�� 

ا�  -�ف در 
��B 0ن  %�داران ���p% ��1G! و ار��ن ��Qم ���ا�� ذر!

1$�ازد. 

�ر و M و t)M ر��)*M �� �)�0 !و�� �
 ��� ا�� %·ال 
�ا� �21D از ��، 
�� �5� !�B-� د را�BG  �h�N�
�ا%��ر 
�19�!  �ن ا�� 
�Bط و D 41 و$�

���aN �1ش �G از �� ����H� ،41�Bر هI��Q*� ��د�I�Bر و %-
 !��0 m1N ،دادم �hارا m���-
�%X ���7 ا��م ز��ن و � ��%��1Nوز� �

�� !���
 ��%�
� � �� 7Dُ، �16م � �2
ا�  ,�1 
� دوران   � و ���ر ��
�دن  ��D*� را 
� ��5و�(�� �����H 0@�ز ��
 �
��د، �-�5C��� �� ^12ن 

 �؟ از �Gدا 
�1B  %1���2 0=� و ار��6(�� ����د�� ��
\ او �9 ��
�� و ا+<ح �2,�ن و 0زادا�����ن %��ل �N 4%ا�$� ��12 ���� �Mز�


�د و M$�� و  ��

1�اد��6 ����ل  �
 �، د%�)�! =�h�A رژ�4 ه*	$�ن 
�ر و �BGد در M 42 وK .1
 tاه �=�,C7 و اh��
�1ن و 
��ز� و >G

�د��
 �T�B� ه(����ن�(��M . ،د�
 mا�����Nو��! ا�*� ه4 �� د%. 0=� و �
 ��د؟ 
� ا�� 
�Bب �G R19 �9ق ��

 �، او��ع در ���ر  
� ا���Tد �� ا1% �6� �412B� �=0 �2 رأ� �2. ��
�رت ��اوم و ا%�%�، ���11 ��+ �
در در�M اول . ��د �� �U  ,� ا�� 

��. �>�5 0رادان -
 �C�%ن ا�� 9(�ر���د �,18�D ن و���م �,18� ��� دو%
�ر 
�ز ���� �
ه�� %�1%� و  ��6$� �� در �����1ن 
�1Bر� از 9(�! 


�ز�6. ا�� �G . \*Mه$)� و ��,����� و ه$�� و دا��)�ه� =�ار دار��

�ز�6. و �� د��ار ��*��� د�)�� از  �� �
 ��8
 �2
�ا�B. در ���

�ا%��، ا
�8د ��B6د! �,18��D�� �� ��%ا�D ه�� �ا �$�1N ��� . �
 �M�� �

 �
���8  �
 ��%�
�  ��D �C�%25*�، ا�� 
�ر � �
121�7�ن رأ� و ��و 

�1
��(� را در ��Hف دا �$�، از D �� ���$��121�ن رأ�، 0ن ه4 ��%X ه*�
%�ز ���11ات و �>�Iت در 
���  ه*�ن ا
��ا %����� �41Q ��د�� را ز��$1

�ر� . ��د�� ��Qم و ��1B %�1%�(�� �<ن ��)*M �1hم ر�T� در ��%��
و ��و
� در ه�1ت  b1 ا+<
�ت، را! را 
�ا� �0(� �� 
� د�,�ل 

�� �$�B�1د�� ه$
 ���
�ز ��. (�6�د�� د6�6 �Rا���N ز�
  �57$4 در %�ل  

 ديو چو بيرون رود فرشته درآيد

� زاد	 �12
�0 ��ر
:�  :"�/29  :
'4 �� 
"��A$�2 
"Aا� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

!�  �Mا�ام �� ا�6 %1���2 0=�  از �Gدا� ��د�� 
�1Bر 
�ر 
� ا�� %·ال �

Rرگ  ���D).��$M �1ا���
�د و ا�Mز! ) 
�*�ش را ���-7 ���! 

�ر و ا�1�� �� در ���ر و در ��1ن ا��ا��1ن دور از  ��  �
داد ا����
�ت 

� و ����1 �� �*��D ،.��-
 .C�Dون د�
�د 
N ���D�ر� ا���د ��د! 

�د، ا�<م  �د، 
 ��%�� �1B
وا=�8 0ن �� ه*��� �1Nوز� �($�س ��1
�� ��%��ا�B.  ا��وز ���ر در �9 و��8 =�ار دا . و 0 ��0=�� ��

�y��� .2� �
 m1N دوازد! %�ل �*��D �*<� �� �1 و  ��ر� راTG �Cه�� و
���ه�� در
�ر ���7 ا��م ز��ن D0 ر�� و�,� ���D .1$و ا� !�p% ��1G��

�ردار� ��دم از D�
 .��*��رت ده�، در ا+<ح ��Qم و + .Bا����

��*1. ��2، 0زاد�، ��اC. اG��1N ،���*�M. ا=��Hد� و �Gه$)�، ا�� 

�ا�� 
*��. ��د��، �>qT %�زد؟��N �

�ر  
�� �� ����N  7%$�، ��0 �� از �� �N%1�! و ��%�� ��=0 �
�ان �

 ���1
 �*2� U� �� 2*� �*�� و� U� �� ��>%ر� ا�)*M �
 UBّ*�
���، ا��*�د ��د؟ ا�Mز! 
�ه1�  �$� و =���ن ا%�%� را 
� رخ ��دم �� ��

��1ت ا%. �� �R1 ا�� %·ال را �G از ;<
 �� I�
=,t از b%�N دادن،  
 q2�� ��1 ر �*
�� از =�A (���ح �$4 �� را%�� ا�6 0ن �a� �C�Tا�h ا

�د و د! در+� �U,% �,C��� R1 و ��ه�1  90
در+� ���7C 0ن در%. 

� ا+�ار در
�ر  �ه$��ه� در ا�<��ت و )  � R1�0 در 0ن ���ه�! ��

داد؟ و 
�ز ا�6 
� ��M د���  ر%1� ��0 ا�T<ب رخ �� �1(�ن 
� �9پ �*�

�� ز��! ��دان د��� +���T و د��� 
���1ر(�0�ز�6ر، د��� ا��$1  �� ( �


.B�� �*� ،د�
�ب  �! H$� را�� ه1]  وز��� �
>Tا� ��2M � 
 .Dا�ا%�%� ا� ���
��ور�� ��ا . G�6.، و ���ر را در ��1B ا+<

و ا����
��� 0زاد 
�a6ار ��د و 0ن ��1و� �1Q*� را �� در M(. ��5 و 
�د، در را! ر%1�ن 
� 0زاد�، G��1N. و ��%�8 و 
 !�  �1B
 7����

 راه,�� ��د؟... �>�Iت ا�M*��� و �Gه$)� و
�1 �
ا� 0ن 
m1 از %� ده� �� و 
�1Bر� د�)�  ا�� %·ال و %·اIت 


� ا�� و  و ه*� �6! 
� ���T� U ��. را ����ل دا �� ا%. bر%41 �� ��ر�
�� ��د ��د!  952/53$��-� ا�6 
1*�ر�  �! در %�ل .  �د �*�  ا�6 ��


8� از %�ل  �
�د و �� 
� . د�)�� در  60��% U  ون�
�د، 
ا��Gد! 
�د
ا�� 
� ���B�� ��16  U� ،��D U ��0ن �� در ���H� R*41. ا���Qر �� 

41*H�  . ���% �-2
�د، D . ���% XTG �� ،و د�� و زود ��
�� ��16
�� ��1B� ��2 را در� �$�Rه �� �از��و  ا� ��Dدا�N tB� ���$9 !�6 اش را


�ره� از �� 1%�N��N .!داز�� �� �� �� �Cا·% �

�ل 
��6د�4   ���D0 و �ا�
 �����
+�ا� ���0-� �� دو%. و  »دو روز اول«
�ر �-�$,�  7 در 

!�$$1
 .ا� �$�ان ��د ه*-�رم 
�1ن �Gه�د� ���� 0ن ا%.، 
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��56 E��2� �
��� را �N  ا�� و �� ا%�%� در �m�12 و�Gدار��، � �*Q� ���
 �$��6
.B1� د را ا�-�ن ا+<ح�BG ر و�M 42 وK ط�B

� ه� رو� . ر��. ز��ا �� ا�� 

^��  4B= �� m1N ور ��د�4 �� �� %� %�ل�
ا����  56. ��  ��^ ا���� را 

���1ر ه*�ل  ��4 �� 0رزوه�� 
Rر�6 
�ا� %��Gاز� ��  �
 �� ،4�B1� د��وز

 ��% �

�د�*�ن  ��M �
 ��1*�� �*
4 �� ��اد! %1� ا��  ��$5%�دا .، 6 �26

� 6$�اب ا%�,�اد و �C�9 ه�ز 7��G و  ،.���9*� رو � 0زاد� و ��اC. و �$8

�h�*1N  ا�6 از �9پ ��C�T ا
*� ر 1�� ��q2 �� را!. �Rو�� و ��Qه� راه,���ن  �
�ل ��1� و 
�Q� �1�B�� �1ه�ات 
Rرگ �� ��Qه�ات ��1� U� ��G %�ل و ا��� 
�د، ا�� 
�ر 
 �2+�G ه��� �1$� 9$*D .�6ز�
��� و �� �را و روز %�� ���121�

�د و از 0ن 
 �2+�G ��5)-� ���از �Q<C ا�<م �72T 0 -�ر �� ��Qه�ات %� �121

� ا���اف  �h�*1N و ��Qه�ات دا �� ��ر�b �� ا��وز ده(� را! XTG س�ا�4 �� روز =

�د��
 �)��
�1D ش در�NR,% ن�در m1N رو� ا�6 
� . %�دار =�%*�، دو �121
q� رغ از�G و �(�B,*و�4، 4�9 ه�
 m1N �(�1*ه ��)�8 زد���M از�ا� 0زاد و  ا�

�د
�� را . %��Gاز، 9$�ان دور ���اه� %�
�I و=. 0ن �B1. �� ��6,�ن �
�ت ��د� و  60
)4��1 �� در ده� -% mا�����9ا 
� M$���ت و�1TG �C و �

.T1T
�اه��Q�$�  41 ����، روز� روز�6ر� �� 9$�ان دور �� ه��1*� 4 D �
��

�h�)�0 �-2 �� ا��ام ر�Mل و  �
�� و �ّ�و%�� XTG �� 0ن �
دا . �� در 
�ا

�ا%��ر ا��ا�(�� D و �ل ��د��,T�%د���� ا�  �
��1��Qن دوران m1N از ا�T<ب را 
���  ���
 R1� ���  ����1
. 

 
5�� دو/�":  3/�":  
"Aا� 

-A@�/و��2 از وا
D� �>ا�� 
 .Cدو �
�� دو ه��5 ا�1D در 
�ا mار و ��56ر �>�5 0رادان و ه*-�را���ا


t��� ��M �ًT و 
>; دارد ،�-���0. 
�ر ��H� �6 �� د��وز�
ه�� 
���! ��اق و ا��B���Gن و �*�  ��د�� %�ار��ر��، 

 �
و C,$�ن و �1�B2G را در د%. دار��، و در ا��ان ��M �Bأت ��ارد در 
�ا
 th�= ش�
�رج M و ���

�1 او �=�G ،��R
 �G�
 �,C ز�� ��
رأ� �,�ر���ن 

�د�� و ���� ��,� �
 �ن 
� %� R1� �-���0  زود� %���  ��� �� ا
�=�ر�$� و 
�اه� ��دD �$1($%. 

)700 !��RM و ��9وز داد� �
ا� را ��D��� �� �p%! در ���0  �121�ن دIر 

�ا� E�G ���0-� دا�� �$� �- � ).وا
�ه�� ������و و ��N)�ه(�� �

�
ا��,�ر� و ��م  
� ا�j %�21 �� ��دم ا�� 
8� از ��د�� در 6� ��ن زد�� و 
�� و 
�زن و 
�زار �Mر زد��، ��ش  ��� و �25�` و � �% �
���و����1ن را 

��  ��1ن 
Rرگ دراز % �
%� -��B د%. �-�� 
�ا� �7B ���و�1. 
�د را 
� در و د��ار زد ��  ��� ��ر�$� دون . ��د��D `ر����>�5 0رادان در �1

���N �$� .,<+ او �
و=�� ��1ش . ا� از وزارت �Dر�M ���0-� �� %�ز��ن �1%، 
�Mر�D چ وز����رد 
�ج �$D F$% �
�ر  A
اش را 
� وا $)�� �G%��د ��  ��� 

 �

� ه*��C و ه*�اه� ���0-�  .,B� را tDدم دا�� ،\G�$� .K�5
 ��Gاو در د
�س %�زد��� ،R,% m,$M . �
�رد، ���9ر ه*� ا�1� را D F$% �
ا�� ��1 ه4 

�ر و��12م 
��R ��8ون A
 �
 �212M ن�D�18% 0ن �� �� �$�B
 ��I���ه�ر��ه� %
.G�� ر��م�
� �� �U د�2p*�ت �h�-���0 �� در ا�� �<=�ت . �Dر�M �$)� د��1 � �



� �Nو��!  ��

� ا+�ل %�1%. ���رش در را �1��� �*� R��
�د، 
 ���

�ر� ا%<�� 
��� د%. از @$�)*M �-$دارد، ا�)�.  ا�*� ا��ان و ا��
%�ز� 

 �212M �
�ق 
�� a6ا . و در ا�� ز�1$� ا���Tدات �$�� را ��Dب T
 �C�B� رو� 
�ان ��د$�. 


� ذوق �� د��وز  ��1ن 
Rرگ ام �Mز�
 �1B
�د 
�I ا�� 
 ;h�,�Cزد�6 از  ا
�� �h�-���0 ت���T� �
 �1TG �Cان و���� 41T�B� ه���(�56 ���6. 

�د 
�ا� ر%1�ن 
� 0زاد� و د�-�ا%�، D رگR
 m,$M ا� ��د�� �� در�


���1ن 
�1Bر داد!�= ��G�6 رد ���وز =�ار��ا�����ن �M�ا��، د��ار  ا��، ��د�� �� �

��*
�د او
��� ه4 اه*��1 ��ارد اD �
9�ن �� %� ده� ��د ��G�6. ��اد   �Mر�D �ا�
�د ا%. و د%�� 
� ��ر�D \G�$� و EC�H� ����از دور دراز  ه*� �6! در ا�

 �
�اه�  � 
2-� ��1و� ه*,�B)� ��2 و ��N�ار� و ��Tو�. و ا�1� �0(� را ��
 .ر%��� �1Nوز� ��

در د��ار� 
� �B� U·ول �h�-���0 4�56، %� %�ل رژ�4 ��گ 
� ���0-� را 

�  �ح  �>�ر� 41�Bا���د، در �*�� از %� ه��5 �� �
�د ��د! D �8ر  ����

M$���ت رو%(� در ا��ان و ه*��C و �*U و 
*�����ن از �>�5 0رادان و %��د 
41$� t��,� �1%رو �

��%1� از روز� . ��د��،  �8ر �>�ر� ��دم را 
� ��گ 

ه�� و�1TG �C ��گ 
�  ��16 از �Mر�9 �� ��دم ا�� 
�ر از �� دل و 
�ون ���Gن
�$��(
 �-���0. 

�1 ��د���19ن را ��Gدن، ا����� RM ا�� ���اه� دا .��D ��)�%4 . د�D از
�1%��
 .�2. ا��ان 

��. و -
اU� �6 ��0ر��16 د=q1 و دور از ��س و و
�. از 
����-
���ا%�� D �
 ��

�ون  U ا���u.  ه����ن �� ه�، در را � 

�ا%��ر 
�ا��از� و ز�� و رو  �ن ���ر �,�د��D ه*�1 �� ا�1$� و . ��دم
 �،  �0���، ��2� ز��! و 
+ �� t1-�� �2� �ًT���T و 
���1ر ��

��. ا���Tد �$$� و  ه� �� روز����-

� 0زاد� و 
�ون ��س، از  �$�Bا���
�ا%�(� و ���7C ��دم را ���ح ��د! و 
� ا�*�ل و ر��Gر 
��*�ن D


�=�ار �� �8��M در ���*�Mا .Cا�� ،�$ �
 � و در  ��Qرت د=q1 دا �� 
 ،t
�T�� ام��

� �EC�H ��2، ا �$�,� ��%�1% ،�Mر�D .%�1% �+��

��م دC�D. در ا��ر د�)�ان و �$\ د�)�ان از دC�D. در ا��ر ���ر��ن، 
�G�6$� و 
� ه*� ��ان M(.   �، %��$�ن N ���D�ر� 0رام �� د�,�ل ��

 ).��د�� %�
2$�� و G��1N. و�� و ا��<� ��م ا��ا�� �<ش ��

�ا� ر%1�ن 
� د�-�ا%� در ا
�8د �*-� و =�
q1,�� t 0ن در %�ز��$1 

�د �h�M را �*�D �$1
 `�� RM �

1$$�،  ا%�,�ادزد! 
� ا��ع ������1 �� 
 .��-

� ��د�I�Bر� و  �
اC,�� ز��ن و �*�ر%. Iزم ا%. و د�1�%

�C�B� ،ن��Iر ��1\ =��-% � �
 qT<� t
�= �,�-� �� .B1� 0=�� . ا� ��,Cا
 4B1C�1%��د �� %

8� از ا�T<ب از ���0-� 
� ا��ان �0�!  �� �hزه�ا U
�


�$
 ��=0 �
 m,��@ �u

,� و �,��H� ، در 0ن��1د! �$N ر  وا=�8 را�+
�اه� ر%���D ن���% �
. ����  � �-�,� ��ر ���ورز� ���ر را 

� . او در%� 
�ا� ه*� ا%.، $9� +,�
� ز��ان و 
8� �R�8ه�� ��%
�-�,� را �$�ر a6ا �� و 
� د�,�ل ��%,� ر��G ا���ن ���ن داد �� �,�<��ن 

��1$$� و ا+ً< ��د �ن  ه� �9 زود 
� ��ق �� 
� �7 �$� در ه*� ز��$1
�ا��ن رو��زد!  ��M �
رود �� �9 رو��ه��h را ����! ز���� N� از ا�T<ب 

�$�D�
�د �Mن D ور�
 �% �
 . �Gو�D$� و  *�ر ز��د� از ا�� ��D�اران 

� ا%��5د! از  ،.2� U� دات�Tه7 و ا��a� !در�H� �
%� %�ل رژ�*� 
�ن و روز���� و 
��; و روا�. �R��2� �هRاران ��B�، ده(� ����ل راد�

� از %� ��Qه� در ��2 روا��ت Cا��ا�� را و �)��+>E1 و ��8�ل، �121
از %� ��Qه� 4�56 
� ا�� (%���D و �Nدا��D د����اران د�� ا��ا��D ا%. 

 �1TG .�Iو tد اه�BG ر و�M 42 وK �1ر� از �0(� �� ازB
�8$� ��  �ه�م 
�R��6�� �� ،����G�6 �)ر =1� و 
$�� ه�B$� �� رژ�4 
� �tT و  
� �Dرج ��

ام ��0 ا=8ً� 
� M*-�ان  �6! از ا�$�ن 1%�N��D .!د �0(� 
��4 ��د! ا%.
�� �� !�9 �
ا��ا��D؟ �*� u� b%�N,. دادن،  ر��G و ���� 
�ا� 
�Aت 

��ف �8% �� ��,Cا  �
�د را ���5وت از �)�! د��وزش D ا��وز !�(� �$�

� ��در و N�ر و ... د�� و د��1 و �D0ت و m$52� ، ا�� و=�� در�ن ده���

�� m�%م �� از �0(� �� 0 $� و دو��اه� %<م او را 
� G<ن ا���Rاد!   $D

�*ً� در �9!  ا� را �� 
� دور�)�ر �� ��8�ل 
�%��$� و ���� ��%�G


� �tT و �Dدش را 
�  M30*-�ان 
1$�از�� �j0ر ���ب  ��G�%�ل �

� ���ه�! ���D 4$� .�� ن�$C �1*و�4؟ در ه�
 $�%4 0=���ن  �9ا را! دور 

�ر� و�1TG .�I را �� 
�1Bر ه�I0 4� ه�B$� و )*M ^C��� .�% ان���
و 
�$$� ا�� �5%! 
�Aت �,�س و 
�Aت ر=�D  �1ا�Gت را ه4 ��5 ��

�� �� �
�1ون �0$� ا��از�� ��  ,� �� 
� ��ز�$ !���
ه*1$(� از رژ�4 . رو�� 
 �
2�� �aر� ���R ا%<�� و�1TG �C را در  ,(�� �Rادار� N �*1= ا�� �ار�R1



182�ن 0ن ا��اض 0 -�ر و N$(����ن  �5  ه� =1*��  �! 
� د%. �� �
0ور�� �� 
�
ر%1�ن 
� د�-�ا%� و ��Qم %-�Iر 
� 9$�1 �5-�ا�� اC,�� ��ر� 
�1Bر . ��

 .)��-t ا%.
�� ه��5 �� ����ا���� ��  �0)M و R,% m,$M نI�8G �
ه�� ا�1D در �*�س 

�

�ا� اK(�ر 
R1ار� از رژ�4 ا%��5د! ��  ��+�G از ه� ،�B� س از��  ،�$$�
��Gو  ���ً< در�� ��%��ا%�(�� ��دم 
� ��ا��G 7ا�� از %C��� ^T,�ت �D �� ام

�0���D ��و
� و د�)� ا+<ح �
��� �
ا�� �� 
�ا�  �2,�ن ا%. ا�� ه*�1 ��دم 

��� ا
Rار د�G \G$� را 
� د%. 0ور��، 
Rب و روز����  .B�� ،�$�G ن�$��


 �
دا �� 
� $�، ا��*� و ا�>�د�� در%. �$$� و در ادار! m,$M 9$�ن �$$� �� روز 
^18�
� ��دم را در ��1وه�� ����Q و  روز ُ
$�1 ا%�,�اد را  �2
�T� t1� و ��

�ل . ا�$��1 رژ�4 �*�� و �*�� �$$�<� ��% �
 ���6 �)$� �� ��%�
� �1Nوز� �
�� �

$�1د��   .1*��
دا �41 ا�� �$��ل %��. د6�6��� ا%�%� د�)� در د%. 

�د,� ���Iو . 
 �� �$���� ا���Tد� 
� و�1TG .�I دارد و �� ��و
� و �� 0ن �121��(� ه*%�� ��


�رور �,��t ��د! �C�)� �
ا�6 
� ��1T . ا�� در داtD و �Dرج ���ر R,% m,$M را 
�ن ��= �

���1 و ا�$-�  �*2� U� �� 2*� �*�� و� U� �� ��>%ر� ا�)*M �$��(
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  �����# �4ودا�: Hزاد 
�12
�0 ��ر�(اد	 

 
�$2
�% ���$� 

 =� =��. اHC<ت ه$�
 و=�� �� 4�9 �1�وزد

 m��N �� �% �� �5 ا�<� �
 

�Tرت ا%. �1� 

��R1� د���G: 
 ا�� �7��G �)Q و M$��. را


1$�از�� �C�
 !در �C�9 � ز
���(1� q�� ���$� 

��� �� ��G�6 � %(�ابH� 
�B<� �
��G0 �9*�ن 

 و ��د 
� زوال ��ا
 در m1N 4�9 او%.

4C�� �$2
 از 0ن 
 q�� ���$� 

 �Nوا�� ه�� 0زاد� را
 �Nواز �1�ه�

 `�D 0ب و ��B�0 
 در N($� . ا��ان

 در 
�12D ��B ه*�G ��1رس
 در ��N m1N ��رون

�نD و .��$M ��B
 �
 
�$2
�% ���$� 

 =� =��. اHC<ت ه$�

� ��د ا��ان ��1�ا�� ��8  

 ا� %�ز��1  �8 و ��ا��
 ا�  �28 � ه*�G ��1وزان

bر��� �*��= ��Gا� د 
.B1� دور �Q<C 0ن 

 و=�� �� �>�5 � 0رادان را

1$�از�� �C�
 در �C�9 � ز
 روز�-� د�� �Gو �ن را

 از 
��B %�1%���ن
 �-M �B�ا �$�

 0ن �Q<C ا� �� �1-�! ه�
�Mا�D و �G�
 F��
 ^1� در 

.B��)M ن و�M �� 9$�ن �H=ر 
 0@�ز �1-$$�

.B1� دور �Q<C 0ن 
E,+ ^Cار اR� �
 �%�
 �� 
 �$(� %� 9(�ر =�م 
�=� ا%.

  (�ام ��B� \*Mن را
 :0واز �1�ه�

�1h�1
 �6! ر%1�ن ا%. 
 ا��ان ره�  �! ا%. ���1h�؟

 C23  �,���p%2009$�ن 

8A�ه �"�
 Q: و�4د 1�ُ
��� " � -�'�� 

 

� �<م E�G ��1زم ��؟  

 4�B
 �
 �*C�-� 7 ازC ��:  
  ،4�5$�
 �8M�G 7ِ1)� �9 
 4�%�1N �<��G !ِ�6و �
. 
 دلِ ���� �Nر! ��اد��م  

� ��Gن �0�  ،�$َ-�
 �9 �� _  
  4�B�82,� ه
�دِ M�9 و 
 !�َ-�دم و 
�-4�B »َ�َ�ق«��  


� ��G �(Mدنِ د��ا�4  
�د و 9$�1 ��دم  

� +<ح  

$�ان   �(M ِ̀  �9 �$4؟ ه<

� ده�ن �6ُگ ��1ر4�% . 

-��. را   ��B

� ز
�نِ  
�ردم  D ن�D دم و�p% 42= �
 
 ز �5�س رو� �(�ن ��دم  

4�B

� %�ا ��4�B و در . 
  �
4ِ1 ��ج و �,�، ��
  7 و 
  �
 دَوَران ه��tِ �6دا
�دم و ����ن را  
�ا��! D �*ه 
 4�Bدم و دا�� .ه*� 0ز�
  4�B

� %�ا ��4�B و در  
  �-��$6 � دِل �� ز 9 �$1%

�ون �0�   !�
�  ��ب و ِ - 

ِ$�B. @4 زد! 
� د4�%  ِ 
� � � ��گ �1�0 «��  *D در�� 
�؟  � .���� E�G ز �<م 

�pُ%$�ت،   .B1� و .Bز ه �9 
 4�B�2، ه
 �� m-
 �B5�!» 
 �,�ش 9$�1 @*)�1 ! دل �� 
 4�����1� .B1� و .Bه �
 ��:  
�ا%�4 از �Rدان  D �	�0 �*ه 
 4�Bا��
� j,�ت و +,� �. 
 4-َCَ0زارم ! د �
�ش -� 
�ان و �� ���1�م  ��� �� �� 
  ،7C دم��6 �9 q

� ادا�  
 4�B
 �*� 42K ��$G �
... 
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 /��: ه�� ;�اب 

 / . � �ردو��
 

 ا��7 +�ا،

 +�ا� N [N]ِ  ��ا�� ات

 ��N  ِmD mD. �� �� ات

 رازِ  ر�R �0��(��  ,��� ات

 ر���� ��1ن �� �9 ام

 .��1�! د%. 
� %1$� ام

 

�ابD  ِ�1D رو�  ��� ه�� 

 .ر�F ه�س ����B داغ


�ز ��G�6 را �� ��
 


� %��ِ  ا�� �1Dل ��%. 

 

 ا��7 �)�!، 


�را�� ات ��)*�9 !�(� 

�رۀ ز����D  ِF ات�Cدود %1)�ر وُ د 

 ه�� ه�� �-�ار وُ 0ن ه*� 
� �Nوا�� ات  

!���N !قِ  واژ�  ،!���
 ��)B5�  ِرو� 

!�1�� �= � ه�ا� ا��ق را در��!، �� N$�� ه�� �

� رو� �-�u �� ه1�، �� �

�5� U� ،0ن U� ،6*�ن �� 

 �6! �� �0�، ه*��1 ه�ز


� 1N	�1D Uِل  !�1	1N 

!�1% 7ِ  �
 !�1�� �D�� 

 ، ر�F و وار�F، از ه*� ر�Fمرو� 
�ور

�1Gا��M ��T� اب�D رو�  ��� ه�� 

! ! !0 

��� �� دومN �1ن�  �� �
 !�9*(�� �� ، ا���9 7 �$� 

  

 ران روز �Vس��
�12
�0 ��ر�(اد	 

 
 ا D U�ا در�0�/ +�2 ��2 �>*� (

�� راه1p*���ن %,R �6ز ا U 0ور % �
در �Q<C ا� �� �¸��ران 1%� �0 �2=� 
ه*���� �-� از . ���Nب ��د�� ��6(�ن ر6,�ر �$�� 
�ا� د=���G �Tو ر��.

 :راه1p*���ن 
� دوق ���Gد زد 
 ا D U�ا در�0�/ +�2 ��2 �>*� 

 
 0ر� 

 ا�� ا -(�� درد اC(� ا%.
 و=�� 
� ��م او

�دا� ��q را% 

� دار �1-�$�. 

 ا�� ا �T �� U ا%. 
 m��M �$
 �$
 R� 
 t6 را و ��ر را
 دل را %�ور را

m=�2�� ����R�R� � �$1% در 
 �Mر� ��د

 
 �8$�� دو%. دا �$. را
7  q �� ��)*�9 در 

 �Nواز داد
 ��م 
Æ12 ا��Bن را 


1�ار� ��د E,+ 0@�ز. 
 0ر� 

 ا�� ا -(�� او%.
 0ن �(�
�ن �� 
� ��دش

 ه� 
���اد
!��$N .�N از 

�ر 1� را +�ا ��د�4D 
 ه�  �م 
� ��ا�� د��ارش

 �(��ب را �*� � ��د�4
 ا�� ا -(�� او%.

 و=��
mCزوا �

� ��م  

�د�� ���7 �$�ب �(�� �

� را� د%��ر =�t  �8 و +$

 +�در ��د
 ا�� ا -(�� درد اC(� ا%.


� او �C1*�ن �� وN 
 �Nواز �� 
(�ر ره��h ا%.

 C22 �,���p%2009$�ن 
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  -�� ه$�ز –ا�� �9 واژ! � %,�R ا%. 
 ��گ را +�ا �� ز��؟

  -�� ه$�ز –ا�� �M واژ! � %,�R ا%. 
�دD �
 @,�ر %�خ را 

 ��` �� ���؟
 

�ن ����I راB2� ا��وز 
�اه4 
�دD ام ���D �
.  

�اه4 ��دD ر�9 ا� =�ض�N �-� و از او.  

� 0ن �6د ��16 �4$ �� 


�وره��4 را.  
�اه4 56. -
� 6*�ن -
� اوD ر! � %(�اب�از ا%�  

 و  ��� 
�ه4 
41�B�� U �29 ا �
 

.�� �Gا��ش �-41$  
از او  «راز ا��Bن ه�� =� 
2$� در =�ر! � B19 !�1%.؟ » -

�1%�N 4اه�D : «  ،E,+ ع�2� در 
�ر 1�D��0- !�6 [1ه-  

 @�وب ��د! ا%.
 «در د��ر ��؟

 
.+�ا�4 �� ز�� 
�د  


� ه4 �� ز�4 �-2N ��.  
��� ر��G ا%. � 

 ا�� ه$�ز،
��D 48` دارد 
�16 �5� E,+.  

-ه^����   

 Hو�(ان��� 


 ا+'���ن,�� 
 

 ا��وز، 
 0و�Rان ا%.

،���� 
،!��$N .�N در 

�رد �� �D�% 

،!��= ،!��= 
 از 0%*�ن

 و ��D 48` �� ده�
�16 �5� E,+.  

 %�م را در د%. �� �16م
 و 4�9 �� دوزم

�د D �
.  
�$�Bا� �� 
-��دد -U2N ه��4  

.در �1*� � را!  
 

 ��BD ام،
�N در �N ه�� �%�N ام از ��BD 

 در ا�� ��روان %�ا� ���و`
�دD �
 �� 1N	1�! ا%. 

.در ا�� 
�رش %�خ  
 «�� ��؟ »


��QG ام   �
: %2T*� �� ز�4   
«،�� �� 

  �$���-�1 ده4  
� �U در��Dن �$  

� ا���Qر ���B�� ��G�B ا�� �� 

 4���
از 
��اد �� ه�ات؟ –در �$�ر! � را! ا » 
 

�د «����؟» -D 4 از%�N ��:  
 « ،�� �� 


�وزم 
� ا�� t($M ا%��ر! ا�،  4�9 
.B1� �D0 

 ا�� %� در �G `Iو 
�د!،
،.�N `I ه4 %�ل 

6�ش�D ��N �
 
 «و ز
�ن ��G0ب �N%.؟

 

�ور ه��4، 

.ه*� ا%��ر! در ا%��ر! ا��  
�د،C0 ور ه��4 ه*� @,�ر�
 

�ر 1�، ا��وز،D �� 4$1
 و=�� �� 
 در ا��  �=� ����

 ���T � ز��1،
،E,+ ع�2� در 
!@�وب �� �$�  

 

�د�16ه��  (� �5� 

.��G�6 ا%.  
�اه�  �D �� ��0 

 �5� ام،
 «ا�� 
�ر؟

4%�N �� د�D از:  
« ،�1D 41B� و 
 واژ! � ��گ را
.B  �اه�D ��0 

 «از 26��4؟
 


